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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

 

Учасникам та керівництву ТОВ «КАПІТАЛ - М» 
Національному банку України 
 

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Думка із застереженням 
 

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю 

«КАПІТАЛ - М» (далі – Товариство), що складається з Балансу (Звіту про 

фінансовий стан) на 31 грудня 2022 р., Звіту про фінансові результати (звіту про 

сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів та Звіту про власний капітал за рік, 

що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи 

стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних у розділі «Основа 

для думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, 

відображає достовірно,  в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 

грудня 2022 року, його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився 

зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності 

(МСФЗ), та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки із застереженням 

У Примітках до фінансової звітності Товариства за 2022 рік відсутні детальні 

розкриття щодо: 

1. інформації стосовно руху нематеріальних активі у розрізі класів НМА, що 

не відповідає МСБО 38; 

2. інформації стосовно руху основних засобів у розрізі класів основних 

засобів, що не відповідає МСБО 16;  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА).  Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 

аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по 

відношенню до Товариства  згідно з Міжнародним кодексом етики професійних 

бухгалтерів (включно з Міжнародними стандартами незалежності) Ради з 

міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними 

вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також 

виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми 

вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 
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Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 
 
Ми звертаємо увагу на Примітку 2.8. «Припущення про безперервність діяльності» 

у фінансовій звітності, в якій описано, що  24 лютого 2022 року російська федерація 

розпочала воєнну агресію  та здійснила повномасштабне вторгнення на територію 

України. Указом Президента України від 24.02.2022 р. № 64/2022 в Україні введено 

воєнний стан з 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року строком на 30 діб. Надалі 

послідовно воєнний стан було продовжено на весь 2022 рік.  

Крім того, додатково повідомляємо, що, в зв’язку із прийняттям Закону України «Про 

затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного 

стану в Україні» від 07.02.2023 № 2915-IX, продовжено дію  воєнного стану із 05 

години 30 хвилин 19 лютого 2023 року строком на 90 діб. Таким чином, Товариство 

здійснює свою діяльність в умовах оголошеного в Україні воєнного стану. Воєнний 

стан передбачає ряд обмежувальних заходів, які можуть вплинути на ситуацію в 

економіці України та на діяльність Товариства. В результаті обмежувальних заходів 

та нестабільної ситуації в Україні, діяльність Товариства супроводжується 

ризиками. Вплив ризиків на майбутню діяльність Товариства не може бути 

визначений на даний момент через існуючу невизначеність.  

Ці обставини свідчать про існування суттєвої невизначеності, що може поставити 

під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

Інша інформація  

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. 

Інша інформація, отримана на дату цього звіту аудитора, складається з інформації 

що надається до Національного банку України, що здійснює державне регулювання 

у сфері ринків фінансових послуг, згідно вимог Постанови Правління НБУ від 

25.11.2021 №123 «Про затвердження Правил складання та подання звітності 

учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку 

України». 

Інша інформація складається з: 

 Дані фінансової звітності; 

 Довідка про обсяг та кількість укладених та виконаних договорів з надання 

фінансових послуг; 

 Дані про вартість активів, щодо яких лізингодавцем укладені договори 

фінансового лізингу та про джерела фінансування нових договорів 

фінансового лізингу. 

 Дані про обсяг і кількість укладених та виконаних договорів фінансового 

лізингу. 

 Дані про укладені та виконані договори факторингу, інформація про рух 

обсягу дебіторської заборгованості, набутої за договорами факторингу. 

 Дані про обсяг та кількість договорів гарантії 

 Дані про стан виконання та причини припинення договорів гарантії. 
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 Дані про укладені та виконані договори з надання коштів у позику, в тому 

числі і на умовах фінансового кредиту, інформація про рух обсягу 

дебіторської заборгованості за виданими кредитами позиками 

 Дані про структуру основного капіталу та активи фінансової установи; 

 Дані про рахунки фінансової компанії в банківських установах;  

 Дані про структуру інвестицій фінансової компанії :  

 Дані про великі ризики фінансової установи; 

 
Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не 

робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є 

ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва 

невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими 

знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, 

що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи, ми 

доходимо висновку, що існує суттєва невідповідність та викривлення цієї іншої 

інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, 

які необхідно було б включити до нашого Звіту. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, 

яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити 

складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 

шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність 

за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній 

основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності 

діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи 

для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 

ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних 

альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд 

за процесом фінансового звітування Товариства. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та 

випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим 

рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, 

завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути 

результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо 
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або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні 

рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.  

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 

судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, 

ми:  

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські 

процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що 

є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж 

для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати 

змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування 

заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, 

для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 

висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 

персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для 

бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо 

висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може 

поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою 

діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо 

існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 

нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій 

звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати 

свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих 

до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 

примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та 

події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного 

подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 

питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 

аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 

контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, 

що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм 

про всі стосунки й інші питання, які б могли б обґрунтовано вважатись такими, що  



впливають на нашу незалежнiсть, а також, де це застосовно, щодо вiдповiдних

застережних заходiв.

звlт щодо вимог lнших здконодАвчих l нормдтивних дктlв

ЗеiОно BuMoe ч,3 сm.14 3акону YKpai'Hu кПро ауOum фiнансовоi'звimносmi mа
ауОumорсъку \iяльнiсmь> Ns 225B-Vlll Bi) 21.12.2017 р. (dалi - Закон N02258-Vlll),
dо ДуOumорськоео звimу HaBoOuMo насmупну iнформацiю:

lнформацiя про узгодженiсть фiнансовоТ iнформацiТ у звiтi про Управлiння,
який складаеться вiдповiдно до законодавства, з фiнансовою звiтнiстю за
звiтний перiод та/або з iншою iнформацiею, отриманою аудитором пiд час
аудиту, а за наявностi суттевих викривлень у звiтi про управлiння
наводиться опис таких викривлень та Тх характер:

3BiT про управлiння Товариством не формуоться та не подасться у вiдповiдностiдо
п.7 ст.11 3акону Украi'ни <Про бухгалтерський облiк та фiнансову звiтнiсть в
yKpa,tHi>, адже Товариство не належить до категорii' середнiх або великих
пiдприемств,

lнформацiю, яка щонайменше мае наводитися в Аудиторському звiтi згiдно ч.3
ст.14 Закону Ns2258-V|ll, наведено в iнших параграфах нашого 3BiTy.

OcHoBHi BiOoMocmi про ауdчmорську фiрму

Найменування Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю (БЕНТАМС
АУДИТ)

код за сдрпоу 40182892
Веб cTopiHKa ffi
lнформацiя про

реострацiю у PeecTpi
аудиторiв та суб'октiв
аудиторськоi' дiяльностi

Номер реестрацiТ у PeecTpi аудиторiв та суб'екгiв
аудиторськоi' дiяльностi 4656
Суб'ект аудиторськоТ дiяльностi, який мае право проводити
обов'язков ий ау дит фiнансово't' звiтностi

OcHoBHi BiOoMocmi про умовч 0оеовору

Ключовим партнером завдання з
аудиту, результатом якого е цей звiт
,Щиректор
ТОВ кБЕНТАМС АУДИТD
Номер реострацil' аудитора у PeecTpi
аудиторiв та суб'екгiв аудиторсько'l дiяльностi
1 00024

гiна Н.В

'I

вул. Татарська, буд. 7, оф. 89Адреса аудитора: ТОВ кБЕНТАМС АУДИТ),
к23> березня 2023 року

!ата та номер договору !оговiр Ne А-СКD/05.01.202З вiд 05.01 ,2023
Dокч

Дата початку та дата закiнчення аудиту Початок - 05.01.202'1 року
3акiнчення - 23.03.2023 року

ТоВ кБЕНТдмС ДУДИТ), УкраТна О4107Киi'ввул.татарська 7, оф. 89. +38 044 492-25-43 bentams.audit@gmail.com 6
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3A 2022 p[{
(y mucAgax yKpoiHcbxux zpuoeHh

1. 3ArA.r'ILHA IHOOpMAqT{ IIpo IrAIIPI{€MCTBO

TOBAPIICTBO 3 OBMEXEHOIO BIIIOBIAAJIbHTCTIO (I{A t |AJI - Mil (aa,ri -
(ToBaplrcrDo)) ((oA €,UPIOy 42653548) 3apeecrpoBane 28 rrcronaaa 2018 pory:qificnrce cnoro
4ia:tricrr ri4nosilno 4o :axouogascraa Yrpararl.

l0 ciqu 2019 por<y Toraprcrno 3ape€crpoBaue Har1ioua,rrnolo roviciero, qo 3Aiicuroe
AepxaBHe perylnoBaEnx y cQepi punxia lliuaucoBrix noclyr (Haqxon$innocnyr) ,I< +iuaHcoBa
ycraEoDa. PiureHrrr rpo BI-IIaqy cBi.{ourBa N! 47 cepi, OK novep 1155, peccrparlifiuafi EoMep
13103896.

BiAnosiauo 4o 3axony y(paihn (llpo :tiqen:ynauua augia rocnoaapcrnoi Ailarnocri> ra
3arBepAxerrlx llocranosoro Ka6irrery Miuicrpin y(paihu BiI 07.12.2016 pory Ne 913
<Jliqeu:iiiuux y'rlos npoBaAxenx, roc[oAapc6(oi AirrEEocri 3 rraAaHH, ibiuaxcoBux nocryr ((DivL -npoQeciiroi aisaLuocri Ea pr-rHKy uiutrax nanepio) ToBapucrBo orprr-o ,iq"*la'nuv
npoBaaxenu, rocno,{apc6(oi AirJlrHoc-ri 3 Hagannl llriuancowx nocryr, a caMe:

- Ha.[aHH, noc,ryr r Siuancooor o,rirrau ry
Jliqeu:in runana :riAuo 3 Po3[oprA)KeHErM HarIKoMOiHlocJryr Ne259 Bi!, 26.02.2019 poky .

Oprauar,alr Vnpaeduru ToBapqc.rBa e 3aranrxi 36opu V.racurixia ToBaprrcrBa.

Be3[ocepeane (epiBrrrurBo Airnsricrro ToBapr.rcrBa 3aiiicntoe reHepanEH[ii A[pe(rop
Bnl(oHaB.u.ti:i opraH.

- 3acuosnu(aMr ToBapr.rcrBa e ibi3rrqEi oco6n MAPICEHKOBA AIIACTACUI lOpliBHA 3

85 oZ caar)"rfioro (a[irany, qo cKlilal.ae 4 250 rr]c. rpE., ra IIOHOMAPEHKO OlIbfA
BOIO,4I4MI{PIBHA 3 15 oZ craryrror-o (arira,ly, qo c(naAae 750 ruo. r.pr.;

Crar)"rfiufi Kaliran cuanae 5 000 000 rpu.
Budu dhauocmi u KBE4
KoA KBEI 64.19 Inui nunu rpourororo nocepeAHrrurBa;

KoA KBE! 64.91 @inanconui ni:rur (ocr{oBHriii);

KoA KBEI 64.92 lHrri eulu rpe4rryeaunx;
KoA KBEA 64.99 Ha,qaqur iuxrax (biuarcoBr-rx noc:ryr (xpiir,r crpaxyBaxH, ra
3a6e3oc.rcurrr). lt. R. i. y.

C rarrov rra 30.09.2022 por<y cepc.qul xitrr,ricr r, Lrpauianr.rriu cxrra_ut 2 oc.)5u.
Mic(e:litxoA;n$nra or!icv l onapuctla: Ytcpalna, 114200. ,{orreqLka o5rrac1l,. rr. ,llpyxniara. sy.n.
I(orar1r,r<a. 6y,turron 68.
lH+opMaqie npo kiHqeBoro 6eHe+iUiapHoro snacHul{a (koHrponepa) rcpuAla,]Hoi oco6h, y roMy
9l,lcni xiHqeBoro 6eHe6iUiapHoro BracHuka ((o]tipoflepa) ii 3acHoBHrKa, qxtqo 3acHoBH]11( -
topxA14,rHa oco6a: npi3Br, .qe, iM'e, no 6arbKoBi(3a HarBHocri), xpalHa rpoMaAcHcrBa, Micqe
npoxHaaHHa, a raxox noBBe HaiMeHyBaHH, Ta iAeHTh6iKaqiiHt4i KoA (Anq pe3nAeHTa)
3acHoBHuKa topl,lA!4rtHo-r oco6l,, B ,KoMy tlc oco6a e kiHLleBuM 6eHediLliapH!lM BnacHuxoM
(xoHrponepoM), a60 iH+opMaLlie npo Bi,qcyrHicrr, KiHqeBoro 6eHe+iLliapHoro BnacHhKa
((oHTponepa) rcpl,AxeHoI oc06l,l, y roMy qucri l{iHqeBoro 6eHe+iqiapHoro BnacHuxa
(Kofl rponepa) il iacHoBHh(a

IICECIIIEOrO

/(o/1ani ntr!nK ('rcDin'.rroo l crnroro rLi.i 4!r1.,'cosoirDj rocri
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]\,1APICEH1(OBA AHACIACI' IOP]iBHA

KpaiHarpoMaAeHcrBa6eHeQiqiapa:y(paiHa, KpaiHapeocrpaqii: y(paiHa

AApeca 6eHe$iqiapa: yKpaiHa, 84301, AoHeuhka o6n., Kpai/aropcbKhi p-H, Micro KpaMaropch(,
Byn.CTyca Bacxns,6yA!1Ho( 35, kBaprMpa 38

Tur 6eHe$rLliapHoro Bono,airHq: npFM,4r.4 Br.4piuranbHli Bnn,4B

BiAcoroK,.racrKfi craryrHoro (aniTary B ropl.4Al.4,rHii oco6i a6o BiAcoroK npaBa ronocy B ropMAl4'.lHifr

oco6i: 85

2. OCHOBI,i TIIA|OTOBI(t,I, 3ATBEPAXEHIUI I NOTAHIUI OI}IAI'ICOI]Oi
3BITHOCTI

2,l.:jo,a po aii oaiilicttu' e,i6ttuun6n
Mu ligorynanu (riuanoony :rnirrric rl clauoNl Ha 31 rpy,Itrrl 2022 poxy , rrra noaac 06'o(u.IBEo,

t ycix cyfieBrJx acre(rax, OilrallcoDuii cras TOBAPI'ICTBA 3 ODMEXEHOIO
BUUIOUIIIAnbHICTIO (ltAlllTAI - M) (narari -<Toraptc'rBo)) ra pe3,n6rarri i:ioro

airnLrocri 3a 2022 pix sirnoeiauo ao MixrrapoAxxx craxaapriB ( inaxcoBoi 3RirHoori (MCO3).
Kcpinuuqrlo ToBap{crBa Hece BjrnoRir.lrr,Hicrs la re, qo6 6yxraxlepcE(uii o6.tin, gxtri

BeaerLc, l Tonaprcrni, po3(puBaB 3 aoorarniM piBlreNr'ro.Iflocri tiriuaucoooro craEy ToBapncrBa
Ta 3a6e3xeqyBaB Bi,lrroBiaHicrB ii drinaacoroi gBiluocr'i MCO3 Ta yl{paincb(IrM 3a(olraM i
rpaux.rav. l(cpiB'rnr'rs,J l,'aan crLa rAKo,r( rece rJ.anLtly BinnoBinai6Hicrb 1d Bxtn, Bcix
Mo)ioutBlrx :axoair, axi 3a6e3[eqytorr, 36epcxcHr, aIoxBiB l'oBapucrBa i nonepegxeltra ra
BI-trBleHErr RlrnaAKiB 3xor]xrrBaxr,'r'a ilrrtrux xopylttelIL.

KepiBluurno BBar(ae, rrlo y npoqcci niarororrl Qitraucoloi 3BiTHocri, ToBap[crRo
1ilc|OCOB)B.LIO HanuxH) 06.rir(oB) rrO.rirfirry. ii jsclocyBdHHq 6),no nocriaueHHv i

li.{TB9p,[xyRanoo, o6r?yri toBaII[rIu ra BtrBc)r(cHllMr] rrpunyIteH Hnv r i porpaxyunauu. Ta(ox 6yno
Aorpr4Marro Dcix BiJuoRjIH{x MixHapo^H,fx oraHAap-l'is 4rixalcoBoi 3Birnocri.
Ilr {rirrarcooa:nitlicrr,3rrBepar(ycrLcrr l(epiBrrnqlrroN[ I{oMrIarrii.

2.2, /Ialt ru 3a, aeDiJrce t l,itrotrcoaoi 3aimlocmi do sunycxy
,{a[a Qilarrcooa :nirnic}, :arnepilntena:1o e]rnycKy rcHcparErrr.rM nuper<ropov TonapucrBa 31

cirna 2022 pony. I li y.raorrurtu Touapucrra, ui irruri oco6u le NiaIo'IL npaBa BHocrra rltiru Ao uiei
(DiHaHcoRoi 3RiTrrocri IIicn,'ii ocraroqnoro 3crBepnxelxfl Ao BulycKy.

Miricrepc'r'uo OinanciB ykpaiHn y cBoeMy IHd)opMarliiiHoMy noBi,qoM:rclrni ria 11 6epe:r[q2022
p. (fUoao lorarrrl,'ra oxpixrornelrx, 4ri]rcUcoBoi lBiIllocri y repiol ,tii coer noro craHy a6o craHy
niiiuu> :]ecpuy:ro yBary lra l]6()lr'r3(oBic-r'L 'r'a 6e3[epepB icrl, Re/IeHH, 6yxriurepcr,xoro o6nixy
cy6'c(r'aNru Locrto,uaploBatiErI:

' Byxra,,rTcpcr,ruii o6:riK e o6oB'n:uroBuM luAoM oSni(y, ,(llii BeAerbc, niafip eMcrBoMl

' llialrpxcMcrta 3o6oB'r3ali c(narir-ru 4)iuancoBy 3Ri:rricrL na niacraei aarax
6yxrarq rcpor,I(oro o6Jlir(y;

- EyxralrrepcL}(r{ii o6rrin rra Ililuprlcvcr]li Bel{erLc, 6e:nepepouo r 4ur peecrpaqii
I i!rrf ('\ri r Bil Jo iroro.rirrr,iJauii':

- I oclolapcr,ri onepauii noruurri 6yru si4o6paNerri l o6:rironux pericrprx y rouy rnirrrortry
repioai, B ,(oMy BoEr 6ylu :,iliiicrrerri:

.llo!e,,I! Ni,in,, trurintNkio { L, ,,oo uiu 0r,r,uoen !,i,e,r,,

./s
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- llaratua opraui:nuii 6yxra"rrcpcr,roro o6rixy ua nianprleuorei lareNatr Ao KoMnereHllii
iioro ruacxura (aaacnuxia) a6o ynoxnoea>renoro oprany (nocaaosoi oco6u) ni,qnoeiAEo Ao
ja(oHo,4asc rBa ra yc ranoevur !ox) veu riu,

Eronor,aiqni uacaiarrl niiinu Mox).TB Brrlrr.ruyru Ha 6yxranrepcB&i o6:ri( ra reiruicrl
KovnaHii. BnrrB jaJleNurr aia rar.rx,{xHHr(iB, q(:

- :a,re>rxicm ai,4 pociiicrroro w 6ilopycrxoro plruria - ToaaprrcrBo rle Ma. SuexHocri Bia
sra:aurlx punxia;

- nassxicrL ,qo.ripnix r(or.{naHifi a6o a(TrlBiB n Pocii, Einopyci a6o B 3oHi 6oiiorrlx giii - y
Tonaplrcrra nigcyrni ,4ouipni novniuii a6o ar<runu n Pocii ra Bilopycii. 3oHa 6oiioBr.rx aii
nocriiino gMiuroerrc, Ta po3lrrp]o€r6cr i ToMy fioraEo nilnrrae npornosyrauuto rnrar
6oioerix aifi Ha aislrrricrr Tonapucroa;

- noe'q:laricrE 3 oco6aMx, tqo nepo6yBarorl nia canxqiavrl nos'agalricrL 3i D(a3aflItMlt
oco6aMn y ToBapucrRa Bi,qc).rHr.

Ueii BnrriB nepeDrrAa€TBcq, ocl(ijr6(I, floAanLnl],ii po3B]rroq rprrBanicrb ra Bnlu.rB BiiHE
EeMOr(rIrBO I1epea6aq[Tu.

2. 3, ostps!J!&99!!9!E!
3aroxo4aevoro ocnoeoro :acrocyeannn Mixnapoguux Crau4apriB OiHaEcoBoi 3BiT ocli (B

rroAaJrErrroMy MCO3) e 3a(oH y$air (flpo 6r<ranrepcr,r<ril o6",rix ra ifixancory:sirHicrs e
yKparHi,,. B rKufi 65,ro ereceui eianosiaHi rviHn.

He3a"rexuo Bia 3acrocoByBanoro na(ery crarraapriB ToBapricrBo 3o6oB'rt:aue Br(oE)tsaru
fiopMr'r 3a(ouy yKpairu (flpo 6)xranrepcBxr.rii o6:rix ra iliuarcoBy 3BiTHicrE B yxpairi> i lloprary
nogauxa lfinarconoi :eirrocri, a raxox HopMarLrBHo-nparoei arru oroao aoKyMerrr,ur;Horo
3a6e3[eqeEH, 3anficie y 6lxraarepcsxouy o6:riry, npoeeneurn iunenrapu:aqii roolo.

Kouqenrya.nrroro ocnoBoro (biuaucoBoi 3BiTHocri ToBapucrBa 3a flepio/'t: 01 ciqrr no 31
rpyaut 2021 poxy, e MiNuapolui crauraprr {inancoooi 3BirHocri (MCO3), Buroqarcqlr
Mixxapogni craxgapru 6y:<raarepcrxoro o6riI(y (MCBO) ra TnyMaqeH[rr (KTMO3,llKT), BrrAaHi
Paaoro s Mixuapoanux craraaprio 6lxraarepcr,roro o6liry GMCBO), B peAa(qii qnHHiii Ha 01
ciuur 2020 pory, rqo orliqifino onpurroArreurri I.ta Be6-caiiri Mixicrcpcrea $inaucis Yrpaiuu.

llpourou :oiruoro nepioay ra niA qac cKra,{aHE, uiei OiuaucoBoi 3Bia{ocri KoMnaHi,
BlrxopucroByB,ua roei ra repenuryri craH,[aprrr i'lryMarreuHr, rqo 6y:ru runyrqeni PaAoro gv
MiNuapoAuux crauAapria tliuauconoi :rui,r.uoc-r'i i c 0608'r3KoBuMr.r arr, 3acrocyBaHHl y leiruouy
nepioni ,Tlotpuuarrrrn ,(ux 3a6e3[eqye Aocroeipne rorlauut iullopuauii n r[inauconiii 3BiT]rocri, a
caMe, AopeqHoi, ,{ocroBiplloi, 3icraBHoi ra 3posyui:roi iurlopvaqii.

flpu rlopvyrauni tlinancoeoi 3BiTEocri ToBapucrBo (epytsaroc, Ta(ox BnMoraM,
naqioxalruax :axonoAaBrrr.rx ra HopMarr,rBnux axrin rr1o4o oprariraqii i reAenxl 6yx ftlrrepc6t<oro
o6ri(y ra c(naAalru ifinarcoeoi:riT uocT i B y(paihi, ,Ki He cynepevarr' nur,rorau MC(D3.

TOB 'I(AIIITAJI-M" eigo6paxano y nepio.qi :a 2022 pix 6)'xranrepcsxlrii o6aix rignoaigro
ao MCEO i na ix ocHori 6yno crnagero Qinarcory :airnicrr :a MC<D3.

Oinancoea geiuicrs ga MCO3, uo c(rareEa3a2022 pi<, Mtctlai, it$opNrauiro:
- a 3niri npo rliuaucoeuii craH craHov Ha: 31.122022 poxy;
- n 3airi npo cyr<ynnr.rii aoxia :a: 2022 pir;
- n 3niri npo pyx rpouroBrrx KorrriB 3a: 2022 pix;
- n 3airi npo suiln y rnacuoMy (aniTari 3a: 2022 pix;
- a rignoeianux uplruirxax, nT ovy vzcri nopinua:rrry irr[opuauio.

BoHu € [oBHuM na(erov rritnocri cxna4etoi BiA[oBiArro Io MC@3.

/1o anl u rri,( . H$i! 6i,oD !!Lrx om uni4irascou.l rBn,,o.r
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2.4. 3ttcntocoututi fiDuflaturtll ct<Jt i tttttt (hittttttcoqoi 36itrlltocttti

IlprrHrlur

lloc:riaosuicrr

Ee:ucpcpnriclr,

Hapaxylarrrra la
oi,'lnoni^loori roxoAir i rllpal

llepcuiurroralux cyltrocri
ua,t Qopltoro

B 6yxra.ll, epcL(oMy o6:riry, uorurrri rano6ira'rr
3H,{)KeHrro orLirru ro6oo'rlauu ra sHrpar i3aBIltueHHIo
ouigrlr arutllriu i aoxoaiB ToBaprrcrBa

()irrarrcoDa 3giuric'r,,'lbRapncrua uicrlrrl ucro

ir{)opMarriro lpo Qarcllr,uri'r'a lol'elrtriifui acniArol
onefaui la notriii.,K9 Mon(c anruuya ua pirrreuna. uLo

ulo riAonpcv:rcrra ril1 sxaoxfiI{ir]. ToMy oco6uc're MaiiHo
i3o6os'l:anHrr tracH[r(iB le noBlrxtri li1o6pal(aulcl y

Touapr.rcluou oSpalloi o6xi(o8oi lorriluror. 3uila
o6li(oBoi lroni,Il(u [o]r[n]ta 6yru o6rpydroBafla i

'louapuclla, ar.rxoArqrr 3 tpttnyqerllr, rqo ilol'o
,qir.Jrr,riic'rL'rprBarrrrMe rani

/(.ur ru:rrauernu t[irraucoBoro pe3yJrr,Tary 3BilEoro
rrcpioly oliTq 3iclaBlr'ur aoxo,qx rnirrroro ucpioly 3

BurpaTaMu, ani 6y:ru n4iiicrreui Ax, orpuMaHur qlrx
goxolin. flpu qrony 1oxolu i ltrrparu riao6po(arorr,c,
r o6rriry isrilrrocli y uouettlix lutrurrrerllrr, rre3ajter(Ho

r,i.L,r:rr:r rrrr r\o l,r(crtllt icrrrtrr.r rl,ourcir

Orrepartii lloourrrri o6JliRoByRar[cr, B].{noBi.(Ho llo
ix cyrnocri, a ue :ruure 8rrxoArrrt-r 3 roprlldurtoi Qoplc.t

Br.rslarac rpioprrel oqilrrur a(Tr-rBiB, BuxorrLrr, 3

rJIlrpdr lla ix l]upo6lrurl'rBo Ta rrpu,[6afiu,r

O6a.r1ocli

lloDne suceirreHus

Avronovnicrl

I
II

Ioropuuu i
co6ieap-r'ocri

eAuuuii
BllMipIIul{

(Oa(rtl.llloi)

llcpiorE.rrroc'ri

2,5. {Dylt<ltiottelhtttt toJuonta r a (oJuontt toia tl
OiH.-rHcos reirHi,ir- rraaarra B )r(faircLxii; rprrorri. ruo,

fr'sal crBa. l3c'r rl'in.-rucooa in,l,oprraui:r. rxllilrx rr yKpaiHc6Kxx
Haii6Jlttr(,ro'i r'!Icr.ri, ,xu1o nc rra:aro ittilre.

A. . ,,t!,..,r.', ' t',.r'..,rJ.. ,',.',

(ryrrxrliorrnarrroro raarororo
rp[B]rrx, o(pyfnrooTrrc_rr llo

4/
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2.6. qacmorno H{tdoHHn ma 36it lttui neDiod tb fittcoqoi 3eifiHocmi
3siruzM nepio,{oM, ea arrii $oplryerrca tfilaucona srirnicrr, nnaxaerrc, qorllptl

i€JreHAapHi rBaprarrr, ro6ro flepioa 3 01 ci'rHtr [o 31 rpyaat'2022poxy.

2.7. Ilotti|ntlLt bu a i H dtooita qitt

Tolaprclro po:rprnae iurlopuauito croconno
HaBcne xx y'liirrJrrcouiii rsi r Po. r i n,, ru'rrror o ncp orl).
nrMaralorr, irrure.

florepelHBofo neplo/ly IIIoao Bclx c]af,
xpin llurari<ic. ro:ru MCcD3 ro:eoilqIorr, 'ru

2.8, IIDafivueh tt fiDo 68neocpt rticmt' i)irltbqocnli

t(r rlrirrarrcoaa llainriorr Torapucrra ninr.roBneHr BHxo!'r,rf 3 nnxn)ureHH, 6cancpcpRlrocri

ais,rr,rtocri, ni,tnoni:trro ro rxoro peari3aui, axrnRiR i noraruearu lo6oD'r3arrr, rria6yaaerlcl I xolli-
:na,rafirrol,1iur,rrocri. oirarcoBa 3BilHic'rb Hc Rr(rrorrac Kopl.yBarHr, :rni gco6xi,,rrro 61,,ro 6 rrporccru o
ToNry Rxnarxy. rI(6x ToBapucrRo ue Nrorno rrpoaoRrinru nola,rr,rue:riil$reus, Oirrarrc.R.-r,,eno!NpcbKoi
,,liur,rrocri nilnoniruo Ao nplaqunie 6e:rrcpcplrrocri lir,rr,rrocri. flpo r arti rropurynarrrrr 6yae nooiaoirueuo,
.1.1'1,. nsl1!r c 131,1 r,. ni rnv' r, vorxl r r- 6y r r uuir...ri.

24 n@raro 2022 po(y noqarocq BropIHeHH, Poci-r R ykpairry. yKarorr llpcru,tcrrra yKpairru Iria
2,1.02.2022p. I'q 61/2022 R yKpa'ioi BBeAeIio Bo€HHrii c,arr 3 05 roAlrrrB 30 xau;rllr 24 rtororo 2022 pory
c'rpoKoM rra 30 /,1i6. l5 6epcrrra Bepxosna Pa,qa 3alBcpllhna yKa3 flpe3 AeHra ykpaillu (llpo npo^oR}IteHH,I

crpor(y llii Rocrrrroro crarry a Yrpairri>. Haa.lri ocniIoRIIo oocrrrr fi crrrr 6y.rro rrpoxoDr(cHo Ila Becb 2022
pift,

Pociiicrra Oerepaqir po3no!ara uxpoKoNracrrrra6rre niiicr,xonc Blopr'seHH, E yKpaiity no uciil
noBxurii cninbHoro Kopaolry 3 repxropii I'ocii, ljinopyci, a raxor{ arreKcoBaHolo Kpuuy. lla rcpl,ropii
yKpaiHulpuBa6rL3arrex.ri6oiioBiaii:utonprsRollrrr,Ao3aru6eniruc,q^r6pHr{x,o{rcrtiB.llcat(iykpaiitcrxi
Nricra 3pyiiHoriaHi. 13rp iiHri'rrtrr 3aKony yKpairrH (IIpo 3ar6ep/.prterrrrr Vxa:y llpe:uaeHJa ykpaiHU "IIpo
npoaoDnicHH, crpo(y /1ii roeruoro c,rauy o VrpaiHi" RiI l6.l 1.2022 l,.lYq 2738-lX crpor ail so€lrHoto cTaHy

n yxpaltri npoloBxye'uc, 3 05 r'oaHr{[ 30 lrR,tlrarr 2l rucrona,,la 2022 p, crpoxont aa 90 ai6, - Xo I9 nrc1orc
2023 poky.

kepirruuro ToBdpucrBa rre go.noaie in(ropttauiero rrpo Havip jrikbi1ynalu TosnprctBo,.tu
npurrrnru rir,luuiclrra Hc Nra€ peanbHoi allbiepHarxBri la[uNr 3axol(aNi,

Bosuo.rac, iorrye cyrrcna rrenu:rraqenicrs, qxa noB'r3aHa, 3 HerpolHo3oBalrurl noruLrrruNr Bn,'rIrBor\{

Biijcb(oBoiirpcLii H, rel'rrnprr vr<prirrr. uono npHn)uL rs. rxi ,rJrt.rr" s, cr ',"i orrirror xcJ'i"r Ir ror. qn
rroxc rrocragulu nilcyvuir:lalaicrrTorupacrBr rn.x.s)!),r "cB.r.ii,r,ricrL ra 6c:ncpcpnrriii ocrroni
i, BilnoBiArro, pe.rri3yRarH aKr6BH ToBapxcrBa Ta noracxrx 3o6oe'rrauu,r 3a iBU!aiiHo.o ucpc6iry
r'ocnonn pchKoi ,l iqr r,r rocr;.

2.9. EKouontiqfie cepeiosuue, s yfiouox qKoeo ToGaDucfiao 3ditlct oc c6oto i)i,,,tb icmb

24 :lororo 2022 poxy pociiicE(a Oe)tepauiri po3[olrarra r]rpoxoNracrlrra6rie Biiicrr(oBe
R'ropl xenrH B yKpaiHy. IIo.raToK riiiiDlt Pocii upom Yr<paiiru cran [plrrrrHoro rrcBr.]3Ha'reHocri ulolo
fio/lturbr[oro po:nrrry oi,]xecy. Tnu rrs rreUut. (niq iayB3xur , [lo Ho cEoronHi Hiii Acr]B
BiA6yRaerEc, locrynoee ei]lnos:rcuul ]1i,rlr,uoc'1i tia leplr'ropirx, ae 6oiioei:ii He eia6)BanxcE a6o
He 6ynu 3aEaATo pyiiHiunuMu i rpuruurra irrrlpacrpyrrypa ne tatuaJla BeJtul(xx yl (oltxeHr,. Dararo
6i:uccit rrpora71xrr, penoKaqirc B 6i.r6[ 5e3re.rHi i ue raqen:reli Riitroro periorru r<paiurl. I a(uN{
,lnHoM, BIIII{R BiiirtI] Ila 6LHec aancr(nrL RiI po3BfiTky ]Io]lii lla d)po[tax.

yKtrroNl I lpcau,'(eHla y(paixx Bir 24.02.2022p- Ne 6412022 r; Yrpair ri rrr;e;qcrro rorrxrrii c r rr
05 roltHnrr f0 xsr;rrrr 24 rrrororo 2022 pory crpor{o]\,r na 30 ,Ii5, 1-5 6epel1l, BepxoBna PaAa
3aTBcpnnJla y(zl3 llpe3lrllcnTa yl{paiHll (IIpo nponosl(errrrrr crpor(y /,Iii BoerrHoro craHy R y(paiHi).

llolxuinpn irrn!c!ctri,f.Nrorocar rnn.!i.l(ria!mroi rjnrkrc'i
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iiler,l;ca upo rpo,,luoxeutrx rii ooeuuoro craHy ure rra 30 aHiB 3 05 roauuu 30 xs. 26 6epe:ux go

24 (Bir']{, 2022 po(y Bruxo,r Ho. 21 KBiTE, 2022 po(y BepxoB[a Pq,la npr{iiHsna 3a(oH yltpaihu <IIpo
3arBepl)r(oHHr y(a3y llpe3xrcuTa Yxpainu <llpo xpoAoBxenH, crpoxy rtii Bo€l{uoro ctauy B

Yxpaiui> rig 19.04.2022 J'l!] 7300, 3a ,xrM Bo€flHur: c'r'ar B yleaiiri rlpo,[oB)(yrcTb g 05:30 25 xeirErl
2022 poxy crponon rra 301i6 1o25 rpaeus 2022 pory. Binrrouillxo Ao ryx(ry 31 rlacrlrulr nep[oi
c'rarri 85 I(oHcrr.rryqii Yrpainu, 3arcouy Yr<pairrr (llpo [paRoB]Ii pexurll BoeHHoro craHy)
Bepxoaua Paaa Yrcpairl.r rroclarorrJrrc aal rrep,/(Irir.i yktB Ibertraeura Vxpainu aiA l7 rpaeun2022
po(y N9 341/2022 (l lpo npoaoBlr(cHHrr c l'poxy 21iii uocauolo clauy B y(paitli)) c'rpo(ov rra 90 ai6 -
,lo 23 ceprrur 2022 por<y. Bianoriano ao 3arcouy Vrcpairru <llpo :arnepgxenrrn Yxary flpe3rrAenra
y(paixIr (llpo npo;ton)r(cHHs crpory rii noeunoro craxy R yKpaiti) sin 15.08.2022 Ns 2500-lX
(,qari 3arou "rtr 2500). 3arcorr Nu 2500:iumeplxyc Yx:u Ilpesuaeura <IIpo rpoaotr(exu, crpo(y
rii rocrrrrolo c'raxy B y(paiui) Bl!, 12.08.2022 Np 57312022,3a ,l<uNr Ro€Euuii cran n Yrpaihi
lpoaoBxyrorL : 05:30 23 cepnrrx 2022 por<y crpoxon sa 90 ai6, - ao 21 nlclolaaa 2022 po(y.
3riaHo i3 3axoHorv yi.paiHn (IIpo 3arBcpAxcHE, y(a3y IIpca[AcHTa yKpaiH], "IIpo [poAoBr(eHH,
crpony gii roeluo|o c'raEy R y(paiEi)) Rin 16.11.2022 p. Ne 2738-lx crpoK gii eoenroro crauy a
ykpaiHi npoaoBxy€Trcn : 05 ro,{rlnu 30 xerl:urrr 2l lucronaaa 2022 p. crpo(oM rla 90 d6, -;ro 19

:rrororo 2023 pony.
llpe3xreurov yKpairru rirnrcago 3a(oHt't yrpaiuu ni,r 03 6cpc:ra 2022 poxy Nl21 15-lX <l1po

rlxucr iurcpccin c15 , r.in noaau.rr rsirrrocri ra irurrr aoryverrrio 1 nepioa 4ii aocrruoro crarl
a6o craly BiiHU, ra N!2118-lX (llpo BHccqrrr:vix Io llolar(oBoro KoAcKcy ykpaiH! Ta iHursx
:aroroAar.rux a ir Y(paiEn uo,qo oco6xEBocleii o[ola'r(yBaHH, Ta r]o,[aHE{ 3BirHocri y ncpioa
di noenroro crarry> (aa,,ri - 3arorr Nr 21 1B). 3axorr nepe,q6avae rraaarrm MorrsurBocri tli:uvrrlrlr
oco6au, OOII. lopxlruqrrnN{ oco6aM xoaar'l,t llollar(oli! o6rrironi, {rirrarrcori,6yxra:rrepclrci,
po:paxyorori, ay.,Ir{TopcBki :nirr ra 5yrr,-rri inuri ror},rteuru, noAaHE, ,trlrx BrrMaracrLc,
si,uoni,,tuo /,1o HopNr rruHHoro 3ar(oHoraRcrBa n loryvcnraruuiii ra (a6o) n eaenrponuifi rloprui,
qepe3 90 (anenllapxlx 11rtiD lricx, lplllurrelrH, qu c(asyBax[, Boe[rHoro craHy ra aecr nepiol
Heno,[aHH, :Bi'rnoc'ri .], o6oR'r3(y [o,{arn ,qoI<yrreo'rtr. fpauu,rni c'rporu rL.,aarrrL, rlilLocri s
nepioa Boc[nofo clarly xpoloBr(eflo.

Y:n'a:ry s BiiioLr<oBoro arpccicro pociiior,rcoi rlegepaqii nporu Yxpaiur.r ra BBe,qeunrl,l
Bocrlroro craHy B y(paiHi, -IoproBo-npoMllcnoBa 

rrara'r'a Br'Blajra BiiicL(oBy arpeciro pociiicL(oi
rlclcparqii nporr Yrcpainu (ropc-uaxopnrlur.r o6cranuuam. 3a:uaqesi o6craounu e r[opc-
N{ar(oprruNlu (rra4:uuuaiilurlu, rreaiaroporruulr) :, 24 rrcroro 2022 porcy no ix o{iuifiEoro
raris,resss I rn acir 6cr crrnrrrl cy6'.KriB rocnotaltolrallrr,

3riA o cla rr'i 8 3a(otly y(paixI'l (IIpo npaBoRr.rii po)KuM RoeHHoro crauy>, nepe46auaerrcl rqo
Ea nepioll RBe,(eHHrJ BoelrForo cIany, ,( oco6xxBoro npaBoBoro pexuNry! r\{ox)T6 6yrt ooegerri
rlruuaconi, o6yuonreui :arpo:roro, o6rrcxcnur npno i :rtrorltax iLrrepecit toprl,qlrvrux oci6 i:
3a3HarreHHrru cTpoI(y uii unx o6nexrerrr.

Ypa,l, lllJY, HKI \l lcbi' npufirraru piruerrra LroLouxaui viairLirysarn HcraruBHlrfi BrruB
lacriA(iB liiicr,(oBo] atpecii PociiicEKoi @clcpartii Eporr.t yKpaiHu 'ra cnpurl.L cra6inElocri
erououiru i pr'rrrrin ranirany.

lIoAa,lLUr ii erororri.rnuii po3RLIlo( y(pailu trravrroro rlipoto :a:rcncarr sin e(texrutllocri
e(oloMirirrfix, iltitrartcolttx la uorrerapuux ':axonin, cxi Rr(uBalorr,c, yprAoM, I Tr(or( lriA 3MiH )
no/'lar(oRiii, lopE/xxqHifi , perynrrr-rBlriii Ta norriru.rniii crf cpax.
floaarxone. Bal,'rrorrrr; ra Nrurlre 3a(onoraBclBo B y(paiui nonyorae pi:tui Trlaraqeuu, Ta lracro
rMiHro.rLcr. norLr (oui perlopvr u Vrrpain' rpuccrolL.

Ilaliiolarrr,Htrii 6aH( 36epir o6:rirony crarxy ua pilni 25% pi.{tux. O6niKoBa craBKa r1e

,l,cKru,rHo sapr ic'|| Kpelrx,iu. rr(i HLj] n na. KoYcpuiilHHNr 6i!t(av. ruo on r nac xa uiuy Kpearl'io
IIa puH(y [a po6u r], lpr,rureri aeno3arr nptBaonuDiur[Mu, 3Mirltororiu BeIr{r]HHy ooIil(oBoi cTaB(u,
HEy nfarHcfrc y.rorraru piucur- irrr!.nruii o rp;iHi.

,,lorLd,ir{!s,l,N, ! !c i,,i,riD o ric,r,kr,, (l0ir uu)irrl ,no,i

/{
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3a nigcyurauu 2022 por<y cnoNrovi qiur :poctrusa26,6o/o.Bo1lo.rac noI<a3Hlr( iHOn IIii B

pivuouy nuvipi:a ocrarai rpr vic.aqi MafiNe ne sldurosaBcs. Cra6iri:laqii iE$mqiiluoro rlrc(y
cnpflfiu:

. aeo(yradraeprropiil;

. polLxxpeHH, nponoruuii xapvourz x npoayrrial

. caa6[rufi cnoxuB.ruii floru,r 3a yMoB eEeprerlr.IHoro repopy Pocii;

. rlit<conani raprox Ha xr.rrnoBo-Koul ua-nsui noc,rytu:

. $ircoeaurlfi rypc rpalui rqo4o 4onapa;

. IlauaroaxelrHrlroticrn(u.

Iuojlauia rocrynoeo 3Hr,rx(yBar[Merbc, i:i garunlmr'rMerrcs (epoBaHolo 3aBArfl, 3axoaaM

Haqiona,rruoro 6au(y ra )prry, a raxox niarpnMui MixsapoaHt'Ix naprnepin. HEy flporuo3ye
yuoairrueuua iuQnaql:i no 18,'1yo y 2023 potri, lo l0,4\o - y 2024-uy ra to 6,'1Yo y 2025-uy.

BiAuonneuun e(oEoMiKr-l nepepBaJloc, qepe3 pociiicE(i yrap! no eEeprerlrrlHiii
inrfpacr-py.xrypi.

Craa BBII y IV loaprani 2022 porl ronllr6lrBc, Ao 35% y piquoMy o6q[creHri. llpore
nignpueucrra roprieni ra ce(Topy [ocnyr aocltrr IITDITA(o aaarllyBantc, Ao BI'IMI(IreHE

eneKTpoeHeprii.

Irrexcrr(hi(aqiq Biirz ra Bfiulrii, Hix nepea6a.racrbcr, re(biu[T enempoer{eprii voNyrr
cyar€Bo o6Mexrrrr'r e(orroMiqEy a(TrrBHicr6 i noourura in$"rauifiuui TLrc(. A(ryanElri Am
nporEo3y i irrrni prt3rrrur:

. Brrlll,rurerE, aoaar(oBrrx 6maNeruux uorpe6 i Qopnyeaur, 3HarrErrx llinaucorux
Aeibiqnrir a enepreruqHii:i coepi;

. ninrepuiuyaaux, floBeprreurr[ 3raquoi qacrlrlrIz rpoMaarlr B yryaity ra norentliirra
AoAar(oBa Mifpauir 3a (opAoH, rqo o6MexyBar Me cno)Kr.rB,rvii nonur, a a rpr'rea,rii nepcllel(Tr,Bi
jarpor(yBaTxMe iarocrpe nrM npo6reM na parry npaui:

' xeplrrui.rrricrrEaaxoar(erlr:]oBrlirunr,oro(lilrancynalrrul

Kpiu nruea:uaueuoro, : r<inqe 2019 po(y po3[o'raroc, Ilomupelilr,l EoBoro (opoHaBipycy.

rr<ufi orprluar ua:ry COVID-19, 3Aarnoro Brr,tarattt eaxri sacaiaxr, uto nprl:eoasrr Ao 3ar[6eri
,rro.4ur {. Ha dEeqE 2019 p Bcecairra oprari:auia oxopouri raopoB', noBiAoMrrra flpo o6MexeEe
uucro rrnagxie sapaxennq COVID-19, a"re 3l civre 2020 pory oronocuna EaA3BIrIaiHy crryauiro
r o6nacri oxoponu :gopoB'r, a 13 6ep$H, 2020 por<y - npo notaror< nau,qeuii : :a'n:ry :i crpivtctna
notr.rperxnu COVID-19 n €nponi ra inurx periorar. 3axo4u, lro BxuBarorEcrI no Bc6omy coiry I
Meroro 6oporr,6E 3 noulrpellEqM COVID-1g, [plr3Bo,{rrE Ao seo6xiAtrocri o6MexeHEs AinoBoi
aKTuBHocri, rrto Br-rrlBae Ha ToBapr-rcrBo, a ra(or( Ao rieo6xiAHocri npolli,raxruunrx :axo,qie,
crprMoBaHr.rx Ea 3arro6iraunr no[rupenrro ilIoe(tdi. Ar, 3MeHI[eHErI pu3nKy xIO,qO BlrUBy DOAiii

na Siuarrcory ,4irrruicrb Tooaprcraa, nog'r3aNrx 3i c[araxoM xopouanipycy COVID-19,
ToBaprrcTBo B)reRae Harrer(fii 3axo1u Ha ni4Tprlvxy era6inlqocri Ta 6ejncPepDnocri iioao

/'lirnEflocli,

llola inpnNinor.nc0in c roro c&ni oo ri.i{liin.rcoBo' nrir0o.ri
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Xova ynpauincrrnltr nepcoual Torapucrta BDar@€, uo siu nNrrnae uaaexui saxo4a na
Di,qrpr-rM(y cra6inEHocri AirJrLHocri ToBapr-rcrBa, 3a icllyroqrlMll oocraBItHaML Eo,qailbua
secra6imuict cmyaqii y aiJroBolry cepe,qoetuli t'roNe cnpuurnnrr HeraruBn{ii BflnrrB rra

pesynrrarrl ,4ia:rlrrocri ra Sinauconui crau Toeapucrna, xaparrep ra uaorigtr ar<oro ua loro'ruld:i
MOMCIIT BI,BI]AqI1ITI,I ECMO'(JIIIBO.

L{a $inaxcona uilricru ai,qo6paxae norouuy ouixry ynpan:rincrroro nepcoxarry rqoao Brrn[By

),ruos sAiicxexHs .qigrr,uocri r Yr<paini na oflepauiiiHy Air"!6qicab'ra lbiHaHcoBafi crar ToBap[crBa.
Maii6yrHi yvoBx 3riicHeHH, ,[irnbHocri Mox)rb Bi,[pi3Hrrxc, Bi,D ouiHoK ynpaBniHc6I(010

nepcoHany.

2.10. Rot t qe n uin cvmmeaocni v dt ir t ar koqiii sainutocmi

Korqcnui, cyncBocriy iHa Hoo B iii 3DirHos ri Bu3Ha.rr€r bcrr u MCO3 1.3ri,qHo 3jcraBraproM clrr€Bi
nponJcrrH 'r!r viru< r" ri. n.rrr voN1." rroo runui 160 pa,olr DrnHH) rx tta tocnoaapcr,xi
pirrerrrrr, qo npuiirvarcrbc, lropxcryBa,rlrruH OinaHcotso-r 3BirHocri rra ii ocrroBi. I (eii apuuqnn Nroxe

3acrocoRyRarrcq i crocoaao arperysauur (riuaHcoBoi iHoopMarriiia i"ipo3l(purrr. Bu3Ha,rcHH, c).rr€Bocri ),

OiHaHcoBii 3Rirrocri rpyHlye:rbctr aa nrrui .rlnnrniu, cepea ,h x lHl,r rbcr: cnequ(biKa airnLHocri
opraHi3auii, rpaRoRa ii eKorror\1i,rra curyarlia, anicrr, cacreM 6yxra,rrepii ra euyrpiuusolo KoHlpoxro. B
ocnoBy Am rropola cyrr'etsoc'li loRapucrBoM o6pallo Rnacrrrfi r<anira-n, ni,qcoron aaprocri
o6parroi ocrroor crauoeu rr 5% (rropir cyneoocri).

,Kuo ?ra,rcrrrq rreo6xiprrux xopuryoarrr, rri norpe6yrorr, MC@3, e ueNax giA 0% lo 5% eia o6'errie
o6niKy, lo'lakri BflnxR Rr3rracrr,c, ne cyrrcRuu ra rre norpe6ye ni4o6parteurrr y o6,riny.

Btqe ofitri$ aKruaaitr

Tonapacrno y nepio,ai 2022 pitc Be npoBoarrlro onepauii B3aeM@a"'ri(y a(ruBiB ra30608'rsarrr,
Ta ,qoxoaiB i B[Tpa'r.

3acnoctaatt tt oaux c atuhpttlio rru ilule,nDefiauii

llpu uirroroeui Qiuauconoi 3BirEocri 3a 2022 pir, lonapncrno 3acrocyBaro Bci HoBi'ra
lcpernrH)"ri craxAapr[ Ta ir]Tepflperarli'i, xr(i MarorL BiaHourcHH, go oncpaqiii ra e o6o8'r3KoBr{Mr'r

An,3aclocyBaHHr{ npu cr(Jla aHrri dir:ancouoi :nirnocri, noquHaroqu 3 1 ci.rHr 2022 p. Po3l(pltfl,
BlJrr'rRy HoB[x MCO3 3 c(beror.rBHoro ,{aroro 01.01.2022p., a6o ni3rii c,acaNrc:
CrarrAaprr, sd 6y",rn Bxnyqoxi, anc ue He na6y.rn qnnrrocri

lllorqc rraRolrrr,c, rroni crarrpapru, norpatr(u ra po3rlcncrrrr! rri 6y,ru ounyrqerri, ane u(e ue ra6ynu
qlnuocri na nely Bruyc(y oiHaucoBoi 3rilnoc rriar4rrreucfaa. KoNrraHi, Mae Hruip 3ircroclBar qi

craHlaprx) nonpaRrrH Ta po3'rcuerir1,r, ,Krrlo 3acrocoRrro, 3l1aru ix rra6yr-r, .rrrrHocri,

MCO3 (l-[R.S) lT "lloro,'oprr clp:rxyDxnnfl"
yTpaBHi 2017 poKy l'afla 3 MCq)3 BBllyflona MCO3 (ll:RS) 17 "lloroBopx crpaxyBaHHr", HoBxii
Bceocrr(Huii c'r'aH/lap'r' ([ ir lar r col]oi 38irHocr i Arr 4oLouopiu c rprrxy surHr, ,lKHii pL,rrnflAa€ nsraHHr Bn3HaHH,r

ioqiHxl, npelcraa,ressr ipo:rparrr irrrfoprrauii. I{oJru MCO3 (IFRS) IT rra6yAc,rxr rocli, uis rar,risr.rLu
oo6orc MCIO3 (IIRS) 4 "AoroBopH crpaxyBaHHr,l qKxii 6yR BHnyueHBn R 2005 porri. MCO3 0FRS) 17
3aclocoBy€rbo, au Bcix lu4is 4olooopio orpaxyRarrr, (Tcl6T0 crpaxynar{lrlr )xrlrra i crpaxyBirHHr, Bi4viHHe
BiA c'r'paxyBaHH, )r(ulr)r, uprMe crpaxyBaHHr i nepecrpaxynaxrrr) rrea"rentrro oi1 nu71y opralijauii, ,Ka
BUnycxae ii! a rar(ox ,qo ncBHUx rapaH ii la q)inancoaux inorpyueuria s y*rosauu qucxperlii'roi yqacri. e
Acr(irrLKa Br{Lrrrcrrcub 3 c4rcpu 3acrocytsaHHr. OcrroB}ra Nrera MCO3 oFRS) l7 nonrra€ B HaAaHHi MoAexi
()6riry AoroBopiB clpaxysaurur, rna e e(rer<rrorriruoro i nocriqonrroro ar,r crpaxoBhKiB. Ha B;aMiuy ri4 eIMor
MCO3 (IFRS) 4,,xi E ocHoBlroivry 6iBylort c, rra rrorrepe4rrix mioqoux o6niKoBux noniT rtax, MC@3 (IPRS)
l7 rra71ac nce6i,{rry Nro1enr, o6Jriry aoroBopiB crpa\BaHHs, oxonJrrooqH yci popeurri acneKTH o6niKy. y
oclloui MCO3 (IFRS) lT rcxorl 3ar'anhHa NroAerr,, AonoBnr:rra rlacrynnHt\rl

2.11.

/Ld$ i DnNiffi ( rLoDi!.N!or. wLnrorc uni{'iraicoror !'i",ocri

.1.



TOB (XAnlTM - M')
nPt4NflTt04 AO OTHAHCOBOI 3BTTHOCTI

3A 2022 PtK
(y mucs'tox ytlpoiHc6xux zpuBeHb

. [eBHi Mo,quoiKaqii aar aororopia crpaxyBaHH, 3 yMoBaMx nprMoi yqacri (Meroa 3MiHHoi
BrHaropoAH).

. CnpoueHxfi niAxiA (niAxiA na ocuori poenoai:ry npeMii) B ocHoBHoMy /,lru KoporKocrpoKoBxx

AoIoBopiB.

MCO3 (IFRS) 17 rra6yBae LruHHocri BiaHocHo 3Birlr.rx nepioAiB, u{o noquHaHlrBcrl I ciqHr 2023 p. a6o nicm
qiei Aaflr, npu rIEoMy Br,lMaraer6c, npeAcraBriru nopiBHrJr6Hy iuQopuaqiro. AonycKae'r:6c, AocrpoKoBe
3acrocyaaHH, 3a yMoBu, ulo opraHi3aUi, rakox 3acrocoBy€ MCO3 0FRS) 9 i MCO3 (IFRS) 15 Ha Aary
D€puoro 3acrocyBaHH, MCO3 (IFRS) 17 a6o Ao Hei.

Ileii craHAapr rre 3acrocoBaHHfi Ao fpynu.

flonpaBl(fi Ao MCO3 (IAS) 1 - "I{nacuQi[aqirr 3o6oB'fl3aHB qK nopor(ocrpoRoB[x a6o

aoBrocT por(oBxxri

y ciqHi 2020 poky PaAa 3 MC@3 Binycrrna nonpaBxrj Ao nyHKriB 69-76 MCo3 (lAS) l, B ckux
rrorcHlorortc, nnuonu riauocuo ruacnflirauii so6os'r:aus rx KoporKocrpoxoBlix a6o aoBnocrpoKoBxx. y-.
IIonpaBKax po3',rcrnoeTr2c, HacryrrHe:

. ulo po3yMierr,c, nia npaBoM Bi,qcrpo'rsrn BperyntoBaHH, 3o6oBrBaH6;

. npaBo Biac'Ipoqlrru BperynIoBaHH, 3o6oB'raaur, nonunne icuysara aa niueuu:eiruoro nepioAy:

. Ha KracHoiKariro 3o6oB'r3aHL He Bn,lxBa€ niporianicft roro. ulo opraHi3aqi, BHKoHae cBoe npaBo
BiAcrpo.rxrH BperyrroBaHrr, 306oBrr3arrrrr;

. yMoBH 3o6oB'q3aHH, He BrrlrrBarr,ru).rr, Ha noro r,racuSinaqiro, rinbKrl ,Kqo noxiaHrli iHcrpyMeHT,
a6yqoaaaui:i o roHseproBaHe 3o6oB'r3aHHq, caM no co6i € naiioBHM iHcrpyMcHToM,

I{i nonpaaxu na6yoarors .+lanocri si4nooro pivur.rx 3airrlrx nepioqie, uro lroqHHarcrbc, I ciqur 2023 p. a6o
nicar qiei Aarrl, i sacrocoRyrorr,c, perpocneKTnBHo.

Hrni fpyna anarirye uo)KrruBrii Brrl,rB qnx nonpaBoK HanororrHy xaacHOiKaqiro 3tr6oB'r3aHb i Heo6xiAHicr6
nepenrugy ylroa :]a icHyrotrrMn aorosopaMri no3rrKrr.

IIonpaBRr Ao MCO3 (IAS) I - "BLrfla,rctn, cyx2@ntepcbKux otlirtok"
ynbroMy 2021 poKy Pa a 3 MCO3 Brrnycrrrna nonpaBKH ao MCO3 (lAS) 8, B rkr.rx BBorHrEc, BrrHarreHH,
"6yxra,lTepcLKnx orliHoK". y nonpaB(ax po3rrcHro€TLc, BiAMiHHicrL Nrix 3MiHaMu y 6yxranrepcLrGl
oqinnax i 3vinaNrr a o6aiKoBiX noniTuqi i BunpaBneHHrM noMxnoK. KpiM To.o, B AorqMeHTi po3'ncxrcerucc.-
rt oprauisaqii nuxoprcT oByrorb MeroAn BrjMipy i noqarKoBi AaHi &,r, po3po6KH 6yxranrepc6Kl.lx ouiHoK,

flonpaanu aa6yaaffi qannocri sianocuo pi.rurx :eiftIrx nepioaia, uo no'rHHirorbc, 1 ci.,q" 2023 p. a6o
nicnfl qiei Aarx, i racrocoeyrorrcl ao 3MiH B o6niKoBifi noniTfiqi i 3MiH y 6yxrarrcpc6Kxx oqiHxax, ,Ki
rin6yeaorscr na qary nolrarKy BKa3aHoro nepioAy a6o nicff Heli, AonycKaerLc, AocrpoKoBe 3acrocyBaHE
Ao3BoJreHo 3a yMoBx po3KpxT ff uLoro Oa(ry.

Ouixyerrcr, u{o r{i nonpaBKu He BnnuHyrB cyrreBo Ha fpyny.

IloflpaB(r Ao MCO3 (IAS) I i Ilpaxruvrux peroMenAnqiii J$ 2 no 3acrocyBaHHro MC@3 -
" Poit<pumrfie ihl)olnra4il npo oaaixoay nonintury"
y rroroMy 2021 poKy PaAa 3 MCO3 Bxnycrnra nonpaBKx Ao MCO3 (lA.S) I i [paKPrHxx peKoMeHAaqiir

l\! 2 no 3acrocyBaHHro MCO3 "OopMyBaHH, cyA)r(eH6 npo c),,rreBic1L,, ,I(i Micrqrb iHc'rpyxuio ra
npxxraau, ulo AonoMararcTr, opraHisaqirM 3acrocoByBaru cyA)KerrHs Bpo cl"rresicru npa po:nprrri
iHOopvauii npo o6niKoB) nonir Ky. []onparK noe rr]ri aonovorll opraHirauiru poenpusaru roprcriury
iHQopMarrio flpo o6riKoBy noriTnKy 3a paxyHoK 3aMiHr.1 BHMoTH npo po3r(prilm opaaHi3aqirMu rr3HaqHxx

nonoxeHb" o6niKoBoi noriT nxa Ha BuMory npo po:rpnru "cylreeoi iu$opMa{ii" npo o6aixoay no:rirury, a
TaKox 3a pa,xyHoK aoAasarrrrr r<epianrqrna BiAHocIo roro, ,K opraHi3auii nosrHHi racrocoByBarB floHrr-r,
clrreBocri np{ yxBa"ieuni pilrens npo posnpurrr iufopuauii npo o6:rirosy no:riruxy.

IlonpaBkh ao MCO3 (lAS) I 3acrocoByrorLca BiAxoclro piqrr xnepioAis,uonoq HarcrLc, I ciqH,2023 p.
a6o nicr, qiei Aarx! 3 Morolrsicrro aocrpoKoBoro 3acrocyBaHHr. OckinbKu nonpaBxr.r Ao l lpaxrHqHlrx

/lonaninpn!nh0 c r crnfrN,trtr. { c,rn(fo niei (,i'ocomi , r'(,cii 10
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(y nu csqax y tpoi HchK ux zp uoe H b

pekoMeHAaqifi N9 2 no 3acrocyBaHHro MC(D3 lricrqrs neo6os'agxosy incrpyr<qito BiAHocHo 3acrocyBaHH,
B!3HaqeHH, cyn€Bocri ao iu{opr'rauii npo o6aixory norirnxy, BrG3yBa aary Bcryny B

cuJly uux nonpaBoK.

B AaHuii .rac l-pyna npoBolnrL ouiHKy BnnyBy uxx nonpaBoK, ,xrii BoHH Mox)rb 3po6urn ra po:rparrr
iHoopMaqii npo o6niKosy noairur<y fpynr.

IorpaBr$ ao MC@3 (fFRS) 3 - "IlocuJraHrrfl na KolluenryanErri oclroBu"

y rpaBHi 2020 poKy PaAa 3 MC(DO Bunycrura nonpaBxr no MC@3 oFRS) 3 "O6'edflad t 6bdecie" -
"llocwatun tM Ro+Uenmyawi oc oou". Me\a urx nonpaBo( - 3aMiHxru rocr.rraHH, rra "Ro1lqenuip
idzomoatu i npeacnaqne Htl (biHa cosoi 3Bim ocili", BrrnyrleHy B 1989 poqi, Ha nocnraHHr Ha

"Ro qen yaLb i octlocu npedcmaqrLeq4t! (bi a cosux 3si 1is",BAnyr\eHi y 6epsHi 2018 poky,6e3 BHeceHH,

3Ha,rHrx 3MiH ao BrMor craHAapry,

PaAa raxor AoAaia BxKIlroqeHH, 3 nplrHrtxny Br3Har{H, a MCO3 0FRS) 3, uo6 yHHkH},rx Br.rHrrkHeHH,

noreNqiiirux npu6y.rxis a6o s6arl{is "2-ro lHs", A,,r, 3o6oB'Ear{b i yMosrrHx 3o6oB',3aH6, rKi BiAHocxnucr 6

Ao coepu 3acrocyBaHHq MC@3 (lAS) 3 7 a6o Po3'rcrr€HH, KPM@3 (IFRIC)21 "O6oq't3kosi tuamecpitt, iK6A
BoHu Br.rHUnarrx y paMrax onpeuux onepaqifi.

B rofi xe ,rac PaAa Bxpinu,ra po:'roraru icayrc.{i BnMo''ll MCO3 (IFRS) 3 BiAHocHo yMoBHrx amr,reis, na

,Ki3aMina nocnnaHL Ha "Roa\enqip nidzomoaKu i npedcmauetqt tbiqatrcoqoi 36imHocmi" fie Bnn|!He.

IJi nonpaaru na6ysarorr uaunocri ei,quo*ro piurrux rairuux nepioaie, uo noqr,lHatorEc, I ciqHr2022p. a6o
nic"r, qiei Aarx, i 3acrocoByrorlc, nepcneKTr,rBHo.

IIorpaBKr Ao MCEO (lAS) 16 - "Octtos l 3ico6u"

V rpaani 2020 poxy Pala s MC<D3 nunycruaa 4o(yMeHT rrOcHoBHi 3aco6u: saaxo,eressg ,qo gur(oprrcraHH,

3a npH3HaqeHH,I M ", ,Knii ra6oponle oprauisaqirM BiAHiMarrr 3 nepBr.rHHoiBaprocri o6'eKry ocHoBHrtx3aco6iB
,Ki-He6yaL HaaxorzKoHx, Bia npoaaxy Bupo6iB, 3po6neHnx B npoqeci AocraBr(a qhoro o6'eKry Ao Micq,
po3TauyBaHHq i npuBeAeHH, fioro B craH, rne neo6xiAne nnr ,orc eKcnryarauii BiInoRiAHo Ao lraMipiB
r€piBHrrqrBa. 3aM icr6 u6ono opraHbaqi, Ba3Hire naqroANennr aiA npoaa;ny raxtx aupo6in, a raKox Bapricrr
Bxpo6HrjurBa qr{x Bnpo6ie y cr,ra,qi npn6yrKy a6o 36xrKy.

qinonpaBrtlr rra6yBarorr uur.,rrocri ri4nocuo pi.rHxx 38irfihx nepioAiB, uro no,rhHarorbc, 1 ci'l:ds2022 p. a6o
nicm qiei Aarx, i noBHHHi 3acrocoByBarr,rca perpocneKTlrBHo Ao rlrx o6'emiB ocHoBHrrx 3aco6iB, ,Ki cranu
AocrynHrjMl, AJI, Brrr(oprrcraHH, Ha Aary noqarny (ru nicar nei) caMoro paHHEoro 3 npencraB,rreHr{x y
SiHaHcoBifi lBir Hoc ri nepioay. B ,Kovy opraHiraqin ynepue rac rocoay. ui nonpiBky.

Oqi(y€T6cr, ulo r]i nonpaBr(r, He Bnnr,tH),rr, c)fl-reBo rra fpyny.

IIonpaBKu Ao MCBO (lAS) 37 - ttodnlrlalt ai lozosopu - Lumpamu a auKo aru& dozosoplt'

V rpaaei 2020 pory Pa.qa 3 MC@3 BHnycrrrna nonpaBku Ao MCO3 (lAS) 37, a axrx po:'ncuroemcr, eri
BUTparfi oprarri3aqi, noBuHHa BpaxoByBaru npx orliurri roro, vu e AoroBip o6T,)KIIjBUM a6o 36HTKoBIM.

flonpaera nepe46auaorb 3acrocyBaHrrfl niAxoAy, rI(HI rpyHry€rLc, Ha I'BuTparax,6esnocepeaHro

floB'BaHxx 3 AoroBopoM". BxrparH, ,ki 6enocepeAHbo noB'EaHi 3 AoroBopoM Ha HaAaHH, ToBapiB a6o
nocnlr. Bxnloqalorb rn qoaarxoai Bxrpatx Ha B[koHaHH, uloro noroBopy. raK i po:noaiaerri au,rparu.
6*nocepeAHbo nos'qsaui s B,,rKoHaflrrrM AoroBopy, 3arubHi i a,qrtrixicrparuani nrlrparrl ue noa'n:aui
6ernocepeanso r aoroBopov i. on<e. et,lknrcqarorhcfl. xpiu aunaarcio. roau BoHH TBHHM ,rrHoM niAnrratorb
si4lrro4ynaunro xor rrpareHToM 3a roroBopoM.

Ifinonpasvna6yeaoTs,runnocriri4uocxopivuaxrsirnlxnepio4ia,qonoq HarorLc, 1ciqHA2022p.a6o
nicn, uici aar x. fp) na 3ac1 ocoB) Ba r HMe ui nonpaBKx ,o noroBopiB. no ,KIx BoHa ule He aHr(oHana yci cBoi
0608'rJKrHaaarlno'rarKypiqHorojBiTHoronepio!y.BrKoMlBotraynepruejac'locoBycui nonpaBKr.

florrpaBxa Ao MC@3 (IFRS) 1 'tlleptue tacmocJraa tut Mbtufipod tlx cma dapmla $h&icoaot
3sit rfiocrrlitt - Ao.ripHfl oprali3aqifl, ulo yn€pue 3acrocoBy€ MixxapoArri crarrAaprn oiHaHcoBoi
3BiTHocri

llllo rirpnNir(r. MLrLt!loro !icrxloro ui.i l)irrrm'oi rLilrocrl
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y paMl(ax npoueoy qopi.rHIrx ylocftorrareHr, MCO3, nepioa 2018-2020 poriB, I)ora 3 MCO3 DUnycrxna
nonpaRKy llo MC(D3 (IFRS.) I "[eprxe 3acIocyBaHH, Mh(HapoIHrlx c.la ,rLap]iB (lrilalcoBoi:siluocri".
3riaHo 3 ui€ro roopaB(oxr ao.ripH, opraHi3au;r, rKa Bupiury€ racrocyEara nyrnrr DI6(a) MCo3 (IIRS) I,
Mac npaBo ouiHroBaro HaKonHlcHi kypcoBi pi3rrxqi 3 RHKoplcIaHr,rNr clNr, tsi!6orux y drirlalrcoBiii 3BirHoc'ri
\rareplHcLrcoi opraHisarlii. auxo4rua 3)Iar nefero!y fiarep Hcbrjoi ofriHirarril rrr MCO3. I{l nonpaexa
Ta(or( 3acrocoBarra ao acoqii:ioBaHux oplaHi3auiii i cni,,ruuux niTlnpacucrn, rxi aupiuryrcrr :acrocoRyBarx
IyBRr Dl6(a) MCo3 (IFRS) I.

II, nonpaRr{a rra6yRac,{arnrocri ni4rrocrro pi.rrrr ruirnrr rrepiolio, rr(o noqxrarorL(, I ctll-.r, 2022 p. a6o
niorr uici aaru. ,(onycracrlc, aocrpoKoBe 3aclocylaHur.

IonpaBxa no MC(I)3 (IFRS) 9 "OirancoBnx irrcrpy:nen'lir" - xorriciiilla BnllaroporA rprr nnoneAerrrri

"Tec'ry 107o" y pa3i npIInrlnenns Bn3rranls q)irltncoBrrx 3060B'n3,rIIL

y paMKax nportccy rlopirrHxx yaocKorranclL MCo3. repioa 2018-2020 ponin. Pa,qa i MCo3 BHnycrtra
no]lpirlh) .ro V( Ol rll I{5, 0. y nonpcBUi n^qcllrorJllr" elvH r.,,rriciiruoi Br'r'r rJp.,''r. thi oprrlHi,auiJl
opaxorye nps oqirrui roro, qx € yMoEg HoBolo a6o NroAuOiKoBanoro rlliraHcoBoro 1060tsr!3arrrrq raruNrlr, ulc _
c).rreso eiapi3Hrrorsc,r eia yuor rrepoluuoro (rirrarrcouoro 3tl6ct8'13aHru. llo rar<rr cyrr niJ1rrtrcsrrcs li.,rrxa-
ri rouiciiisi BlrHaropoari, rxi 5y.nn urrr:ravcui a6o orpauatti MiN nesHlrNt KpcrLxtrpom i nnix'ranhHHxoN,
Bxnrcqaroqu KoNiiciiiHy lxHar'opo!y, lrxnna.rerry a6o orpxNraHy KpeIUropoN{ a6o ncr3sql',rbH KoN Bia iMcrri

iHlxoi cropoHu. OpraHi3aui, noRurrfla jacrocoBlBaTx uKr lloxpaBl(y Rilrrocrro {iuancouux3o6oB'r3alIL, ,xi
5y,r, rroqarlixosaHi a5o:auineni Ha aary ,roqarry (qx nicnn Hei) pi.*rolo:airrron. nepiool. e rxouy
oprani:aui:r yrrepue :acrocoDy€ rlro rofl paRxy.

lJ, nonpanKa rra6yRac.rurrrrocri ninrnrctro pi.ru!r\ 3EirHHx ncplolin- I ciqHr 2022 p. n6o

nicm uicl raru. /rlon../cl{aerr,cs aocrpoKoEc 3acrocyRarrrrr. fpyna 3aorooyc uro rronnanr) aiAno$ro
rfinancoux 3o6oB'r3arb, rKi 6ynx Mo,qlroixoRarri a6o:auieeei Ha rar) ro'irarry Gr nicrt Hei) pi'rHoro
:niTrroro ncpiolty. u rr(rNrl DoHa ylrcp[Jc ]acrocouyc rlro nonpaDKy.

Oqi(yclr,c,r. uro q, rorrpaBKa He Brrfixe cyrreRo IIa fpyrry.

flonpaBxx Ao NICO3 (lAS) 41 "Ci,,tbcbke .ocnoiorynun" - otroi\atl(yB:rxtlrl rpn orrirrrli cnprBe4nrrBoi
naprocr i
y paMKax npouecy qopi,rurx yaocKoHarreHb MCo:1, rrcpiol 2018-2020 poKiB, Par(a 3 MCO3 RUnycrxra
rorpaRrry /1o MC(l)3 (lAS) 1l "Cinr,cr,xe rocnoaapclBo". U, oorpaEKa Bxnlo,rac RIr\IoryR nyHKri22 MCO3
(lAS) 4l npo re, uro oplaHhauii He erurIl)qati) rr R po3paxyroK rporxoBi noroK , noa'rraHi r oLruau rr') naHH!M

rrpu ouiuui crrparerrrso,.r Baprocr i a(rrrEiB. ruo Bi.nHocrrhc, Ao cocpI] 3acrocyRarrr! VIC@3 (lAS) 41.

Opr.rrrruis yp:rrrrnn^'rl..Br.)nrperrlrrron"ei rorHourir,.rl .up,rncrrxroindn,ocri
rra 

^ary 
no,rlrrl{y (,rlr nicnq rcl) ncplxoro pi,r nepiol1. rrr,' I ciqH, 2022 p. a6o

niclrq rtici,larH. /rlonycrcacrr,cfl /1ocrpoI(oRc 3acrocyRaHrrr-

O.rinycrr,cr, rrlo r1q nonpanlia llc Rn,rxIc cyncBo llr tpyrry.

Tn rco r r n.tt i tt rL i r r rr t t c uuoi ni nr t t oc t n i.
ToRapucrBo, y 3R'r3Ky j r{arRHrJr\r o6oBirBr(oM cr<:raaa.rx 4)ilrarrcoly lrll'micrL 3a MC(D3, 3

0l.01.2020 poky N{arlo Dneplre no,rlarrr i'i R cJrcKTpoHEoMy XBIIL-4)opMuli lro Chc'reMfi {ixanconoi
38ilHocri (lrs.go\,.ua). A:re ocraruu ne 3a parlloRMa R rroBHoMy o6cr3i, iB 6inLlxoc]i cBoiii
rri.rrrpurrcrr,lVr.pr-rrrarev:LrxMt'.r(.rr'.ocriHrKnrrirrHRvvorHrn\oHnrflBjrBJ.H({i (DL,.i bxrrx.
LUo6 nianpucucrrav rre aoBerocr 6e'JBnrrHo nillloBi/(afll, 3aKoIroraRIIi Bupiu nlr tra piK
BiluepMiliyBarn noaarrrr, 3BiTnoori B xoBouy {oprlari,

9 KsirHs 2021 por(y Ha 3aciaauHi l{ouirely s ylrpaBnirrxr c}lcleMoro d)iHoHcoBoi rnirnocri
6y:ur cxrareuo clreKrpoHHrrii (opvrn larcotrovii UA XBRL MCO3 2020 poxy (v-1.2) arrt
Br-1Kop[craHlr, oy6'c[Taru11 3BiTyBarrlu npu c(Jlau]allfii Qirrarcor;ol lrRiT]Iocl i B eneKTporlrruMy

+opMari 3a 2020 pj( m rporuiroroi Oirra coBoi 3BirHocri B 2021 poqi.
EncropoHHUii 4)opNlar TakcoHoMii IJA XBIIL MCO3 2020 pory (v.1 .2) orp nrc,{HeHxii ra

orbirliiirrux caiirax HKII|IOP (www.nssmo.gov.ua), IIEY (rvwrv.riru.gor,.ua), MiniclepcrRa

/lon. inpn!irn0. IcBln.Nr.ro{icrnruoui.i4iinrco0oirr rrccii t)
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Qinancin Yxpaiua (www.moigov.ua) ra Ha o$iqifiHoMy cafiri Cucrelru Sixaacoaoi sniruocri
(www.frs.gov.ua).

flpo crapr raunauii g no,[aHH, .uo Ll3@3 {iuancoroi :airnocri, ctcnaaeroi na ocroai
TarcoHoMii UA XBRL MCO3 2020 poKy B e.{usoMy eJre(rpoEHoMy Qopnari, perylrropou
(HKI\II@P) 6yro nooiaoru.neuo ua o$iuii:iuoruy cafiri uicna :aaep[reHH, HaJra[rryBaHH{ crcreMr.

Bnepue dilarcory gsiraic'm Ea ocnoBi Ta(couo\4ii MC@3 3a vbrcuapoqn[M crar{aaproM
XBRL Tooapucraou 6yro crnaneuo y 2021 pod.

Hoei nonparxrl, rqo na6yrrl unruocri s 01.01.2021: MC@3 (IFRS) 9, MCO3 0AS) 39, MCO3
(IFRS) 7, MCO3 (IFRS) 4 ra MC@3 (IFRS) 16 Pe$opua 6a.:oroi npoqeuruoi crarru (IBOR),
eran 2., MCO3 (IFRS) 17 (AoroBopr crpaxyRarrHr)). Brruroru MC@3 17 ue nouupmromcr na
ToBaprcrBo, y 38'r3(y 3 Tr.t M, rqo ToBaprrcrBo Ee 3AiiicEroc capaxoBy Airn6HicrE.

Toraprlcrao 3acrocoBy€ eci MCO3, rxi ra6ynr vuxnocri go, a6o 3 01.01.2022 pory.
flonparrrz ra:lriurl ,qo MC@3, rqo rreceni, ne nnnruyml ua lpiuaucoBy 3BiTEicr6 3a 2022 po(y.

Crangapru ra inrepnperaqii, cI<i 6yrrl Briflyrqeui vn ououeui, zue He Ea6p,Llu quuuocri Ha

Aary Brrflyc(y $iuanconoi 3BiaHoc'ri roBaptcrBoM, TOB 'KAIIITAJI-M' Mae EaMip
B[(op[croEyBarH 3 ,{aru ix Bc'ryfiy B ,[iro. BIIIIIB, ,(Irfi 6yAe Mar],r ra(e fiepllle 3acrocyEaqs, uux
MCO3 Ea OiHaHcoBy sBi'rHictl, ne N{oxra gapa3 o6rpynToBauo ouiEriru.

Ocuonri npnuqrmu o6ri(oBoi DoniTr.ikn, 3acmcoBaHi npN ni.troroeqi qiei SinaEcosoi
3BiTEocri, rraDeAeEi unn<ue. I{i npuuqr.ruu o6nixoaoi noliraxu nocJri.qoBHo 3acrocoByBarr{c,
npolrroM )c 

jx npeac r ao,reuax roir ia nepioaie.
iDisaHcona geiruicrb crorareua Ha ocHoBi npruullny icroprlqfloi (Oa(arqlroi) co6iBaprocri,3a

nulrrxov r[iuarcoeux ar r noio. ulo ouinrcrcr bc,r 'ta cnpaBeAruBolo BapTic] ro.

3. CyTTER| tloro)lttrHHq OEJ,IIKOBOI IIOJIITI1I04

3.1. I{orutcnrya,rLqa ocHosa

,{aua $iuaucooa :niruicrr 6yaa nigrorooleua ua ocuoai npunyr{errur! tqo KoM[aEi, po3rroqarra
fi 6y,le s,larua DpoAoBxyBatu croro gialruicrr Ha 6e3[epepBHiii ocEoBi y Ea.rl6ruxqoMy
vafi61rnroMy.

Ha ,uyv(y nepieHuurBa, 3acrocyBaHrr, IlpIrIIy]rleHH{ r.rtoAo 3AarEocri KoM[aHii npoAoBxyBaru
cBolo ,4irnbnicrr, na 6e3nepepBuii ocuoBi e [plrinrrnuM, BpaxoB]'roq[ uanexuui pinexr,
,{ocrarrroclri I{afliTarJry.

Kolrnanis eeae cnii 6yxraarepcr,r<afi o6ni( 3riauo 3 yr<patHcblrtlM oarouogancreou. ,{aua
$iuarcora lritricrr 6yla [i,{roroBreEa ua ocuoai 6Jxraanepcrrux sanacio, rxi reA;,rrcr y
siAnoni,qHocri,4o rropMarrrBuo-flpaBoBux a(Tis Vxpaliru.

(DiEaHcona ssirHicrE, KoMnanii 3a 2022 piK, Bi.[o6paxa€ fio.o 4)i&a1;,coRuir crax, Ha 31.12.2022
po(y, +iEaEcoBi pe3yrErarl] Ta pyx rponroaux xourie sa 2022 pi(, [Io 3ad[.rr.rBc, Ha 3a3HaqeHy
,qary, a raxox iruy norcaroBar6riy irribopMaqiro, Ha ocaoei MiNuapo4nr.rx oranaaprin {iuaacotoi
rriruocti (MC@3), Brr,{aHrrx PaAoro 3 MixHapoAB[x crarrAapdB 6yxr&,rrepcEKoro 06.] (y
(PMCEO), rri a Yrpaihi orz:uaveni s s(ocri :lacrocosuoi Kouuelryanrnoi ocuoau $iuaucoooi
3Bir}Iocai 3a(orroM Vrpaihr <flpo 6]xraraepcL(xft o6ni( ra oiEaEcoBy roiruicrs, i e ,ana
Tooapucroa flp]riiEftEolo (oHrlelry,lJlr,Hoi ocHoBtI 3aran6r{oro np].3HaqeHHr, ,I{a BoAHoqac rar{ox
e Kor{qellTyarbllolo ocuonoro,4ocronipnoro no,{alrH{.

3.2.3at'art,Hi uo,rroxesns rlloao o6ril(osux uoJrirnr

O6:riroli rrorrirurr xorrtperrri npauqrlnrl,
3acrocoByBaHi cy6'cxroM focloAaplollauHrr npu
O6:rircora nolirur<a ToRaptcrBa pospo6lcna

lt, L. 'i", J\i'. i ' ' 
r,.i ,1 .i,, r, LL .r r...,, ui, r +i I .., .,'.,' .' , . "

oclol*r roMoBreuocri npanutra ra npaKTrrr@

cr,teantttti ta rroacxui rlriunncoooi roiruocri.
1a 3alBepAr(exa rcepiaxnrlreou Toraprlcrna

l3
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BiA[oDiAEo Ao BIiMor MCBO 8 <O6]rixoei nonirll(u,3MiHr B o6nir<ourx oqintax ra noMunI<lID aa

iuurax wmsux MCO3.
Tooapucrro o6npae ra 3acrocoBy€ cBoi o6llirogi norirfirlr nocriaosuo am noai6nlx ouepaqii,

inultx nogii a6o yrnton, .ar<rqo MC@3 r<ouxperHo rre BljMarae a6o He Ao3Borrle BrjjHaLIeEH, (areropii

crareii, AJr, ,I(Ex iErxi no:rirmu uoxlns 6)'TL AopeqEIIMl-I.

O6nikoBa norirt{Ka, B KiaAeHa Hax're. noc,TitroeHo tacrocoB)Banac, ao ncix nepio,lio.

rrpeAcraBneHux y uiii +iEaEcoBoi gsirl{ocri. Ha rporr3i 3BirHoro nepiolty :vin Ao o6ni(oBoi
roJliTII(I,I He BHOCUTOCT.

3,2.1, Oc oBu o6niko6ot no.rim Ku n a cktalanflfl 3aim4ocmi
O6rircosa noailrxa I(oM[aHii BcraHoBnro. nopttor< oprariraqi'i ra Be.lIeHH, 6]xranrepcE(oro

o6iriKy, Br8Haqae DprHquIIu, veroAn i npoqeAyplr, rqo Blr(oplicroBylo'rl,c, KoMlaHierc Arr
cKra,[aHH, I a noaaH H, +irtatlcoBoi rei r Hoc'r i,

O6ni(oBa fioniTrlr<a Kounauii nor)uetr, rolroBxolo Merolo rkoro c aafa,'rrua peulaMeHTaui' 

-3acrocoBaHr.rx ra npar<nrqi npr'rfioNrin ra tero,qin 6y:<ra,rrepcltot'o o6riKy, lexHonorii o6po6xr "
o6rircoooi iudopvaui"t ra,aory'vcrr roo6i11.

O6:rir<osa norirura I(ovnanii 6yayetsca y sirnosiAHocri : 'lanH,lM 3a(oHoaaBcrBoM y(pafirl,

a caMe: 3a(oHoM ylrpai l dlpo 6lxraarepcr,xuii o6,rix ra tliuarcory :nirnicrr' a Yrpai'nb,
HopMarlrBrrrrMu aKraM[ HEy, o6paIMM araHoM paxyuxio 6yxr'anrepcBKofo o6riKy aIoIiBiB'
(a rany, 3o6oB'BaHr, i rocno,[apcrrux oflepaqii:i, ocHollElrM[ flpltlllurnaMa MixHapoAtlxx

craHAapriB {inancoaoi :rirlrocri, nryrpiurnivlt ltopuarna}rr,vt't ,{oKyMeHTaMu KoMlaEii, lqo

BUiHarlalorL nopg,[oK r,[iiicHellH, 6]r(l an repcr,xax onepauii.
O6.rixoea norirltra, po3po6neHa Di.[rIoBiaIIo ao MCQ3, i 6asyersce IIa Iiacr)'nH|x

IIPIIHIII{NAX:

- Eesnepeprstticnt Kovnauir po:r:uAaerr'c, ,( ailoqc, [lo [poaoBxyBmuMe cBoro

AiqrsEicrL s,{ocsNnoMy Maii6y'rEBoMy;

OdaqLicmb rIpI-I OopMyBasHi rloflepeanLoi 3BiTEocri Kowarlil 3acrocoBye MeroAI'I

oqixrlr, ai,4noniauo ro gxux axrnsfi rala6o ,4oxi,q Ee 3aBxqyerLcrq a :o6oa'a:aHIra ra./a6o nr'lrpmu
IIe 3aIr[X)4OTECr;

- Ilpeaawooauua cymHoctui ad rttopttoro - onepauii ra isuri noaii Biao6paxalorbc,
sianori,qHo ao ix cyrrocri ra rliuaucotroi pea,rr,noc ri, a,re re luute 3 i\ roptralqEoi OopMn;

- Ilootrc aucai tetnu rrorrepe,[H{ tliuarcoea 3BiTHicrB Koltrlallii Micrl'ITB Bcro

iHoopMarrilo flpo Sa(ruuni ra roren(ifixi racaiaxr'r airBuocti ToBapl,rcrBa;

- IlocnidosHicmb - KorvlnaHi, 36epirae [o.{aHB, 'm KJlaclibiKaqirc crareii y rlonepeAHii

$iuaucoai roirxoc ri aia o4rror o nepioay ao ir uot o. gxuto t i,ruru:
a) r]e e o,reBua au (nnaqi.uox cyrreeoi :r,rirul B xapaxrepi olepaqii cy6'eloa

rocnoaaproaanna a6o ornsay iioro 4)ixaflcoooi :oiruocr:i), ruo inlre [oAaHH, rII,l isrua Kracu$ircauia
6y4yrr 6inrru aopeqHr-rMr-r 3 ypaxyBaHueM (prrrepiiB Irro2{o o6paHs, Ta 3acrocyBa[H, o6ri(oBrrx
ronirn( y MCBO 8;

6.; VC@j ue auvaracTvinu o ttoaauuil
l{apoxyaauua ma 6ilno6i()ticmb eneMelrru norepelutEoi ibiHalcoBoi 3BiTEocri

(a(arrBr.i, 3o6oB',3arlEr, BracHrrii (ani'ra.r, Aoxia ra BllTpaall) BIr3HaIorBct ro,4i Ko[t-, BoHr'I

eianoaiAarorr Bu3rraqeHrrro (pr-rrepirM BlBEaHnr) orucaulrx B .(aHii o6nilroBiii floniTlrui, Ta

rigo6paxcarorrcn a llinancosiii grirnocri rux nepioAie, Ao rrux aoHU rr,uler(ar6.
O6paua Kolrnaui.ro o6riroea no,1i rHxr:
- 3a6e3neqy€ floBrory ra aocrouiprricrr riAo6paNeuna onepauiii e o6:riny:
- nu3r{aqae crcreMy Beaerurr 6),xranrepcrkoro o6:rircy;
- sar<pinaroe [paB[Ira ra [porleAyplrJ EpuiiH{Ti KepiBHxqrBoM an,I seaeHrl lfiuaucoeoro,

y[paBJrilrcB(oro ra rro,qarrcoeoro o6riry;
- Bi,uo6paxae oco6rxBocri opraHtaqii ra Be,[esE 6yxra.rrepoBKoro o6riKy;

Ion Ii r tr!rLr.r. icDta.Nroro !ac roro uiri$i.ancoDoi rir oc'i t4
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- clprrre Bul(orraEHro [oBHofo o6crfy SiHaHcoBo - rocloaapcbr(nx oflepauifi;
- ra6erne9),' BcllLHoBreHH, KoHlpoJlro 3!ifi cHeHH, uux onepauifi :
- BCIaHOBTtoc npaBLrna AOKyVeH r006ir ):
- 3arBepAr(ye BeaeEH, crcaeMn paxyirdB i peaicapiB 6yxranfepc6(oro o6ri(y;
- Bu3rraqae lexrroJrorim o6po6ru, o6ni(oBoi iur[oprraauii.
O6airosa nodrrrxa Micrurr npaarlaa negenru 6yxranrepcrxoro o6ri(y, aorpnMariurr ,ftlx €

o6oB'r3(oB[M[. 3a qr.ru 4oryveuroNr 3arBepAxyer6c, Meroronorir oi4o6paNenur orpeltux
6yxranrepcr(ux oflepauifi ra oco6x[Bocri opraxi:aqii 6yxra,rrepcsroro o6liry.

Ocuonui rrpuuurnu o6ni(oBoi noniTr-rrui, :acrocosaxi npn niaroroaqi {iei $iuaucoroi
38irHocli. nocni,aoBHo raclocoB)BaL,rr.rc, nporrrov lcix npeacraererux roiris nepioaia.

Lft rlinarcora ssiruicrr niArorornena sa ocsosi icropuvuoi co6ioaprocri, Ta ouiHtor 3a

crrpaBe,rl;rtBoro Rapricrro a6o auoprusonauoro co6inapricrro QinaNcou.rx ircrpynrexrie rianoai4uo
Ao MCO3 9 <@isascogi incrpyuenru>. Ouiuxa cnpaneAlunoi naprocri 3AiicEroerEcr 3

Br.r(op{crarrHrM rr,reroain ouiuxlr rfiuauconax ircrpyueuds, Ao3Boneu[rx MCO3 13 (OuiHKn 3a
cnpaBeAnr-rBoro Bapricrro)). Tad MeaoA/ oqinrrl exlrovatorr auropr.rcraHrr, 6ipxoBrrx (orxpyBarrB

a6o AaHr.rx npo nororrHy purroal oapricrs iuruoro aHanori.rHoro 3a xapaKLepoM iucrpy,neury.
ara,ri3 Arrc(oEToBaH[x rpolroBrrx [oTo(iB a6o iuui lroAeli Br,r3HaqeErl, c[pa8eAJruBoi Baprocfi.
Ilepe,46avyraua clpaBeAntBa eapricrl rliuaucooux r!(TrrBiB i so6os'ssaur, BrBEaqa€TBctr 3

B[(op[craHHrrM HairBHoi iHoopMa(ii flpo pxHoK i BiAnoBiAHrrx MeTo,4iB oUiH(lr.

3.2.2. Ifil)oo auilnooi ittu 6 odnlKoakc oni uKdx
ToRapr.rcrBo o6fipae Ta 3acrocoBye cBoi o6ni(oBi noni,r.rr<u nocd4onuo Anr uoAi6nux

ouepauii, iuurux noAii a6o yMoB, ,r<Ir1o MCO3 KoHKperHo rre BrrMarae a6o ae goarolee
ru:na.rennx rareropii crarei, all lxltx iurui rtoriTtrt<t, Mor(yrL 6yrri AopeqruMri.

3a :nirur-rii nepiog suix e o6rixoniii noaiTaui ra e o6riroglrx oqinxax ue 6y:ro, uouuaru sa
uoflepe,qHi 3BiTEi [epio,{u ue nunpasrarucr.

3.2.3. MerrroiL,rodn Htt i lropt auii t, thl a coaLx 3aiftox

3ri,[Ho MCO3 3BiT npo cyKynHufi roxia nepea6aqae noAaHH, Blrpart BH3r{aH[x y npt65.rry a6o
36urKy, 3a xracroiKauiero, ocnoaauorc ra ueroai "rbynr<Llii lurpar" a6o "co6iBaprocri peani3aqii", 3riAHo 3

,Kr.iM BHTparH Knacu(Dir(yror6 BiAloBiAHo Ao ix (byHKuii ,K qacrriHu co6ieaprocri ,rlr, nanpunraA, eur:par na
aguiricrparuaxy 4ianurricT r,.

flpeAcraBneHHe npououux noror<ia BiA onepaqifiHoi Aisn6Hocri y 3BiTi npo pyx rpouoBHx korxris
3,{ificHrcerbc, it sacrocynaxneM nprnaoro vero2y, ani4xo 3 ,KHM po3xpuBaerEc, iHOopMaqi, npo ocHoBHi
klacu HaAxoAx@Hb rpouoBxx KorxTiB qu BunJlar fporuoBxx KouIriB. IHoopMarli, npo ocHoBHi BHAI
rpouroBHx HaAxoA)reHB 'ra rpouroeax ruuar <fopMyerEc, Ha niAcraBi o6:rixosrx sanncir Torapucrra.

3.3.O6,'riKoBi tro,riTlKu rqolto (biEaHcoBux insll)yMerrrlB

3,3.1, BBuanHfl ma ouinKq driaaucoatx itrcmpvMeamia

Touaprrcllo Br-r3uae $iuancoBufi anruts a6o (rinaucoae so6oBrmarus y 6anarci
eianosiaEo ao MCO3, (onl,l i Ti]I6r(I, i<o,rr BoHo cra€ cropoHoro (orrrpa(aErrx [ono)r(eHr, rqolo
Sinancororo iucrpyr..reura. Oflepaqii 3 nprz,46auru a6o npogarry Qiuaucoonx incrp;ueariu
gugHarorbcg ig gacrocyraurrrv o6rixy sa,4aroo po3paxyuxy.

3a crpor<ou ouroualrfi, lbiHaucoBi a(TlrB], Ta OiEaHcoBi 3o6oB'r3aHE, noAinrrorlcr Ha
norourri (si crpor(oM Bu(ouarru, 3o6oB'r3aHB Ao 12 Micrr1iB) ra goorocrporooi (si crporou
eri(ouauus eo6os'cganr 6ilsrue 12 uicaqir).

l5lio"ir!!\i,kr { 
' 
d,!'( ,oo uc,ntr.o uni{n,nlootror jrir ocri

/)
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Torapucrno rcraol$i(ye ibiuaHcoBi a(TITBI-r ,rt aad, uo orlinlolorEclr y noaanEuroMy a6o

3a rMopTlBoBaEoIo co6iaapric'uo, a6o 3a cfipaBeAnuBorc oapricro sa ocHosi o6ox taxrx
qmfiuI{iB:

a) MoAeni 6bHecy cy6'el(Ta rocnoAaploBaBH, ,qn, ynpaB,iHH' +iEaEcoBIiME

aKruaauu; ra6) xapamepncrllR I(oHT pa(rfl llx rpolxoBxx noloKiB Sinaucoooro
a(TuBy.

aapricrro! 3

co6inapricrto.

ToBap[crBo Bu3Hac raxi rcareropii $inauconllx go6on'l:anr:
. $inalrconiso6or'a:auru,oqitleuisaaMoprl'BoBaroloco6iBapricrto;
. $iuancooi :o6oe'x:aunx, orliueui :a cnpaoean'reoro napricrto, s

nigo6paxeruaupesyrBaary nepeoqiuru-I y npu6yrlty a6o 36tlrry.
IIia qac nepeicnoro nu:uauna (liuaucorol:o a(TlrBy a6o Qinauconoro :o6og'agauss

I oBaplrc rBo ouiHto. i\ la ixHboro cnp,lBeanueoo oapricrto
flpa npr-rnuucuui BxjHaHH, (biHaxcoBoro axruel noarricrrc pirsuus virc:

a) 6anaucoooo rapricrlo (otliHeflolo Ha aary npxfiIlllenH, BIr3HalIE,) Ta

6) orpuuauorc ronaneucaui€Io (B(rloqarcqfi 6yar-rruil HoBuii orp[Mau'ii aKTnB Miuyc

6yaB-rKe rioBe B3rre 3o6on'rauur) er'rsoatorE y np[6]"xy a6o 36nrKy.

OirlagcoBuii arctrln oainroerlcl 3a aMoprl'BoBaoolo co6iBapricrlo, fixlro BiH

rrplA6aBa€T6c,3 Meroro oAepxarrHe AoroBipHlrx rporroBrrx noro(iB i aorosipt'i y^aoell

$inaacoaoro a(TIrBy reEepyrorE rpolroai nororr{, xorpi e cyro nunlmavl ocHoBHoi cyMu ra

npoueIITiB Ha HenOTa[IeHygaC lKy OCHOBHOi CyMI'i

Tooaprcrao BIEIrae peepB ni,[ 36mrui .ulr ouinynauux (peaLTHI-rx r6urxis :]a

{iHaHcoBuM axr HBoM. ,I<r,lii o6nircoBycrbca T a aMopl tlioBaHoxl Bap lic 1rc.

-l--l-2- fDoutoBi Roumt mfl k e$ai6a.rettrtltt

fpouroei r<ollrrlt exmoqarcab foriBKy B (aci i :aj jxlxu Ea rloro'+Iux paxyHl(ax y.6aHKax 
..,

Exainarcrrrrl rporroBlrx (ollrriB qe roporrocrpoxoni, nucoxolirsi,4Iri iHBecrlrqii

,d BirbHo KoHBepryloGcl y ei,qovi cyvt rpouloeux xoulin i sKrrM nplraMaHlr'Ifi He3Haqlrrlii

pu3nK rMiHH aaprocri, lneecrluia Bx'trraL{r.l6cr 3aJBHqaji rK cr<eiBa-rteHl rpouoaux routtie
i iarrn a parixopo r roro crpoKy noraLreHHs. Hanpx(ran. npo l rt oM He 6inbue Hix rpu vic,l(i 3

aarI, npll!6aHHr.
fpouroai r<ourru ra ix e(BiBareETu Mox,"Tb )'rplrMyBa,[cr, a oxepa[i 3 III-IMII

npoBo,uurucrB flallioHa.]lrEii'i najlori ra e iEoeeMrdfi eanlori
Aeno3xru B 6anrax y pa:i MorcraBocri AocrponoBoro cvlprMaHHr.potxoBx\ xorurie ua

po3paxyHKoBuii paxyHox i acno3xrx 3 repMiHoM Br{rlaay ao oAltoro poxy, ruacaoixyrorucr rr rpourori

*orurr. 4".rosrrn, po3MiuteHi Ha crpox 6irLue oAHoro poKy, po3l'nrAalo,6c, ToBapxcrBoM ,K itriHaHcosi

iHBecrrarrii.
llloAo rpouroBlix eKBiBaneHTiB BrKopxcroBylorLc, Ti caMi o6ni(oBi nprHuHnri, uro i Ao rpouoBr'rx

fpouroai rourra ra ix eKBiBareHrr.l Moxyrb 1'rpxMyBarlcr. a onepauii i HLMII npoBoAnrlc' B

HaqioHanuHifi ga,rrcT i Ta s ino:euni narrcri, IHo3cMHa Ba,IrcTa - Ire Bar'lrcTa iuura' nix tbynrqioua,lrua

fporuoai xourr Ta ix ekBiBareHrx BhrHarolhc, ia yMoBH sitrnoBioHocri nplrepirv olrnarxr
aKTxBaMr.r. flepBicHa ra roaarT6lxa ouiHKa rpouroBlrx rourrin ra ix exsisaneHTie 3AiiicHrcerBcq 3a

cnpare4ruroro rapT icrD, ,Ka AopiBHIo€ ii HoMiHanrHii Baprocri l-lepBicHa-ranoAarbuaouirtKarpolxoBHx
KorlriB ra ii eKBiBaneHTiB e iHoseMaiii Barli)ri 3AiiicHroer6c, y rfysxuiosarsaiii aaarori m orDiqifinuruu

xypcavx Hauiona,rrnoro 6aHry vKpaiHx (HEv).

ToDaplicrBo BI-Bsae rari xareropii QinancoBl{x arlIrBiB:
. $iuauconi a(TtlBlrj 1{o oqiulororlcc 3a crpaBea,llrBoK)

Biao6paxesnsM pe3yrn rary nepeoqiuxlr y npu6yrry a6o r6nrny;
. (tiuauconi a(TuBn, xlo orliHlolorEc, 3a aMoprrr3oBaHolo

Ionasi npiNnM r 0Di,f(Nro'o {xornroro ui.i(ii(',(,ri nrilrrocrr t6
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V pa:i o6uexorrrra npana RrKopucralrrn r<oLuriu rra noToqrrux paxyHKax y 6arrxax (uanprax,ra4, y
BHraAKy rpu3llarc r, IlSy B 6arKiDcr,Kiii ycTaHoBi lxru.raooBoi aANriHiqrpa(ii) qi aKrnBu Morryr! 6yru
xaaorr[irooarri y o<rani uenorovrrrx aKroBiB- y BrlnaAKy npliiul'r'rr HIiY piurertrrr npo ,rixaigaqirc
6arrKiRcr,hoi)crirrronu rJqirc)rrroir nuouipnuerinoBcpHeHH, rporuoB \ KoruriB. !x,rarrr rr rK aKrHB)
npunuHrcTr,c, i ii BapTicTr, Ri,Xo6pDKaeTr,c, y cuaAi 36aTKiB 3BiT Horo uepiolly,

3. 3, 3. It!ii i pt.r0c b ra 3d6olr?o0at t ic t b

I(ovrirrir, 'irurrr, cgucv xi)lrolriJtru xu .tirulroBotot(olrpaKr).iarrKfiv nepeBax<Ho Bci
p[3tuol'r'c Bxfo]lrr, rrpxraMaHrri BononiHHro axTrRor{, nepe7:laloTlc, oaeprryBaLr) ni3[Hry, aKTyB ,
ncpcAaHi y ni3fiHr, Bilo6paxarcTF,c, y c(naAi .qe6iropcLt(oi 3a6oproBaEocri 3a it)iEaucoBllM
ni3EHroM i 06ri(oByrorBcc 3a noroqrroro Bapriclro Maii6yrHix ni3]{HroBux E.[arer(iB. ,le6iTopcL(a
3a6oproRaHiclB :la OiHaHcoRuM ni3rflrroM cfloqarl(y Brr3Ha€TBc, Ha Aary fioqarl(y ri3lrEry (Iary
noqarny rcpMiHy /'lii Jri']rrHry) it rr.fitopr.rcraunnlr craBr(l,r Auc(oHTyRaHItr, Blt3laqeloi Ha Aar]
xi3lrHfotsoi yroAu (Iaroro .rri:;r.rrrronoi yro/,lt BBa)r(aetbc, Aara rLi4nucurLLrr ,rilrlrrrotoro (oHTpaKTy

a6o n3ld. Ko.rH c.oporrh -rr,\roB n (h npo ocHonHi )NIoBH niiHrlr). earcrrso ciA roro. qKa ,IIcrc
Haorana par:il c). Pi3Hr,r(q r(ir( 3afarrLloro cyMoro ra(oi 3a6oproBaEocri 'La ii Auc(olroBaHoro
Bapricrro BiAo6pd(ae lr,c, ,1( HcorprJMaHui OirrancoBui:i 71oxin. I{eii aoxil oa3EaerBc, flporrroM
rcprrjHy nj3xEry i: ruropacraHnar'r rlrcrolly qrrcrr.tx ilBec-rluii:i (Ao onoAar(yBaEEr), ,(Irii
Bi,qo6paxae nocriiiry ncpiolurly lropMy r,Ioxo7lrrocri. AoIamoBi Burparu, 6e3nocepeAE6o
roB'r3ari 3 oprani3arli€ro ni3uHry, B(rroqaro1r,c, Ao nepsioroi cyvr le6iT opcl,(oi 3a6oproBaxocri
3a (liHaHcoBuM ni3xnroNr. 3Melr[yloqu ry M y .4o\oly, uo trr]3Ha( rtcl ra ncpiol aiszury. cDiEa]rcosi

.4oxoA| liA xi3xnry 06rriKoByrorBcrr y crora.qi lrpoqeltrnfix goxonia y npu6yr(y,ll't 36rrrKy 3a pi(.
'I oeapucrno $opuyc perepr rpegurnrlx :6ur(iB (peeplJ lte6au(iBcB(lrx lbiuaucoBt x ycrauoB)

3a riciMa BuAaNru Kpclujrrrux onepaqiii Ta ri3uHry, Bl(Jlroqaroqfi napaxoBaHi 3x BciMa UuMx
onepauirMlr Bilcorrx Ins BiAu(o,{yBall, Mux.]r BHx FTpIT 3a BciNla BuAaM,l Kpc,qnrHr.x onepaqiii
Ta ri3[Hry. 3 ueroro nugraqeufia po:r.lipy perepoy o,]it(]BaHl{\ Kpcrr.trHlrx 36I1TI(iB eneMeHTE
po3paxyH(oBoi 6aru purepay (rac[ibi(yrorLc, na ocuooi npo$ecii:iloro cyAxeHH, KepiBHr{r{a
Tonapucrea 6e: epaxynauua HarBrrocli 3a6e3neqeHHq B oIEy 3 nrrru (a'teropiii pu3t r(y: fieprrra
(areropi, pu3n(y s liur,rocri nliclra (6oprratr'rra) Bi/lcyrui pearbHa,r.a lloreuliiira 3arpo3rr
36ur(iB ra c lipuqnrm llpuriycr(arll, nto l(J]ic]n' (6op]orlc() nonuicrro i cRoe{acHo Brr(oHcc cBor
3o6oB'r3aHHr. Xapa(Tepu3yc'r,c, riacyrricrro (pe,{E,trolo prsuny (eipori,qricrB (biEaEcoB[x
36xr'(iB y 3rrLr3xy 3 HcRx(oHauHrrvt (nicnToM (6opr(Hr.t(oM) 3o6oB'BaE6 gopiurrroc uylro). Crpor<
Bu(oEaHrr, (xiclrloM (6oproru(oM) 3o6oB'r3aril trepen Toraprcreolr rle He HacTaBj rpaHrrqHe
'IlilgCIlE Hnn\i nC'lCpB)',BaHH' 3oo: Apyra rrarctopil purur<y - arranir ail,rsuocti xlicnr:r
(6opNnnna) BrrBurJ icryBaHH, noNripnoi rrorerqiiixoi 3arpo3u :6trrr<in. Xapaxrepulyerrca
loMipxr'rM piBHeNr rrpcarlrxoro parury (tiporiguicrr, $iuaacourrx 36xrKiB BnacniAo( HeButtoHaHH,
a6o x EeHarrexroro Bur(onallH, r(JlieEToM (6opmrnKoM) oBotx 3o6oB',3aEE, o6yNtoBxloe tr]eqiueaua
3a6oproBauocr'i B po:rlripi ri,{ I ao 20 nilcorr<iu). llepio4 npocrpo,rerur RuKoHaHH, xllielrroM
(6opxuuxorvr) 3o6oB'r3adr, nepea noM6apr,loNr cr(Jla,rlae Bi1 30 Ao 60 ranerraaprrux aHiB; rpaHugHe
3rralrelllu rtoprlu pe3epByBaHH, 15o%: Tpet, (a-reropi, prBuKy - aHari3 

^irnbHocri 
l{nic[ra

(6opxnr.rxa) srrnln icnylarlra cepiio:uoi nor*rnii:iuoi ,1fi lroMipiloi peaar,noi :;arpo:r :6nrrin.
Xaparocpfi3yel],ca 3raqluM (pearrHuM plcuxou (ripoli4licrL 36[rKiB BHacr,riAox HeBaKoHaHlD
a6o EeEa:ler(Horo Bx(oxanHr r<trieHToM (6oplrlunou) :o6ot'a:anr, o6ynronlrce rueqiuertux Aatroro
3o6oB'Ea[Hr B po:uipi ei1 21 ,to 50 BiacorKie). llcpio]I npocTpoqesns luro[al]na x,rienroll
(6opxrrarou) 3tl6oB'r3aHr, ncpcr noM6aplolr c(nanac Rir 60.1o 90 r<a,'ren,4aprorx 71rria; rpanrtue
'rlrlqerlH Iup\rrr l('rcrlqyqJHH, 250o: eetBeftr rarcropir puraxl - arrorit air,rsrocri r,rirnra
(6opxnuxa) BurulrB oAlroqacrre icnyearru rror'en4iiilrrx ra noMipxxx 3arpo3 a6o cylTcBrzx
pcarr6Hrrx 3arpo3 qacl r(oBr.rx :6urrie. Xaparrepury(:t.6crr RuooKr. ,t piBneM (pear.r'tHoro pu3ll(y
(eipolialicrl {-rirrarroonr.rx:i6lrrrin tuacLrigo( neBr,rr{oHaHH, a6o HeEare}I(Hor.o tuKolclrls x,.rieHtot,l

17/to,1atri,,lrNn{n. rutrnl(Nro,o !rcLrrxno,lni4i,,rrcoD.i !,i,ro!i,i

/,,
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(6opNur.rxoru) ceoix :o6os'rsaul o6yuotaroe ix 3reqirreHu, a po:uipi ni.u 51 ,qo 100 ri.{corrin).
llepiog npocrpovenn, Brlr(oualuu kIIieHTou (6opxnr'rxov) so6oB'BaEL rIcpe,[ noM6apAoM c(na,uae

ril90 4o 180 ranen.qapHrrx AsiB; rpaEllrlHe 3saqeHE I HopMri pe3epByBaEHt 55 o%; n'ara rareropin
prr3rIxy - alrajd3 AirrEHocri Knienra (6opxnr'rra) BIJTBIIB, tqo BapTicrE ol(peMoro eneMelrTa

po3paxyH(oBoi 6asr crpaxoeoro pe:epay 6y,4e noeuicro nrpaveua nxacniAox ltenr{xouauxn
(JrieEToM (6opxH,rKoru) aoronipntx so6oa'l:aul, o6]'MoBmo€ rloBHe 3HeIriIleHIr, 3o6oB'r3aEEs

Ilepio,4 npocrpoveuus B[xonannq xrieutov (6oprrunr<ov) so6oe'asaru' repeA :rou6aproM c(JlaAae

6inLue 180 MreHAapHLIx ,aEiB; fpaul-rque 3EaqeEH, IIopMLI pe3epryaauur 100o%. Po3paxyx(oBa

6a:a ovixyaauux (pealrrlr[x 36rrxiB Ba3ua'Iaerlct 3a (perlrrlllrMll onepa]IicMu, no (oxl,iii
r<areropii prcnxy. Pospaxyurona nenulura o.riryrauux KpeAurHltx 36IrrKiB no (oxHii:i (areropii

pu3rr(y BE3EaqaeaLcq aputfuer:aurult .qo6yTKoM cyMx po3paxyHxoBoi 6a3[ pe3epBy da Bi,q[oBiaHy

rropMy pe3epByBaulre. 3ara,rrsa Berllqt{Ha crpaxoaoro pcrepay aopierroe apuQt''leruvnii cyvi
BeJrllqlrtl po3paxy{(oBoro cTpaxoBofo pe3epBy no roxuifi rareropii pu3lrKy. Pe3epB oviryrauux
(peAr.rrEr]x 36rnKiB +opMyer6c, B Mexax cyMI'I 6opry ( saprocri ar<ruuin, no lxr'rx icuye pr:r4r
nouecenru :6rrtcio). 3IKUIo BiaIIr(oayBaIIII, a(TI'IBy MeHrne fioro 6anaEcoBoi Bap.t.ocri,T o 6ara[coBa'-
Bapricrb aKT[By 3MeHrryerLcq Ao iioro oqi(yBaHoro Biallr(o.4yBaHEr. Tare 3MgHIxe{Ht e 36ur(oM

Bia 3Meuurerlu, (opucuocri. grrqo cyua ouixyrauoro ai,qurxoayBauH, 6irEue 6a,rancoBoi Baprocri

,To 36[rok Bia 3HeIIiEeEIr, (op[ryer6c, D Mexax iioro ral{orfi'IeHoi cyMtr'

3.3.,1. Hanameoia ,ai axmacu

Toaapucmo Blr(opllcroBye uoae.nr o6airy HeMarepiarlnxx a(TItBiB 3a co6ioapricrro. Lft
MoAeJrb nepeA6aqa€, ulo HeMaTepianlHlti a(rIle nicrq BIBHaHE, o6ni(oDyerr,crl 3a nepaicHo]o

napricrro:a MiEycoM Ha(on[qeHoi aMoparBallii Ta Ha(on]rlleHux :r6nr(iu sia 3MeHureHH,

xopucnocri.

Anfl ko)rororo nettarepia,ruroto arlHB) B14irlaqc.l6c, lepMill KopucHoi excnnyalauii.
Jlir<siaaqiiiua oapricrr, aeuarepianblrfix aKrlBiB ,{opiBu@e flynlo. Bapricrr, ueltarepiansaoro
a(TriBy 3 kiHrIeBLrM TepMiIroM ekcnnyarallii, tqo fliArrrae aMoprr4allii, po3noAirr€Tbc, Ha

cr.rcreMarrrlrHiii ocHoBi nporarou replriuy iioro Kop[cHoi eKclnyarallii.

Auopru:arlia noqlrEaerbcr, Ko.IlrI amlrB e rlplraarllrlM IIJIfl Bll(opacraulrr. Artopra:auirt*
rrp[flrrEreTEc, Ha aaly, rqo EacTae paHi e: a6o Ea aary, (onu a(rua xnao'rilixyerscr rl( ral(t{fi. uo
yrpnMyeTbc, Ars flpoaarry, a6o Ha nary, (onlt rpumlll lerBc, Blt3HaIrE, aKTDBy. TOBapIZCTBO AO

neuarepianrulx artlBiB 3acrocoBye flprMoriHifiHl-rii Melo,u HapaxyeanHa auopruraqii

Hevarepia-nsrri axr uar KovnaHji errrcqatorL niueHliro Ha e a liqruuoc ri.

IIpa po3pa,xFi(y aMoprlr3aqii 6ylu europ[crani uacrylui repuixu KoprlcHoro

Br.r(oplrcTarrE, aKTrrBio (y poxax):

)I4II9PI:!!!9I9 oplgIqlll!
JliqcH:iq rra rlaAallt, flocnyr

inancororo ri'rurr

BiAnoaiaxo ao npanoBcraHoBnlorcgoro aoKyMeHTa
6ercrpoxoea

, IPOO 120 NricrqiB

Oviryralri repuir:u roprrcuoro BIj(oprIcraHE, Ta Meroal HapaxyBaHHn aMoprmauii
nepernqAalorBcq y (iItIIi (oxHoro 3BiTHoro po(y. y B[naAKy Heo6xiAHocri npoBo,qer6cc siAaoeiAri

si.aillu l oqiHrGx, uto6 rpaxysarr i'x e$err y uafi6yruix :oiruux nepio4a.x.

3.3.5, Ocfiooni 3aco6u

I8Ior.ri,{itr!i'kn.I$ln'.Nnoro {adnloo (i(i0l i'codoi lRiriroci

Ha TaI(UX



TOB (KANITM . M))
nP MtrKl4.qo @tHAHcoBoi 3BITHOCT|

3A 2022 PtK

(y n u ctuo x y t1 poi Acb{ux epu ae H 6

O6'erru ocuonsux raco6in oigo6paxatorrcr uo $arruvuili co6inaprocri 3a B[p?rxyBttEurM
Hat<onllqeHux c) v aMopl x lauii Ta r6a'rriu riaT neuinenur.

IIpz po:paxyrrry auoprrl:aqii ruropucroa;,rorsca uacrynui repuiult xopncuoro rrroptcrauu
a(fuRlB (ax

I(oun'rorcprra rcxrir<a 4^6

Oll)icri Mc6ni Ta o6naanaaln 5- 15

Inui 5- 15

Avopru:ar1il ocHoRHrx 3aco6iB EapaxoByerBc, 3a npcMojtiHiiHuM MeroAorr fiporrro]vi
ovirl aaxot o epvit,) xol,r'rcHor o Bu(opxc,ilr,r, r,i rrrosi,4Hr'r\ aK. uBiB

OcrroBrri 3aco6! 3IliMar uuy n ca r o6niry npu ix nu6yrri a6o y nullall(y, E(ulo BiA [oAa[6[loro
RIr(opIrcraHH, ge oqi(yRaallMe'rLc, olprjNlarrHr enonouiqnr.rx Rnri,,I. flpu6yrol( a6o 36ltto( Bi.q

nu61 trrartrul(p,,rpax,'e1'earuvcr-c,rrpi,'tHu,\tix,rHcruv a-lxol)r(eH I fl\r,r sia e 6).n c ta
6arrarcoeoro napricrro aKT[Ry), B(nroqac'r],cx 4o :giry rpo cyxynni npu6yrrr ra s6urnu sa nepio:1,
B r(orly Bn3nitxn' ar(r'[By lprinuxr€Tr,cr.

3,J. 6. ].tn' t t ru r' t t t t a xu lt nt tt oL t t ti o xnt t e i c

Bitrtr.crro {,irrlrrcou r ahrurlis. sri orrirlorott,cg ts aMopIlsodJluto Bapticno-
Tuoapuctotrtt.raatl orutttcueuur,iriucttcosttxlxtrBiu rarraKor(rr) rnirrrl arrl BnrHa,rccpiBeHh
r(pear{THoro pn3xKy,

ToBllpnclro nlr3xaa pe3epB niA 36lrrKn lJrrr oqj(yBanux (pellrrrxux 36urxiB 3a
,l'iHaHCoBHr'rfi !rrHBarvri. eKi ouiHrororLCq {ir a\rop.r.r30BdHoro sapriclo. yporvipi o,riryBalx\
KpeAurulx 36xr(iB 3a BecE crpor( llii OiriaHcoBoro a(rxBy (xptr 3trartHoMy 36irrueHxi
(penqrriofo pnzuxy/nts (pcllrJTHo-3Eeuile[ux q)ilaHcoBux arruris) a6o 12-Nlic.s.ruav{
oqi(yBarruMu KpeAnrrruuu :6urrarvu (y pa:i nernlunoro :pocrcLurx (peA Ttrorc prJ3u(y).

3a3Bu.rai o.rirycrr,cr, uo o.rikyBafli rpegurui :6urxu 3a BecE crpo( .qii NlarolL 6yru
su3rraui Ao roro,,rr 4)irraHcoBxii iHqrpyMeET craue npoctpoqenuii. ,K flpaBuno, trpeAtlTHr{E
pu3r]I( 3EaLI[o 3pocTac Lqe Io'r'oro, r( 4)iHaHcoBxi:i iHcrpyferrT cTaEe (pocrpoqeH]cM a6O 6yAe
noNri.rl]Ho iHnri qrrHEu(u 3a'rp!rM(u nnare)r{iB, ulo € cnell ( irrHr.tMu AJt,s rro3rrqajrLH[(a,
(nanpurral, :rliiicuenH, Mo/'tu4)i(alii a6o pec, py(rypx3auii).

Kpelllrtluii prr3nr< 3a 4Jirrarrr:oBxnr i]rurl)yNre]rroM nRaxac rLc, Hr-t3ErtlrM! ,KxIo
$inaacoruii iHcrpyivcHT Mae Hr36(uii prr3r!r( r{aclauua qerfolry, no3[qanrrrur Mae noryxuii
noTeEUi,ur lruKorryBaru cBoi AoroBipHi 3o6os'cgaHHs tllolo l'pouoBr]x ooroKiB y
KoporKocrpor(oBiii rrepcner<rlrBi, a necnpulLtrr.lui ,r\{ilx B cxo}loMi,rur{x i,ri,rotux yuonax y
/,IoBrocTpo(oBiii flepcne(TxBi Nro]](y'r'L 3xx3uru, ane He 06()B'r3(oRo 3IIaTtricTL lro3lrqarli,Hxl(a
BHKoH) BJ rH CrrOl"rO5,rrirrrCnny lL,-tL, 4t)toBiplr.lx IporloRr\ notol(ilJ,

d)illaticoBi ilrcl'pyMerIIu Hc RRax(atort,c, Tarurvflt! rIIo Nlalofn rtl3r,kuii KfcAHTH!,fli priiaK
Ir,lnrc Ha [iIcTaBi Toro, Ulo prr3u(.4ed)onry 3a Hurr]J e HIlxrrI]M! EiN prsur< gellotrry ra iuuuNflr
lfinancortuu iucrpyuelruur 'foBaprrcrBa a6o Eir( (pearrrluii p].r3xx r<lpncArlxrtii, B r i
Tolapucrro :giiicrnoc 4inlrrricrl.

O.rirylaui rcpc.qurai 36q'tKu 3a Beub lrpot( Aii He Bfi'1HxtotBC,r 3a lbifiaficosuM
ilcrpyueurorl npocro Ha ni,1craBi 'tofo, ulo Bil Bailxa Bc,l iHcrpy reHToN, i3 H H3bt<trM (peA!.rrlriM

IIH IHKoII y rrorr(pe'ttu.rrtl roituortl ncpio,Di. cJre,re BBaxa,'r6!, rcKMv crcHoM Hr 'rBilHyraty.
Y raxouy nl,rnalry I oBap[cr]lo 3rrcosyc, rr'r rrano nricrle ruouue rpocralllln (penurr{oro pq3lt(y
1 vo\rcHr)' n(nBi(Ho o BIIrHSllr. a o.xc 'ut 0octturtx notpe6x y nu'rrrasri o,rir)aanux
(pella r'ruix 36xrKiB 3a BecB cTpor( tlii.

O.rixyuarri rpc,lurui :6nrru li1o5paxarcrr, Bnacui oqi(yBarrnrr 'l oBapucrBa uloAo
KpearlrrrlIx 36xrl(iB.

/(onari,,tlh!i,Nts |,LoDi!i},,(no q'c,!u.,o,i(i rfitrdrc$o, ri,,kc,i l9
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-f,rqo 6anaucoaa eapT icrr arruoy neperuruye fioro cyuy ouir<yoauoro ni,1urt<oa,'aauer, arttn
BBaDr(aer6c, TaI<rrM, (opacuict rxoro :ueurtaracr i cnncyerrc.a ao eaprocri eiallrxoayBaHur. llprl
oqinqi naprocri BIi(opIrcraHH, aKTIrBy, Maii6)"rAi rpolrooi noroxu AItc(oHTyIorEc, 3a craBKolo

Aric(oET)tsarrH, Ao oloAar(yBanHr, ,I<a Bi,qo6paxae noro'rrry puunory oqiury aapr:ofii rpoueft y

uaci ra puruxu. BnacruBi aKTHBy. 36arru air 3MeHUeHH, l(opxcHocli Br4lH,Ilorbc, y roiri npo

cyrynui npr]6yrrr ra s6urru sa nepio.4 y cKJrari TI'IX (areropifi BI'ITpar, ,Ki BianoBiaalorr Qpr<uii
axraoy. ropucuicr r at<oro 3MeHM,r,qacr.

i.3.7. Ooe da

I{owanis :riauo MC@3 16 <OPEHAA> slicryna€ ,( ope}L4ap.

I{a Aary floqar(y opeH,q*I niaflprleMcrBo ol1inroe arrrlr y <lopvi npana (opllcryBarrx, 3a

flepBicHoro Bapricrro,,(a Bl(rrcqae:
Benxqxl{y flepBiclroi oUiHK{ 3o6oB'fl aEE, 3 opeHAIa;

- opeH,{Hi nnarexi IIa AaTy noqaTry opeHAn a6o Ao Tal(oi Aarlr 3a BIrpaxyBaIrHtM oTprMaHux

,{rlcr<onrin;
- 6yaL-rxi nepBicHi npevi errpatr. noaeceuiopettlapen:

- oqirr<y ru rpar, nxi 6y,(e rloueceuo opeu,[apeM nia.rac aeMoETaxy ii nepeMiueuE, 6a3oBoro

arorrBy rricJr, 3aBeprxeHHr,4oroBopy.
Ha aary no.rar(y opeuAu niAnplreMcrBo oqiuo€ 3o6oDir3aillr, 3 open,qu 3a HaBeaeuolo

Bapricrro opellAurrx flrarexiB, ,Ki Iqe se 3Aiicrgxo Ha qxl aaT y. Opeuani n:rareNi aacroHr) o16c,
3 BIr(OpIrCTaEHrM eoel(TITBHOi npOqeIrTEOi CTaB(l 3aryqeEE{ ,[o,[ar(oBlrx rlo3l',lKoBllx xourie y riii
caMiii Ba,,rxlri (rplrDri), ruo ,uirla xa aaty noqarKy BLBHaITH, a(Ty 3rinro 3 MCO3 16 (OPEH,qA,
qu Ea Aary rliAnncaHHr AoroBopy opeu{L a(TxBy, tqo IIiAna.(a€ [i,q.qii MC@3 16.

Iu$opvaqiro npo eibe(rnBEy craB(y orpuMyBarl-r o&iqiiiHoro caiiry Haqiouanruoro BaH(y
yKparur, B po3pbi (fpouroBo-Kpe.4r.ITHa ra (riuaucona crarucrur<a) (BapricrE Kpea[Tie :a ral rlM t'I

crarrrcrr.rqHoi 3BiTHocri 6aAdB y(paihl{)
KoNtnauic rre 3acrocoBy€ B[ure3a3HaqeHi B[Mori{ lrloao sutHauuq axrunig i go6os's:agr

crocoBHo Kopor(ocrpoKoBoi operra, a6o opeEAu, B rdfi 6a3oBli a(Tr.IB Mae Bapricrb Menru sr< 5000

,4onapiB CIfIA 3a oQiqiiurzu rypcon HEV.
10 neiruq 2020 poKy PaAa 3 MCBO ory6riryRara aoKyMetrr 'MCO3 16 ra Covid-I9". lF

HBoMy }raAarro po3'rcEeEH, rr.loAo 3acrocyBallE{ MCO3 16 "OpeHAa".qff o6airy opea4nux
fiocr)moK, rraaaHux y pesy.nrT ari naxnevii :axaopronanru "covid-19".

MCO3 l6 nepea6aqac vox,r eicts BxltuKHeHH, eviu opeuaxux rr.rarexiB nporflloM crpoxy
opeHAu. llo.4zrnEurrrii o6air< rar<rx:lriu (arrqo trollr cyrreoi) nepea6a.ra€ 3acrocyBaHH, cyAxeBB i
3a,rexurs Bia Hn3rl, rrr4HEuIdB, 3o(peua, oiA roro, qu 6y:ru ui 3Miufi flepen6aqeui noqarKoBliMl,l

),rlroBaMr.r ,4ofoBopy opeuAu. Kpiv roro, :uinr'r uo>r<yrr natararl 6e3[ocepearl60 qepe3 BIreceEH,

npaaox y,qoroeip opeHA[ a6o oflocepeAKoBalro axac.niAot Aii yprny y rignooiar, ua nauAenairo

"covid-19".
lliAlpaBneHnii napiaur MCO3 16 Aae 3Mory opeEAaprM cKopllcrarlrc, cflpoqeEl'lM

lpaKTIiltHIiM fipfifioMoM an flocryfloK 3 opelrAfi, ,I(lqo BoHIt BuHlKaIorE ,( flprMnfi HacniAo(
nasleuii COVID-19. ToBapIrcT Bo y 2021 poqi He BltKopncroByBaro rpaKTrFIIre cnpol(eflEr.

Ta(ox opeHAa, flprl tdii 3a opeHAoAaBIreM 36epim]orLcc eci prl:rlr<u i ouroar, noe'n:ani :l

npaBoM BracHocri Ha a(rrrB, rolacl{Oi(yeDcr nr onepaqiiiEa opelrAa. IllareNi, nor'r:ani:
onepauifinorc openaoro, niao6paxarorrcr y:airi npo npn6yrru ra :6arrN 3a nepjo,q 3

Blll.(oprcraHHrv npruoliui roro ucroay HapaxyBBHHs,qoxoniB npolrloMTepMiHy opcHnr.

3.4. IHlri 3acrocoBaHi ooriKoBi noniTfiku. uo € noDeqH[Mu arq Do3vMiHHq diEaEcoBoi
:rDirrrogri

llo,lalinD virkn.IcDin.\Ioro{rrnuootricidrnorcoDoiirir o i 7A
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(y nucredx y4poiHcbttux epueeqb

3.4.1, Ilepedon,ramu hocrfiaqanbfl akanl

flepeAo[nar[ [ocra.ra,,rluarau ni,qo6paxraorLa, 3a ix qucTolo BapTicTro pea.ri3arlii.

.l.1,2..hntcn

3anaol 6yAyrr, o[iaronarucr :a rapricrro, MeHrrroro 3 ADox: co6isaprocri ra vlrcroi oaprocri
peanisauii. Ouiut<a gauacia npr-r ou6yrri :gificuro€aBc, s Bt (oplrcrauurM MeroAy iAeurrlbi(oBanoi
co6iraprocri. 9rlcra eapricrs pealigauii ren e co6oo oqiuouny qiny flpoAaxy B xoAi 3Br.rsaiinoi
roc[oAapcbKoi AirJrruocri sa rupaxysanurM ouiuoqru x Burpar ua gopo6r<y i oarpar, ueo6xi.quux
Allr 3,4ificHeHrs roproBoi yro,{u.3anacu nepiogrrno neperJrrAarr.tMyrscs 3 Meroro crBopeuu,
pesepoin nia noripurerrH, ,(ocri, crapinur a6o Haa,,ruuror 3araciB.

3.4,3, Bzaeuow,,tixu

Bsaeuo:anir $iuancosrx artTrleig ra so6os'lsaar s noAalrrrmu ex.:rrovennau ao 6anaucylarue
ixEEoi.llrcroi cyM]r Moxe 3,{ificHmBaruc, Inue a pa:i, ,xuo € rcprrAriqHo BcraHoB]rege flpaBo
BjacMolzrniry B rHarHux cyv. i icryc ualrip npoBecrx polpax)HoK Ha ocHoBi ,rxcroi cyMn a6o
o,quouaoro peanisyna, u altTrlr Ta po3paxyBaruc, 3a 3o6oBrr3auu Mr,r.

J,1.4, Bumoamu na neocoaqt ma eidnoaidai aidpaxvaanfl,n

Bruaropoau npauiouurau Toaapacrea BpaxoByto'rlcr gr noro,rui rax iaosrocrpoxooi. o
3a,lerroocri BiA B[,{y Bunnar riAnoeinuo Ao MCBO 19 <Bunnarlr [parliBrrr-rKaMr.

3apnaara, ruecru na coqia,rrr:e :a6e:nevenun, rqopivui oignycr<ui ra nixaprrui, npeviansni i
ue rpouosi nilrrrl uapaxonyorrcr y roMy poui, B ,(on4y sianogiaui rrocnyru Haaarorbc,
fipauiBurrraM KoMrrauii. KoM[aEi, Ee Ma€ ,(oAuux rrpltBoBrix qrr rarux, tuo BlrnJMBnrorE 3i
coopMoBaHoi airoBoi IIpaltTIII{u, 3o6oB'BaEb 3 Brrrrlrarr,r nescifi a6o aEaroriqHr-rx ounnar, rpiu
n:rarerrie:r i.tuo r aepNagHHI4 nraHoNl il acraHoBrleH Mu BHec(alMu,

npoBiAuoMy yflpaBriucr,(oMy nepcoEany EapaxoB)rBauracb ra rranaavyna:racr sapo6irua
nnara sri4no urra:ruoro po3r"raAy.

3,4.5, Top?oeo fia inwa ,<pedumoocbKo ,a,oDzooa icub
Toproea ra ixlra xpearropcLxa 3a6oproBaxicrr, o6nixorye,rr,ca sa cnpaBeA,'rl Boto Bapricrro,

3,4,6, Aaqflcu, otfipu {,Hi

Asaucu, o.rpuuaui lil ErieqriB, c[oqar(y o6lixoeyoa,rmal"r,rcn ra cnpaoe4nuroro rapricro, a
:ro.4ou nigo6pan<araMyrrc, 3a aMoprn3oBarrorc Bapricrro 3a flplruqanou e$erruouoi oi4corroroi
cTaBlqi.

3,4.7, tseteosu

Pesepor eutuanaruuyrEcr, ,KIL{o ToBaprrcrBo Ma€ rroroque 3o6oB,r3aEH, (ropugttuue a6o
(oacrpyror.rBHe), qo Buuauo r peyllrari Mrruynoi [odi, aa e 3Eaqta iMoBipuic,rs Toro, qo Arl,

Aolari npxNirkn e reril. ro,o qaruro,o ,rki oirnncoDoi Bnloqri 21

;/



TOB ((AnlTM - M,
nPlMtTKt4 AO OTHAHCOBO-t 3BTTHOCT|

3A 2022 PrK
(y mucs,lox ykpoiHc,Kux ?pu!eH6

lorarrleutl, 3o6oBrr3auu, 6yAe floapi6en Bimi( e(onoMi.rurrx Blri4, i uoxe 6yru :po6lesa na,4ifina
o(iHra cyMn rar{oro 3o6oBrr3aHrrr. ,rrqo Toeapucroo flepeA6aqae orpuMarll Biarx(oAyBaHH,

Aeqkoi qacrlrHE a6o rcix peepair, HaI1pItKraA, 3a /XoroBopoM crpaxyBaHHr, riAurtoAyoauul
BrtHaerBcs r( or<peMrlfi arrur, a:re ri.nlxll B ToMy Blmer(y, r(oJru oaep)r(aHur Bi.qlrroayBarHff He

nigrurae cy,vainy. B[Tpara, r{o BiAHoc[TEcs ao peepBy, Biao6pa(acrbcc y raiti npo cyxynui
ripuoyrl<u ra:6urra :a nepio,4 3a BIIpa\yBaEE{M BiAUr(oAyBaHHr. Xrrqo snlue rntiua aaptocri
rpoueii y .raci icrorauii, pesepnr glrc(oHT).rorEc, 3a floroqHoto craB(olo Ao ono,4arl{yBaEHr, ,Ka
oi,qo6paxae, (or1l{ qe aopeqHo, pr-Bx(, xapaKTepni ant KorrKpe'Iltoto jo6oB's3aHsq. ,I(uo
3acrocoByerbc, AIrc(oHryBaEEq! -ro 36in6ueHH, pe3epBy j LracoM Btl3Haer'6cr rK Brrrparl Ha

(biraircyBallHr.
'l ooaprcrno'raxox crBoproe peepB Btrrpar Ha onnary uopier II'j x oilnycror<, ar<i $opnyorscl

uovicrqHo guxoasqa ir ri:ruxocriAnia rcarr<opacrauoto npauieH KavH ninnpu.vclBa uropi'ruoi
ni,4nycrr<a i cepe,{H6o,ueHHoi onnarr.I fipaui [parIiBHLt(iB. Cepe.qHBoaeHHa ofinara npaui

Br8HaqaerBc, BialoBiano ao :a(onoaascrga.

3.4.8. Bwrnfl fl doxolia

loBaprcrBo noxoal, Bu1Ha. ) Br.rl rrlai HapaxyBauur npoueutio. la iHuoi BllHaropoau

llpouenrn ra Blruaropoaa BLI3IraIorEcfi y rovy :airuor'ry nepio,qi. ao ,(oro Bollll Ea"rexmB, Ta

po3paxoBraroTEc, Brrxoarqu 3 6a3 ix EapaxyBaHEfl l.a cTpo(y (opllcTyBaxll, aiAnooianurl,t
arruaal,ar ToraplrcrBa: To6To eu:xanul Aoxoain ToBapucfBoM 3aiiiculoe'$c, 3a Mero,qoM

HapaxyBaHH, {lrinHo ao aoryuenrie- uro n illrBepnx}'}o I 6 HaaaHH, loBap) ) JIituHr. sK lo:
.[i3llHroBrrii aoroBip, rpaoi( rmaaexiB roLIIo).

flpoqentt..i aoxo,uu, ra Buuaropoalr BIr3HarcTBc,3a MeaoaoM HapaxyBaHu,3 BI'lKop[craEIrM
MeTOAy eoeflrrRrroi craR(l1 npoIelrTa.

3.4.9. qucmi AiHa coai qumpahru

rlucri (riuancori rutparu BKIIoqarorB nlaparn Ha Bulnary Bi,4corriB no 3anyqen[M rpealTav
,u no"r*u*, npu61"ftu ia 36urlfl{ BiA ar,ctcoury Qinaucoezx iucrpyvexria. rlucri $iuarcori-
arlrparu ri,uo6paNarorrca y sniri npo cyrcynui nprl6)'rr[ Ta 36urrul. Btlrparfi no ei.{corxax,
noB cSaHi j lro3t{kavx, Ba'tHaror Bc, ,K sr,npa l u R voveHT ix Br,rHnKHeHHr,

3,4,14.luaile l

Ariri,qenau, Br*Eaqesi (epiBHIrurBoM ToBap[crBa, He Bl{paxoByloltc, 3 BerrFII-tH[

nepo3noAijreHoro fiplr6].rrry Ao MoMeEay ix 3araepA)I{elrE, 3arlLnBfllMI'I 36opaMI-r yqacHfikiB.

3,4,11. nodafioR fia npuovfioK

Brrrparfi 3 Iloaarl<y Ilarlpl-I6yro( B(JIIoqaIoTL B ce6e noraro( Ha nprj6yron noro'ruoro nepioay

lloro.rErrii fioaaroK Ha IIprr6)ToI{ - qe cyMa noaar(y, tqo EarexI,ITE ao crlnarl-r a6o orpuMaHH, y

siaxo[efiui ono,uarroryearoro npu6pr<y vu roAarroarlx :6urrin sa pix, po:paxoeanax na ocuoai

ailo.tt-rx 'ttt no cyri BBeaeHLrx B nito ctaHoM ua rsirxy 4ary noaarKoB,'lx cIaBoK. a l axor( Bci

t(oprryBaHflq DenfiqfiHfi 30608'r3aH! flo c[nari noaar(y Ea Eplr6yrol( 3a Mlrttyjli pol(H,

3.1. I 2, Chpas elfi u s a an D rfi ic rut,

/lo aHi npn lftu e scBintMHo@ camHon ui.i {tnrancoRoi 3unaodi 22
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ly mucnttdx yt1po)i)ct ux cpuaeHL

Cnpuaeturur;a rapriolr, r1e qina, lxa 6yrra 6 o'rpuMaria Bia lrpoAaxy a(TrrBy a6o cflnaqeua 3a

3o6oB'roalrlrNl lrpn 3Ru.rafiHiii onepauii rrriru yqflcrrriN*r pxrr(y ra aary oqirra. Hairpaquu
cgia.reHurrv cnpascnauaoi eaprocri e qixa ua axTuBrror\{y puH(y. A(THBEIlfi p[Itor qe purlor, Ha

sr(oM] ur cpij il'rrro lo akr,lBiBil\)60ri'r{a LudtutLl\lijuei'lroctal Loto'tcc'totototaBAocTarHi\
oScrLax Anr'roro, ulo6 ra6erle.rulu iudnpMartiro nlo/'to rtinoyrBopeHH, Ira [oroqnii:i ocloBi.

Tonapr.rclro racrocotyc MeroAlr oqiEr(x Baprocri, ,r<i Bj,r{noRi,[a]o'ar, o6claBuuaM Ta An, ,rux e

l{oc'lalH60 AaHIrx, Uo6 oUiEuTrc crrpaBelrxB} BapricTb, IraKc Mis}rorrI]I Ba](opEOTaEE, Aoperllrllx
Bint<purfix BxiAHux nanux ra lriniviryoqtr BHKoI]ucrnHn, 39Kpx'ttlx lrxiAltltx garrux, Mera
3acrocyBaHHr NrcroAy orIiHXu Baprocri Br'r3uaqrlTu rliHy! 3a rrKorc RiA6yrac, 6 3Baqafina ouepaqi,
npo/t5x) !r{|lr'1) qH nepcllil,I ?()6oB'r{it| ,, vi).( },rJcI r,aM p Ih) Ha.ulry ouiHKH nologHux
pnrrKoBux yMoB. -l'olraprdcrBo 3acrocoBle racrlnni rrcrolu ortiHrh Bcprocri: plrn(oBtrii rriAxiA!
Br'rrparHuii [inx].q ra noxiArnii ni11xilt. 5(rqo ax, oqirx(u c[paBeAnr.iBoi Baprocri racrocoslrcrl
I<inLrca NlcrojliB oqiHXn, To pc3ynETarrr olliloou,, BpaxoBylor+r npuritrarnicrs nicna:oH) 3HalreH6,
Hd qKi Br(ir1)rorh rcxi pery,rr-rrru O-rirrra r:rrpaBcl,rreui eaprocri uc to'tK! q,,lianr1oHi.,lKa
xai(parqe npellcraBlrc cxpaBe.qnrrBy BapricrE 3a laHrrx o6cTaBrrH. ToBap[crBo BiA6[pac BxiAHi
AaHi, rKi BiInoRilIaIorE xapa(Tep[cTu(aM ar(ruBy rru 3o6oB's3aHEr, uo li 6palr 6 21o yualu
yrracrrr{I(u p HI(y B ofieparlii 3 aIouBoM tt]t 306(]I]'r3aHrrrrNr.

4. OCttOBIIt CyA',XEHHt, OUlHtfl{ TA OAKTOPI{ HEAII3HATIItrHOCTI

ili.4ro'ro8na {iirarrcoloi 3Birnoori y RillfloBi]llloc t.i :r MCO3 ltruarae nia xepiurruqrBa
Torapucrna B 3HaqcHHr o(iHorTa lptlyulcrs, rqo BTTJII{BaIorb Ea cyMy a(TuBiB Ta 3o6oR'r3aEE,
noTxpHr'rq )\ron'rtt\ it lriuitr ra ,ri6ug nr..'r- c ilHo\t ltt rBilt) -rat). a taKox c)I,! troxo,liB ta
BiITpaT 3a 3Bi[Iuii llepiolt-

T(cpioururno Bfit(op crosl,' Ilr,,t ouiHoK. c)-lxe L ta npl1n)ueHb no uiauouterrrc
llpeAcraBr'renH, aKTnBin i:o6oo'raru i po:tkpnru yMoBHLIx a(llBiB i:lo6os'r:lalls 0pH rtiAforosui
r!itrartcoroi :ruirnoori y Bi.UoBi,qrtocti 3 BH\roraNrlr MCO3. Oattruqni pc3ynr,Tart Mo)r(yrL
Bilpirr{rfic, ui.:r u(r'r:rr.rx oliHoK. np t.}ueHHlr i 'rno6ncHi Ha ix ocltoBi lo3pax)HKoBi ouilt(x
rrocrii:iro aflalli3ylorr,c, rra npcAMer rreo6xinrrocri ix :ltiun.

3uiur.r s ortiurax oilo5paxarollca B ror\fy flepioAi, B r(ouy oqirnca 6yla nepernruyaar rrrrqo
3Mirla alr.rl},lBac xlllle Ha rlcii rlepio/'I, a6o u rouy lepiogi, go I xoro Bi/,lHocrr6c, 3srirra, i r naii6}"Inix
ncpior,tcx. rr(rlo rvi,tl 8r.l.rB:1,'rr( r:r noro'rHi. Ix( i,tx \lirir6) tHi nepionl,l.

Y nportcci 3acrocynagn, o5:riroeoi nolirnr<u ToBap[c'Dra r<episnuqreo 3po6uno neBHi

ryoQeciiixi cyArr(eHrrr. oxpiv rux, r(i Bnrraratorh Brt(oplcTitHu, oqiuo(, r(i Maror; rraii6inbu
icrornufi rrlruu ua cyr'lr, arr:nani s Qiuarrcotiii :lirnocri. l{i cylnreuu, cepel iuuroro, nramuatorl
nfaBovipHiclL litcroc)'uJI , nnunlllreulH uluAJ rAdrHocri Bec'ru cBJto air,rsuicrs ua
6e3IIepep]rniii ocnoBi.

Ouroslli cyrxeuHq. ,xi no(rarelri e ocgosy ibitratrconoi geiruocri :a Ynpanaiucr,xulr
ncpcoHajlol\t ToBapuc-r'Ba po3rnrAaBcrr RllJlhll cyArr(exr, rLIoAo ()6JIii{oBIIx oui[o(! 3oKpeMa BDIuRy
uarr,qenii COVII)-19 Ta 3anpoBaA)r(cHH, (apalltllnflux ra o6MexyBan6Hxx 3axoAiB Ha
ncssgHa,rerr jc |r, o{irrKx ra po3r(pIrr-r'I y Qirrarrconiii :nirnocri in(topna4ii, non'mauoi :t

BiAnoBi/luHNL oSJIi(oBxNr oqilrI(aN{u.
3a peryllralalru aHali3y 6yno BrJ3HaqcHo, qo Aa i loAii e lre xopfirfoq[Mu rro

ninnourcxuro 1o:arnep.4xetoi Oi aHcoRoi 3BirHoc'ri. BiAEoBiAHo, ibiHaHcoB[ii clalt ua 31,12.2022
po(y ia pe3ynr,rarx Airri,IIocri 3a 2022 pi( Hc cKoprrroBarro tla BrnuB noAiii, noB'r3arrux 3 COVID-
19.

Tpusa:riorra un:ul rraulervrii COVID-19, a.ra(ox e(be(TrrBtticrL Aepr(aBHoi niATpLtMKu
Ira Aary fiinroroRrrl liei {rilarrconoi:nir}tocli 3aJlulrlalor6c, HcBu3ltaqenullu, xlo Hc ao3Bo]rrc 3

lto/6tri utrNir(tr | n.rinl r.ro {rcrnrno l(i(i 4,i rtrcoDoi}rnr ocri 2l
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AocrarHiM cryrleHeM AocroBipEocri oqiH[TI4 o6crrt,l, TptBanicrr, i Tgl(Idcrt' urrx IlacniAKiB, a ra(ox
i.x BnrlIB Ha $iuaucoouii craa ra p$yJIErarI-I ai-smuocri TOB (I(AIIITAJI-M) B Mafi6yrsix

nepio4ax.

6ynu raxi. ane tte Br(ltoquo:
- $opuyoauun o6,rirogoi nonir aru ralj ruisr:
- fipfinyrqeHrlrflpo6esnepepnuicrr,;
- HeB']HaqeHicl6ynpaeaiucuxotonepcoua,lytuolonr'llaHH,iHelliHeHll,filxBiBBi,4c,'rH,:
- xpurepii orl:nannrr eJleMeETiB (biEaHcoooi reirnocri ta npunxEeHH, Bt€HarrEr;

- xapar<rep ra pieenL pr,l3l1(iB, Irlo BrrEu(alorr yracni4or lliuarlcoarjx iucrpyr',letlrio ra xa -rr<i

ToBap[crBo HapaxaerEc, fiporrroM [epio,{y'ra Ha (itlellb 3BiTHoro nepioay,'m,l(IlM '{xHoM
y[paBnse qIrM[ px3[xaMu (MC@3 7);

- roracndrir<auir Sinarconrx ircrpyuenriB (MCO3 9) xcpiauu[rno l olapucrBa 3acrocoBye

npoQeciine cy,uNennn rqo4o rcprtainir yrpuuauua tpiuaucoarlx iucrpyveHrio, ulo BxoA'TL

go crtra,qy tfinaucoeux axruain;
- rreMox.rrlrBicrE 3acrocyB,tllH, oKpeMI'Ix Brvor MCO3 (MCEO 1);

- 3ropradru crarei ifinaucoooi :niruocri (MCEO 1);

- po3Me)KyBaE,EanoroqHiraflenoroqHia(tusnrago6os'qgaHur(MCEO1)-r<.nacr'r$iraqia
iu 

"rpo*uw 
nolaueHH, 3aiiicHroctbc, nia vac ix nepeuurroto B THallH, n nopialruli :

onepiuiiinru qurcroM. TpliBaricrB onepaqifiEoro qlr(Jly cKnaAac oTxIrH (aneEAapElii piK'

T06T0, a(TxBIr ra 30608' ,3aHs, ulauribi(IorEc, 3a crpo(aMu: He floro'rEi (6inBue oAEoro

por<y) ra norovui (uen[i ra pier]i o,qEoMy po(y);
- o3garu, 3IIeIIiHeHIra arrueia (MC@3 9);
- (oE+irypaqi, erosouiqnax BIrriA BiA ocIIoBHnx 3aco6iB'ra HeMarepia,lluux a(rusis ra ii

3MiEr (MCEO 16,38);
- raau.rSirauia opeHAu Ha 4)iualrcoBy aa onepauiiiuy (MC@3 16)

rx onepaqiiiuy;
- arcuavenra ri,qrocun i onepaqifi uiN noB'r3anlrMr cropouaMu,

vix nuult (MCBO 24);
- yMoBri aKrlBE Ta :o6os' r:auru (MCEO 37).

Ilpu niarorosui (tiuancoroi 3BiTsocri ToBaplrcrBo 3aiiicEloe oqintu ra nprlnyuexrr. *ri
MarrorE BrrnrrB lra eJleMenru $inanconoi stirsocri, rpylrrylotl[cr Ha MCO3, MCBO Ta rn)']\4aqeullrxv
po3po6neHrrx Kolrirerou 3 TnyMaqesl MirGapolEoi ipinancoroi :rirrocri. OqiHKr ra cyaxenH,
6ary*orrcn ra nonepeglroNry aocai,{i ra iuuux iba(ropa\, uo 3a iurytoutx o6craauu BBai(alorlcs
o6rpynroBalrfiMri i sa pe:y:Braraun ,K]{x np{iiMalorEc, cyaxefiHq lqoao 6aJlaHcoBoi saproc'ri

arrr.rgiB ra so6oB'sganr. Xoua qi po3paxyH(t 6zr:yrorrct Ha ilarlBllifi y KepiB r(TBa ToBaplcrBa

irr(ropuaqii npo lroroqni noaii, oaxTrrqui pe3ynrTarll Mox)"rB 3perrroo Bi4pi3Hrrac,I Bia ut x
po3pax),HxiB.

,[o roaa oci6 TonapucrBa, ,Iti MarorB flpaBo BllDocurl] flpoibeciiiHe cyAr(eHE, npN cuaaar:ni
(hiHaEcoBoi 3BiTuocri Bxoarr[, feuepanBulti .uupexTop ra loroBuuii 6yxralrcp.

4.1 OcHoaEi d)Kepenfi eaB aqetoc ti ouiqoK,

HuN.te naaeaexi r:rrovoni nplrnyrqeuua nloao rtai6yruroro, a ral(ox ocnooui gxepela
r{eBrrHaqellocTi oIiEoK rra (iseql 3BirHoro nepio1y, -*xi vatots icronurii prllrx crmli rpurluuoto
Br{ecerm, cyrreBfix r(opuryBatb ao 6aaaucosoi Baprocri a(TuBiB Ta 3o6oBrmaub flporsroM

HacrynHof o (biHaHcoBoro poKy.

.l-2- CmDor<tt r<onucqozo B KoDucma Hfl ocHoBBux Tocodia.

- Tocapucuo uacnrlrirye

o:naru <puttroeocrirr yr'or

/lo,la iopn ir( .IsDln.nnoio !.cnrnoF uiri 0nrancouorrsirrocli 21
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Otirrra clpotiu (oplrcHolo Bnr(oprrcraun, o6'errin ocrroBur.tx 3aco6iB 3a.rexlrr, BiA
flpooeciiil]oro cyAr(exfl, KepiBnxqrBa, rrr(c 3acHoBaHe Ha AooBiAi po6orri 3 aHarotiuruNlt
aKr,,tB,rvH, InH nurrnqetttrictpor<iu r,opu.'uoro BrrKonlctiul, a(I Biu kefiBHxrtrBo6epeno]Bar
yMoBII oiri(ylanoro Bunopr,crauru arrunin, MopalLrui:i 3[oc, qri:u.tnr{fi :roc i yvoor-r npaqi, 8 ,(!.tx
6ylty lr, ercrr'rrya lynrluc, AaHi al<TrrBE. 3Mirra 6y/(r,-r(ol o 3 rlr4x yuoa a6o oqitox ruoxe a pe:yrurari
rnHqccrl, Jro r.onu. ) Rirr., vaii61 rrrix rolrv nvolrrr ralLii

4. 3, ll ilctttrto,tc r r i rtoia nu<ot] i ( ttrtt ut a,

lliro,ll,rii llo]r.rrnouuii I(oAcl(c yl(pailll] ra 3Miuu rqo enocaTt,cl Io [r,oro ()rr€Bo 3M iHtororr,
roAarroBi 3irr(oHu icracxr ortoltLrtcyuauru, Cyuu irepvitttr ctopuyearHr rlMrtgcool.tx pj:lHru6
3anex(aTE Bi/l IlpuiHrn, iororrrr1x cy/Ix(eHt, (epiBx[rlTBa 'foBapucrBa Ex lriAcraBi ouiHKr.t
vrii6) r H hoi .6l irnrio' ri In-u. hoBoi Blln r oc r i ocnourrrr racu6io.

13ilcrpoueui logzunoBi arcrusrt gulraLo r L,cr g,rr ncir rccaxopnc tarLrl\ ooaarroBqx 36lrr(iB s
Tiii Mipi, n r(iii iivoeipno orpuiuanrrl onoAarr(oByBaHoro [pu6yt(y, 3a paxyEo( r(oro Mo)r(rnBo
6y.lc peani:yoaru larti 36nr(u. Bil repitrruqrna ToRapr.tcrBa B[Mar.acrEc, npuiiurru ic.rortoro
npolbeciiiHorn c)/lxellr). lpr.l eHrH.t,reHrri c)vh Lri-l(tl,r'tcHH\ nor,latl{oulr aKrBeiB. rKi MoxHa
Btt3ttalx, la ocrroni o.rixysanoto lepuirry i pinrl ollolta[(oByBanux nprl6yrxiu:t )paxyBar]HrrM
crparerii iuafi 6yruroro rroA 'KoBoro nnallyDall11r.

4.4, Cydtrcntttx tuor)o oneoauii, noiiii tr6o v'troo tt aidtyntrocmi xorrrnemnux MC(03

9rl1o irclrae MC@3, arcuii r(ouKpe'Llo 3acrocoByerr,c, Ao orepaqii, innroi noAii a6o yMoBu,
(epiaxu[rBo ToBapucrBa 3acroco]rya cy.qxcHE{ rril ilac po3po6rcHE, Ta 3acrocyRarrH, o6nir{oBoi
uorirr.rru, 111o6 iuritopMaui, 6yna 

^opcqEoro 
71:ta norpc6 noprcryua.rit gll npuiluan, e{oHoMi{Hlrx

pirxenr, Ta locroRipuoro! y roNry 3Haqcurri, qo (bjHaEcoBa 3Bi,lHicrL:

. floAae AocroBipHo OiEaHcoBrii cran, r[iuaucoai pe3yJr6TaaE

loTor(l, ToBaprrcTBa;

. BiAo6paxae e(ofloMiqEy cyTuic,r ouepaqifi, iuruux noqifi
rcpr,quirHy oopMy;

. c ue, l parn 6Horo. i ()6 ro BinbHoro BiA y[epeAxcH 6:

. e rroBHoro B ycix cylT€Bux acuexTax.

fli.{ qac gaiftcseunq cyaxeun, (epiBHuqrBo ToDapr-tcrBa rocrrlra€Tlc, Ha nprrfiHsruicrE
HaBeaeH14x ,qari .ur(epe, Ta BpaxoBy. ix y Ha3xinHoMy nopraKy:

a) BrrMor[ B MC@3, y ,(ux iAerEc, rlpo [o.qi6ui ra nos,rsaai 3 HrjMu rrrrraHHr;

6) BmEa.reHHr, (purepii nrsuaunn ra xoH{ellqii oqiHK, a(rrrBiB, 3o6oB,BaHE, AoxoAiB Ta
Buapar y Koq[enryarbEifi ocuoBi OiuaucoBoi 3Birnocri.

IIil .rac sAiicneuul cyrxerru, (epiBHr.rrITBo ToBapr.tcrBa BpaxoBye Earocraruiri uonoxeut,
inrnx oprauio, rqo po3po6Jrrror; Ta 3arBepAr(yrorr cr,!H,4aprr-r, nxi racrocoryrorr nogi6uy
(oHUeflryaJrr,rry ocHoBy ,(Ju po3po6r,reEH, cra+rgaprio, ialry npo&eciiiuy nireparypy s o6liry ra
[puisrri ranFeBi [paKTrr(r, Tiero Miporo, ,koto BoHr.r Ee cylepeqarE Butqe3a3EatreHuM AxepejraM.

4,5, Cvd ceuul wodo tuin cnpqeelnuool aaomocmi diaaucoaux aruuaia

aITJIEIIOCTI aa TpOIIJOBT

a6o yMoB, a rre Jrl{ue

llourirrr !r(r. irdlx.vrnrh u.'r'Loro ui.i (ritrr,r!oroi rrilnrcrj 25
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ly mucaqo^ yxpoiHcbhu^ zpueeHb

Kepioullqroo TosapucrBa BBaxa€, rqo o6rir<osi ouilrxrl ra [pfinynreHu', 
'trt 

MaIorL crocyno(

ao ouit ttcu Qiuaucoonx iHcrp)'MeH IiB. c rnloqoBu M .4xeperov uce auaqeHocr i ol1iuoK' l ov) ulo:

a) BoELI3 BrtcoKIiM cryleEeM iiMoBipEoc ri 3a3Earcrl sMilr s niILHoM'Iacy, ocKinb(l''l oqiBxx

6a:yorrcr Ha npunyqeElrrx (epiBull[TBa uo.[o Bi.[cor(oBlx craBor, 3MiH Barlornnx

rypcin, nor<a:naris (peaurocnpoMoxnocri rotrpareurir, (op'lryBans nia qac ouinrr-r

iucrpyvelrrin, a rarox cne{a![ivnax oco6n-roocreii onepaqifi; ra

6) onrtrla :rainu o oqinrax na anT taa, oiao6paNeui e :lriri npo QiHaflcoREfi craH' a raKox Ha

aoxoAr (rrrparu) lroxe 6yrn 3saqHnM.

Blt(opucraEH, pi3xlix Map(erllnroBrlx llpxfly:uerL aa'la6o MeroaiB olliH(a raxo)I( Moxe Marll

3Haqrr ii BnruB Ha nepeA6a'lyBaHy cnpaBeluHBy Baplic'Ib

lla (oxuy ssirny aary ToBaprcrBo flpoBoaltrB aHari3 ae6iTopcbroi 3a6oproBaHocri' iHntol

,ue6iropcrtcoi sa6oproBaHocri Ta iuruzx lliuancorux a(TLBiB Ha npeauer rarauocri ornar ix

gEerriseEEg. 36urox sia 3ueuiEesE, Bu3Ha€Tbcr, Blrxoreql, 3 alacnoro npoSecifiuoro cyaxeHlfi

xepirazurua 3a HacBuocri o6'e(TITBHEx AaII[x, tqo cBia'rarE flpo 3MelllleHt'l nepea6a'ryBauxx

uaii6yrxix rpollroerjx notoxir 3a,qaHItM aI(Tl'IBoM y perylrrari olsiei a6o (iill(ox floaifi' uo

nig6ynucx nicna nmnaura ifinauconoro arrzoy.

5. PO3I{PIITT-gIHOOPMAUIIUO,4OBIIKOPIICTAHIUICNPABBAII{BOI
BAPTOCTI

5.1.

c nDaa edr u o oro 6 0 D m i c m M

Toraprcrao 3ailculoe Bun]rcqxo 6e:nepepnrd ouiHnr cflpaBean{Boi Baprocri aKr[BiB ra

so6oa'niarrr,, ro6ro rad olliHxri, rd BuMara'orEc, MCo3 91a MC@3 13 y 3Biri flpo OiEaHcoBl'Iii
craE Ha (iHeIIB (oxEoro 3BiTnoro nepioAy. ToBap[caBo eia6rrpae exiani aaEi, -rxi ai,qnoeiAaorr'

xapa(lep[crr]IKaM amlrBy rlu 3060Brr3arrH9M, IrIO ix 6parl-I 6 Ao yBaru yLlacHl'lra puuxy e onepauii

3 axTlBoM qrl 3060a',r3aHEsM.

Attrusu, rqo oqiumrorEc, 3a crpaBearrBolo Bapricuo ToBap[crBo rloAilue Ha truxve cua.[e]rHi
(Jracfi a(TrrBiB, ,krrM np[raNtanni eiAnoBiEli MeroAlr(ri aa Meroau ouiHrcBadH,.

Kracu axllsig ta
306oB'r3aHB,

oqirreBrrx 3a

CIIPABCA.III{BOIO

napricto

Mcroaunn o(iuI<xannr

Meroa
oqiut<tt

(puur<ornii,

roxiarluii,
BrrrparHLIii)

Brxiani rlarli

I-pourori ttotrlrr't Ilepeicra ra noramma otiura
rpoIIroBr-rx I(otlaiR

sgiiicuroerr,cr :a clpaBeAJrI'IBoIo

PuHt(oeui:i OOiqiiHi lqpcu HBY

,llo ari opnrir( .ircuna.rrroro!an oro uiri Oii!3.co0oilui'socri 26
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n u$'.to x y Rpoi jr c 6 k u x 2 p u Be H6

Irilpric|ro, ,I(a lopiBrroe ix
HoNrirranLniri Bap rocri

Iucrpyuemn
rouirany

fl epricua oqiura iucrpl,ueurir
r<auirany :giiicnmerrcn sa

cnpaoeg.nunoro rapticTto, xxa
:arolruaii,qopionroe qiui
orepauii, B xoAi .{Koi 6yB

orpaMaHr-d.l a(TrrB. I_Io/Ia,,rbrla

oqiura incrpy,uenrin rauiraay
r,qiiicnrce,rEc'r ra cnpaBe,{JtxBoro

Bapria, lo.

Pa}]r<oguii O$iqiiui 6ipNori rypca
opranisaropia roprio ua

AATY OI{iIIKI-1,

(oarlpyBaHgrI

aHa.[oriqHrx

iucrpyueurin ranira,ry

,{e6iropcrra
sa6oproBaHicr6

flepeicua oqinr<a ae6iropcrroi
sa6oproaauocri :giilcnroe'rr,cr
3a c[paBeAnr.rBoro Bapricuo, lxa
AopiBHroe Baprocri
norarueuur,ro6ro cylri
o.riryoauux 4orrcuipuux
rpourollix roro(iB Ha Aary
oqiuxu.

PrrHKoBIIii,

AoxiAmdi

Konrpaxrni yuonu,
tiuoeipnioTE noraurenru,
ovirynari nxinni rpouoni
roToI(ll

lloro.rHi
3o60B',3aEH,

lleplicla ra noaalrua oqilra
troroqHux :o6os'q:alIL
:4iiicnroerr,c.r :a lapricrro
tIol atreHH,

3urparuuii Kornpaxtri ynoau,
riuonipuicrl norarreurrl,
ovixyoaui uxilui
rponroni noror<u

- crtqooeln oo:i BuDmocr i Ha npuiynroq a6o 36ll tolt

Oneparlii Bi/tcylui.
5,3. Piaeat icouttxii cnpmedauooi aaDnocni do nxozo auretrcaut oqiaru cn\aaeOauooi oaomocni

Bapricrl{)

I piucflb

cnoorepexyBaIli)

2 piBetrL 3 piBeHL

cnocrepexyBaHDMn)

2021 2422 2021 20).2 2421 2022 2021 2022

Aam orriHxH 3t_12.21 31.t2.22 3t.12.21 31.12.22 3t_12.21 3t.12.22 3t_12.21 3l.t2.22

4i526 43526 29098

Ae6iml,crKa
3a6oproBaric , 1:1957 151196 13957 15896

,,1l,lal,i,r lrrN,.iErxo,orhcnIroroui.i0rrn coroi r!lIroorl 2',7
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5.4. [Iepcnitllqrrrn lrir( 1-M Ta 2-nl piBtt,Irrn i(pflpxii crlpaBeArlxlroi Bap locri
y nepioaax 2021 ra 2022 po(ax nepeBclcns uix pielrxvu iepapxii rlc 6y'ro'

5.5. Pyx axlrrlir, nto ouirrrororr,cn :ra cnpaBoallrRolo Bnp-ri{:Tlo 3 BrltoprcIaHHfllr ll{iaHrlx

,qattux 3-ro piBIIq i(PaPxii

Kracu ar<rrnie,
o[iEeEux 3a

CIIPABEA'IIBOIO

napricrto :
Br-r(op[craHErM 3-
ro pisg.{ iepapxii

3arlnIIl(r1
cTaxoM Ha

31.12.2021 p.

Ilprla6anEs
(rtpoaardnoraueuns)

3anr.tuxu
cragoM lla

31.12.2022 p.

Crann (cra'rri)
y rrpl5yrr<y a5o
35xr(y, y t(iir
npr'r5yrnu a6o

:5urIra r;rguarli

npoayKtLiro, roBapu.

43526 - 1,1428 2909rJ

Ae6iropcLra

npoayrqirc, roeapa,
po6orH, nocnyrl

13957 19i9 15896

4906 1501 6409

fpoxroBi xoln, n ri l'x

exBisarreHrx
5013 -1 180 3u53

5.6. IHlri potKptlTrq, rqo BfiMararcTBcs MCO3 13 <(OuiHro cnpaBe/xrnBoi Daprocri>

HHxqe HaBeJeHo nopinrtlnon 6anaHcoBoi eaprocti la cnpaBerrHBoi oaprocri e po:piri
I(,,raciD OiHaEcoBux irtcrpyveuria Kouuanii, ari ue eigo6paNarorLc, 3a c[paBeAxnBorc Bapricrro y

:riri npo Qirlauconuii cran. V ra6luqi ne lxa3axo 3HatleHH{ crlpaseA,ruaoi aaprocri ueabifiaEcoBl-rx

a*rrris ra HeibiraEcoBttx 3o6oB'e3asE Ta 6a,[a[coRa napricrr ifinauconux incrpyuenrir i ii
aiAnonifi:a cnpareAnuna napricrr cranoou:rz:

ra3l rpyl.'ls 2022Ha 3l r Dvnn,l 2021

,rlo]l rlnf irsr . rHriri$",oo r aoxr roro ui.i { ira co,oisuiffosrL 2E

roBapu, p06orIr,

n0cnyrn
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I

fftrxue nane.qeui flpfir]yuerrur! rrlo BuKoptrcrolyBanrcrr lpll Bu3uagcHui cnpmegNuoi
raprocri rrlx $inaucosux incrpyuerr'r'it, nr<i le eigo6paNarorr,cr n laniii rbirraucoeiii ssirHoc.d :a
cnpascllunolo l;apicr'rc.

Afiula crrpareg:[.ua napricrr,, arux npu6trr3[o ]lopiEnroe ix 6arraHcoBifi Baprocri:
y Rrrna]1r<y (tinauconux aKllril ra rfinarconnx 3o6oB'r3aHL, ji c.rpo(oM rroralreHxrr 3a

rrhvororo !60 r \. (rpor( norJmcllrrq. ,l(,r\ I ilc.itLr. to )((a' tL(r- rxo i\ cnlaBc,,l.[ri83 Baptictb
rrp 6nu rrr,' !.'TiB rr,, l'x Surrconi rrnproeri.

flepBicxa 'ra xoAallLlxa orliEr(a .4e6i1opcl,(oi 3a6oproBaBocri 3AiricErocticr 3a
onpaRcltJlnBolo Bap'ricTm, ,I{a.4opiBEloc Brp r oeri norarrrcxrl, ro6ro cyM i o.ti(y8aH[x KoHTpaKTrfl]x
rpo[toB{x nolo(iB [a Aary orliHr(r,r. IIcpRicHa 1a ltolltuil,lxa ouiHr(a rrorolrHrJx 3o6oB'r3airL
3AiiicHroerbc, 3a BapricTro noraurerrIl,l.

llpu rapaxynarrrri perepBy orri(yB.rHux (pc1rrrurrx 36ur(iB rra 3Di.rHy aary 31 rpyrHfi 2022
po(y r(oMnarri, BBaxa€r, rrlo EarrREi d)a(ru, rqo clinuarr npo icEyRaEE, 36i:rr,uefln, (peAxrlroro
plr3rrl{y, ToIly oUilxoc . rqo iir'roeipxic:.l, 1e$onTy 3a 4)ilraxcoBuM r'ri3xHroM [poTrroM trai16xur(qxx
12 rMicrrqis, po3paxoBano y Bi1luolriAnocri 3 ncpiolalrx npoctpoqextu 3a6oproBaHocrj rc c(rcAae
465,9'r'nc. r'pu.

Tarc po:rcpn o,rircynaurlx I<pe,4rlnrux 36l lr(iB rrcSanrincr,xux (rirraucotux yc.rarron rra 31.12.2021p.
aa Ha 31.12.2022 p. cr<raAae rialoriarro 470,9 rlrc. t'pu. i.a 936,9 ruc. rprr.

l(eniulrriurrio iou:tpucraa BBJ)r(r.. r'to ilrc retri po'trp , LlloAo jacrocyBaHtrx cnpaserr Bo'i

Baprocri elocrarHiilrr, i He BBa)i(aa, rto 3a n cxarfu (biEaricoBoi 3ni.rrrocri :alv ruu tac s 6yAs - nxa
cy'r"IcBa il4opN{arli, ulollo 3acTocyBarll, orrpaRcllJlr{Boi RapTocTi, -sl{a N{or(e 6yrx KopHcHo}o Ilt,
r<opucrynavin (rinancoBoi 3lrintooti-

6. PEI{JIACIIOIRAUr, y OIHAHCOBIii 3BITHOC'I'I 3A 3Bl't Hlti,i plK y
nOPlBIIrlllIII ll (DIHAHCOBOIO 3BITHICTIO IIOII|tPI'HLOfO polty.

Pcrnror(l)iKtlLtin y {tittatrcoroi 3Rirrrocri 3a rrrilruii pir( y uopiul}rlriri 3 driHrucoRoro l0irllictro
nonepeA'rr,oro Poky rlc upoaorBnocr,.

BaraucoBa
LaPriol'r,

Cnpale.q.nuoa
lrapriorr,

Ba.rancosa
BaD,l.iCfl,

Cnpase.uuna
Bap ric rE

Oilarroosi at<ruru

,{onrocrporora ge6iropcrra
3a6oproBaEicT E

43526 43526 29098 29098

,{e6iropcb(a 3a6oproBaHicrr,
3a TOBaprr, po6oTr{, nocjryrrr

r3957 t3957 1s896 15896

flc6i.opoEr(a 3a6oproRarricrE
3a ItllaaIlItillJ4 aBaI{CaNlIt

4519 4539 5759 5759*

!e5ir opcr,rra ';a{ioplouarric ro
3 Hapaxolla lrx jtoxo,rliB

140 l'10 121 t2'7

lHlrra noro.]Ha,rlc6i'ropcr,](a
3aSoproBaxioIL

409 409

(Dinascogi ro6os r:taurrrr

lloroqrra xpelluropcL(a
3a6oproBar r ic l'r, 3[ r'oBapr.r,

po6or[ 1a nocryru

1411 t4't I

lEui no'rc.rBi 3o6orJ',l3allrI'I 6\215 61275 4',1658 41658466

llo' ,1,Dx Lrs,. ruri,forbtr, !iu,x,uu LLiri {ntu,cotruitr0L'trocLi 29
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(y mucqqax ykpoiqc'Rux epuBeH6

7. IIEPIIIE3ACTOCYBAHII'MIXHAPO,(HI{XCTAHNAPTIBOIHAHCOBOI
3BITIIOCTI

llepura Qiuarcoea :sirgicrr sa 1 Gaprar 2019 po(y 6yra fiiaroroereua eianoeiaHo ao
MixHapoAnxx craHAapriB oiHaHcoBoi 3BirHocri (MCo3)

8. OIOEMI IIJIEMEHTII OIHAHCOBOI 3BITHOCTI

8.1.I{EMATtrPIA,'IbHI AKTIIBI,{

P1x xcuarepiaarnrlx arrurir :a 2022 pix 6yB lracr)ml IM:

Avopru:aqia na aelrarepianLmrii aKTriB (riqemir) He po3paxonyeGcl, e:e'a:r<y s 6e3crpol(oBolo

aiero :riqen:ii.
AMoparBa[i, BAS E]xrarrepi, IPOo rpyr{TyerEc, Ha ra(ltx c:rpoKax KopncEoro Brr(op[craHEr:

Ouiryeaai repviur (optlcuoro BuKopucraHru ra Meroan qapaxyBaHH, avopuraqii
neperragarorrcr y xiuui KoxHoro 3BiTEoro poxy. Y runagry neo6xiguocri npononrrscr niAnosiAai
suiru r oqiuxax, rqo6 apaxyraru ix etlerr y Maii6yrHix 3BiTHEx flepioAax.

8.2. OCHOBHI 3ACOEII
Plx ocEoBHrx 3aco6is 3a 2022 pi( 6yB fiacryrrHuM, T rc. rps. :

Knrc

0t.01.2022 3t.12.2022

I ,1 t0

01 0:l 20l0 2 2 2

IIUUI3U. npaBo

0107.2021 0
611

6l 10

JliucHgirr Ha Ea,aaEH, rrocryr 3

rbinancosoro ]isuEry
Bianosiauo ao npaaoBcraHoBnroroqoro ao()'MeETa

6e3crpoKoRa

BAS E'yxrnrrepir IIPOO 120 nicruir

AaLa 0t.01.2022 31.t2.2022

,ltonini 0p si'(r.rrc.in(i on!n.ro oouiri{|)irn coBoir0nrouri 30
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Kounarrix rrc nponolr:ra ncpcotlinry ocrronlux 3aco6is Ha :lnirny 1ary, y pelyltbrari sJaB.reHHt

[iH uoAo alalol i.ixux ocxoBllux 3aco6iR (BirHocHo,$lx la(a irrQopuaqia locrynra), (epiBHurlTtso
Tosapucrsa liiilruo RrlcHoBr{y, ruo c[paBeaJlrRa RapricrE <16'e([iB ocrroBrr]{x 3aco6iR He cyrr€Bo
Birpi{rrr.Lch ui L ir 6a.rar.cr'eui arprocri.

lla :ni,uy lary ocHolrii 3aco6x ne 6yru ualani y 6yl1r,-r1(y 3acraBy ra Ec o6Mexeui y
po3lloprA)r(crrHi Ta B,Jr(ofrJcraulri lolrapucrroNr.

lleplicna r;apliclr oclroBrrrrx 3aco6iB,3ilrrnrrr(oBa Rapric.tL r(l'rx AopiBHto€ Hynto ra txi
flpoloBr(yror'], r]xl(opxoToByBaTuc, cTalrorl rra 3l rpyaru 2022 po(y y ToBapl.rcrBr] BiIcyTHi.

Oororui :aco6u, uto ruM.racoRo lle lrrrKopucroByrorr,c, rra 31 r.pylur 2022 poxy oigcy.Lli.

8.3. AOBI'OC',rTOItOBA IEEI',I'OpCLrtA 3ABOpf OBAHICTT;

Bunurra Brrac:ri]lor [cpeAa[H, o6Jralltlalllra (25 onuuxrlr,) y r[itranco8lrii xi3uHr'l OB (Elriqeltrp
K> sliluo loroaopy Ealalrru locJryr ( inancoloro li.turrr.y J\!I(JI1-24092020 Bl\ 24.09.2020 p.

8.1.AIttrlTOPCLKA 3ABOpfOllAHrC , 3A III'OAyI{UlrO, t OI}APII, PO};OT tt,
IIOCJIytI,l

IlaiMertysaHrxr

3Aco6y

aur/nu6yr

I 2 l0

)6 A2 7n)t

II 2 I ll

s433JQ

2642 2A2t

22 22 I t4

22 0t 7At9

0 1ll 5 l0 3

t 3()N1 ,1:l t1 :12 l9

flonatnnnrr 01,01.2022 31,12,2022

,/loRrocrpo(oBa lreSi ropcBr(a 3a6oDr orlaxic lr, 43526 29098

lta r'r' , IB.

llcpelir<
Ie6iropiB

llpealrer
3a6oproBarroc'r'i

CyNra

3a6oproBaEocIi,
'trr0, rpn,

rra 01.01.2022

CyMa
3a6oproBaHo
c]i, rra'r'uo.

lpn. xa
3 I .12.2022D.

Crponrl
llolallrell

H'I

Ilpocrpov
eHa

oa6oproua
flic,'b

1OB <Drrirlcrrlp
K) (oa C/ll'l IOY

32490244
O5:taririrrrrrr
(25 tr,lruruqr,) 43526 29098 5 poris 0

llora3rrrrKll 01.01.2022 31.12.2022

3lllolini ruhrilnr ( rcBi)fcN oro crcrurnno rtci0iloicoDoi jrirmfl i

q



TOB (NAnlTA,l - [4))
np14MlTr{14 Ao otHAHCoBo i3 BtTHOCTI

,{e6iropcr,xa 3a6oproRaHicrL Bi,{o6paxena 3a BlpaxyBaxnrN, 3a6e3neeelH, o'lil(yBallk\
(perrrrHux 36l1rl(iB rra:riruy,tary 31 rp],nHr 2022 poKy (ol\lflaHirl BBar(ac. IUo HasBHi (]]aKrI,I. qo
cei.uuaru tipo icuyaauur :r6iauurettlu xpcgttrtroro f 3xK):rul\t) or(iuror . u1u nN{oBipnicrb,lcfionry

sa (riuanconun :ri:uttrorll llporrroM Itai16rx)Kqux 12 miclllie rony pe:cpn ovixynanlrx rpernrunx
r6urrin cxaa,rrac 936,9 ruc. rprr.

[e6iropcrra 3a6oproBallicrr, 3a Nl.tiirlo, tqo fiepel(aHo y OiHaHcoRuii:ri:rlnr uo

3A 2022 PtK

t3951
,(e6iropcr,r<a ra6opronaEicrl :a upo]lyt<tlift r, roeapu,

(o
flcpcni(

,qe6iropir
flpcANler

:a6oprorartocri
Cyilra

:a6opronarocri,
11'rC.fpH.

sa 01.01.2022

C)*u
3a6oproBaHo

cTi, rla
TXC.fpE. Ea

3l.12.2022p.

Crpor<a
floratlleH

H'

llpocrpo'r
etla

3a6oproBa
rrictl, rro,

TOB (EniueHrp
I(> ror €IPIIOY

32490244

O6naArraHHrr
(25 oAnHrub)

13957 15896 l pin 2405

8.5.,IIEBITOPCI,KA 3AEOPTOBAHICTI, 3A ABAHCAMI{

flona:lnnxrr 0 !.01.2022 31.12.2022

lle6iroporna :: a6oproRaH ic r'r, 3a DII/taHuM1I aRaHcaNlI'i 4539 5759

IIepe:rirc
ge6iropitr

flpe4uer
3a6oprotsaEo

cri

CyMa
:a6opronauocri,

'rrc.rpII.
sa 0l .01 .2022

Cyua
3a6oproBaflocri,

HA TI'IC.|PII. HA

31 .12.2022p.

C)poku
nol aliIeHIry

llpoclpo

3a6oProR
alricfL

TOB 'ETC.
KI4iB,,RoA
eAP|lov
39482580

4531 4531 nicrs
gianamaxe

EII'

0

OOI I 14DaroB

O./1. (on
cr'lPl rov

2262005399

M.li./(oK

5 (t RIJI(OIIAIIII,l
po6ir

0

ooI]
,rrAoBc6(a B.O.

r<oa e,IPflOY
2927211082

l 2 Ha/]allIt,
rocrlyf

0

TOB (BA3fiC-
fIPOII'AMM,
xor eII'llOY

360S2025

Aocryn ao

nPOo ra

2 2 llajlal{Bn
rocnyf

0

TOB
(I(olIcrpaKrxe[
exrinuertr' ,/ lf rr

ro:r CJII']IIOY
41296r lu

0 121 8 NlCJI'
eiAeanraNe

rtrl,

0

llonari rptrrir(n.rrcDin'.M orc rnun0oo rier i,nrarcoBoi3!irro(i 32



TOB (KANITA, . M)
nprlMtrK14 Ao oIHAHCOBOi 3B|THOCTt

3A 2022 Ptts

(y tnucnqox yKpo)icr,xux zpuacL ,

I'CI,KA SA6OPTOBAHICTb 3,A. I'O3PAXYH(AMI{ 3

8.8.IHIIIA IIOTOTIHA PCt,ITA 3AEOPI- OI}AHICTI,

8.9.I]POIIIOBI I(OIIITI{'TA iX I'KBII]A,'IEIIT14
Cr.rtrorr,rril rpltrr',2022pur1 rpoLxoBi Koulni tli\eKB:BiL.elll .t..tr,r,rarurtrporrrocixoLlra

6arrriEa 11o',fo.ilr11x B:

florca:urnu 01.0t.2022 31,12,2022

Y(paiircr,I{i t puBiii 5013 3853

,{ocryn ao rporueii einbr rfi, o6MexeHb HeNrae.

8.10. tlJr ACIltIii ItAIll'r',,\Jl
C'LarroM lra 3l rpyAH, 20)2 po(y craryrxuii xanira-n I'ooapucroa cra]toBurir 5000 000 (Il'arr

uimiionin) rprneur. 3ti4ro Craryry y.racHI]KaMI,l Toraprcma e MapiccH(oBa AHaclacin IOpiiaua
85 0%, ruo c(:ralac 4 250 000 rpH., IloEoMallex(o OxLre Bo.[oAuNr].rpiBEa 15 o/o, uo c(naAa€ 750

000 rprr.

l(peluropcr,na saSoproBaxicr'r, 3a roRap{, po6ol.ll.r.o rocryr.H [o r(oHT]lareltlax:

0t.01.2022

,{e6iropcr,na :a6oproBaHicrL 3a po3paxyrr(a}!l't

3 6roar(eroNl (exenpolrllrii

8.7,ADEI'I'OPCLKA 346OPUOIIAHICTb 34 t O3I'AXyHKAMTT 3 HAPAXOBAHTTX
0

IIoKmHIIKu 0t.01.2022 31..12.2022

,{e6iropcrra sa6oproBaEicrb 3a po3paxyE(aMlr

3 HapaxoBauux AoxoAia ( uapaxoaaxi rigcorxrl sa

OiEauconm{ "riguHroM) 140 t27

01,01.2022

hrura lorovrra Ae6iropcrxa :a6oproaanicrr,( HapaxoBaHa
(oMici, nDu crt-rra'li 3a Oiuarcou.ru ,,ri:uulon

Kpelu'roporrra ra6opronanicrr, :a'rouapu, po6oru,

fleperir xpenrnopin flpeluor'
3a6oproBaEoc'ri

CyMa
3a6oproBaEo
cri, rnc.rpr.

HA

0l .01 .2022p.

Cy,raa

3a6oproBaEoc'ri,
Ha TtlC.rpII. IIa
31.12.2022p.

llpocrpo.reEa
3a6oproBaEic

,rlu' ri trrNir r r ur i r'(rrn)n clcriro. uni {)i' durni ruriroc j j 33

&

8,11. IIO',I'OrtItA
floKairruItu 0t.01.2022 3t,12.2022

0 14',11



TOB (BA314C-

IIP0fPAMM) (oa
€nPftov 36082025

,l'loc, yn ,1o oHnafiH'
ccpuic flPOO ra

flpo,4yI(Ltii

0 l 0

Obu,rHa oco6a -
nignpueueqr, Tapacor

M,C.

KoEcyJlr,ryRaHHt
xr'l r'alIL,

irr(ropllarrrauiJ

0 970 0

TOB 'TOP|OB,\
KOMIIAHI-,I CKIO'

ror eAPllOY 43116340

ropIl,{uqEi
flocxyfn 0 500 0

TOB (KAnlTM - M,
nPhMtTHt4,qo otHAHcoBoi 3BtTHOCT|
3A 2())? PtK

8.12. IIOTOqHA I{PEAI{TOPCLKA 3AEOPTOBAHICTb

Brtu1r:Bra3arra :;a6opronarricu ct(]Iara€TEcs 3 nollar'(y IIa npr6yror Iriaupacrilcrna. Bnacliaon
lrarDltocTiB y(paiHcr,(oNry no/'larxosoNl) lc t<oltoflancre i nor ort(c I ll,, q(i .'IolBonrlorL 6|l['u gix ojlus
naniarrr r,r)rr.r,r(r,rr. tl rt(o)r 'rcfcr nnuhrxr.). rllo ct(,1a,1Jc, P,leatJGt..LIlo\l) cl(oH.'\liLllluv)
cepeJroBrrui.'rrrloino,0arKuBi uprSr,H.rorri trt ntrlrta,tatr,uette(trcxou.t''.,,r-tlih.ll,llocli.ynali.
,(ulo Io,rar(oBi n'p,r.rrnianaalrlc)\r,riLrvncBHcrrlvn'rcrrr.t.rJ(.ruLJhc!laolliHui l(cpiBllHulBa
e(oxoMiqrroi .{icnBI]ocri ToBapxcrBa, iiruoBipIlo, nlo Tonapucreo 3Mylxetle 5y,rte cnnJrl']rl] Ao,larKulri
rroAar(n, nllpa4Ir ra neHi. Ta(a HcBrlrr]cqerticrr, \loxc Bnn H)T11 ll.l rtapricrl ririnauconux
incrpyuelrir. Brparlt ra pe3cpB[ flirl 3Hcuir]slrrrr, il rc(oni HIt p HritrBlii pitellr, uiH Ha yro,Iu. Ha
ayM(y (epirrnxr(rrra TorrapffcrBo cnnarnno yci noltar'l<]r! r'orlIy r]riuaucoea 3BillticrL rie NIicrxrL
pcacpBiB IIiA rronarr(oBi 36r.rrr(rr, llo.qar(oi]i 3BirIl ivo)rayrB lrcl]crJtna t x e r LriAltoBiAHtlMr'r

Iu,,llr l(oBr,rvrr up. nIa\lI nno r rr J\r rlrLu\ lronirr,

8.13. IIOTOAIHI 3AI;B3I]EqtrHH,I
3a6e3rleqeEE, Br]flnar [epcoHary B(Jrroqarorr, 3o6oB'r3aHHf; 3 orfia.l.u BiA[ycro(

rrpauiBEskaM, ,(i ToBapacrBo 6y,{e cnravyearu y uai:i6rurouy npu EaAaEHi BiAnycro(, a6o y
Burnr!i KoMneHcauii y pari railuueuua npauiBH,rKiB. no rKr,rv 3i!'r14urlr.rrlcb HeBaKopxclaHi
BiArlycr(Ir.

3a6e:neqennq Brfl.rrar HeBur(opr.rcraHr-rx Bi,4[ycro( crafioM Ha 3l,122022 po(y cxnan[ 44
Tr,rc. rplr.

8.14. IHIIIITIOTOqHI3OEOBIfl3AHH'

CTaHoM 31 i :o6os'q:arlrs

Jlporarou :nirrroro nepioly ) rr(o 3a(ifi.rilBcrt 3l lpyarrl
61,ru r,rrp rrauo noBolorH) rhiHrHc,'B) -rJIoxor) y nor\ripi
31.12.2022 po(y 6yxo rolepllylo y po3r\4ipi 97753 rnc.rpr.

2022 po(y 'l OB (Ki\IITA"II-M,
8393,1 ruc-rpn.. ra cmrtoM Ira

fIoK:l3rruKrr 0t.t't1.2022

Kpeluropcrxa ra6oproBaHicrL 3a po3paxyIIKaNIIr 3

HA cr lll()LrJlIrh:

01..01.2022 31.12.2022

lrrrjii noroqrri :o6oB'r{:arrrrq 6t215 47658

llonantrpr i"nr.!cBrfr tr.o\acrx'(,!!i.i{)irr',c.(n nri'rburi 34



TOB (KANITA,I " M,
nPfiMlTKtl AO OTHAHCOBO i 3BtTHOCI|
3A 2022 PtH

9. 3BrT rrPO CyKylHnia AOXrA

3a ncpioa, rrto 3aKirrqnBcrr 3l rpyArrx 2022poKy
() 1 icllax ynprn,cJ,kf \,)ruc!r)

nucaqo x ykpo tHcbuu x zpuie 6

Ilepeni( llpellMsr
3a6opaoBaHo

cri

CyMa
3a6oproBa

oc, i Ha

01.01.2022,
'rnc.rpn.

lloueprry

rpr.

OTpuMaH

rps

CyM3
rr60proDrLIoc

3 l,12.2O22p.

ClpoHrr llpocrpo.rcHa
3a6oproBaHic

TOB
"ETC'
(or

enPflov
243088'72

32520 367 54 53934 46',100
3a ()

TOB
'u]c-
l{14'it}'

(ol1

eAProv
39482580

28000 58000 30000 0
3u

DIIMOTOIO
0

TOB
.Et'c-
I(I4iB"

(OJI

cIProv
39482580

aepe!rrJrary
755 0 203 958

llicJu
RiIBanla
i(0lrrrt

0

Ilprtlr. 2022 pirl 2021 piR

Bcroro lloxoAr riA rra,qarrH, nociy. 2951 3r804
loxin rig peaniaaqii $iHaHcoBrrx aKrrBiB ( noxiA BiA KoMicii
npx cnrari)

9.1 l59r 30233

hu-ri loxo;ru (niacorrqr Bilr 3aJrxrrKy na noro.rHouy paxyery) 218 l'/7
BiAcorxx orpnvalli BiA HaAaHH, nocnyr. OiHaHcoBoro ni3uHry 1360 15',71

Inuri aoxollr (aiquxolynaurrl eu rpar ua oQopu:reaur
npeTluery tf i r rar rco ooro ,rr irar r.y)

0 22

Bcr,or_o Ioroltrr 3169 32003
Bcuot o aTlrvrirriorparaoaux, oxepa{iiirrrrx Bo rpa.r l0,l l,l2 3200 2623
Co6isapliorr, pea,ri:onarrrx giuauconrx arir usin 0 28634
hnrri BHrparx (ooop^lrerrrra npcgNrery,li:rurrry) 13 0 I8
llpoueHrHi aurpara
llcboI.o Bn'r'palrl 3201 31275
OiHarrcoBnii pe3y.rrbr tlr npu6yroR (:6rrrox) (31) 728
lloAaroK Ha npu6yloK t4 (78) (r 64)
r{nc,l,rri Qirrrrcourrii pe:y;rrrar nprr6yr ox (s6nron) (10e) 564

/loinri !frdiBn. rq0ii.Nroo riorrtroo uiii[iri ]q,Dor trrirxosri 35

/9



TOB ((AnlTAr - M,
nP vltTKl4 AO QIHAHCOBO'i 3BITHOCTI

3A 2022 PIR
(y m ucaqox ylpoihcbs ux 2P uaeH6

g.l.doxid oid pea 3aqii 4)ittut co6ux aKmusis

V :airxony nepioai ocnoBHuM uzaolu ain:t'uocri Toraprcraa 6yro Ea'{aEE' [ocryr

rlinancororo ri:IrHry.- 
Zq o"p""r, 2020 pory 6yro lrcra.qelIo ,{oroeip rraaauu' nocrlyr ,Oiuancoaoro 

lisuury

NTKJI1-24092d20 gia 24^ eepecEr iozo ponv uix ToBAPI4CTBoM 3 oBMExEHoIo
BIAIOBIAAnbHICTIO (KAIIITAII-MD ((oA e,UPflOy 42653548) 

--<<J1i:uuroaaBe[E> 
ra

TOSA.PIAbiSONA 3 OBMEXEHOIO BIANOBITAJIbHICTIO (ETIUEIITP K) ((OA E,qPIIOY

32490244) <<IlbvlroorpllMyBarl> B paMl€-x ar<oro aa npora:ri 202 1 poxy 6y:ro nepe4ano 1 3 oarstrur'

o6:raarranna la saraaury napriclr 30233 rrc.tpu.
2022 pil{ 2021 piK

Aoxin BiA pcani3aqi'i 4rirrarrcoerx aKr BiR l59l 30232

I O. AAM[II{II(]'I'PATI,II]HI BI4TI'ATI'I

ePeaaHH' Y OiHaHcoBflfi

ni:unr neo6oporrrux arrusiu l"rpnr'ayrarrx 4",l, npoaa)ry, 6anaHcoBolo Bapricrb 28634 rlrc' rpH

2022

flona:srrrrr 2022 pir- 2021 pix

Oflnara npaqi ra BijlpaxyBaliut Ha ECB 651 481

Onlara uoclvr 5atrrY 5 5

Br.r'rparu ua irrtlroplrauiiirro-xotcyrrr,rauiiirri noc:ryllr 27 49

Pe3eDDTapudxrax Bjanycro( 54 54

Openra lpuvirlleuru, o6JlanIlaEH, 59 59

Bi!pr,{xcHrL 4 0

AMoprr.r3aqix l5 9

IlocJlyr[ ropx]1n.IHoi ninrpurtru ra cytrponoaxeHlrl 900 1060

Ayauropcsxi noc:rylu 50 60

Korrciuruxroni rtocryru 0 ))9
Iloclyrn : nurarrr inrf opvaru:artii 970 0

Marepiansni uulparr 0 1

2735 2001

1I. BI,I'IPAI'TI HA 3I;YT

3a2022 Dit< IIA CI{]IA]IAIoTI,

IIoKa3HuRtr
2022 pir 2021 pil{

Arcrrrcr,ni nocrrlltr 0 ,r5

12. tHtIlI ONPEUIiiHI BI{TPATT{
3a 2022 ]]JHIl1[rl '1fi cI(Jlaaato l t,

IIoI(a3Hn(u 2022 pi't 2021 piK

Burparlr Ha fiapaxyDauu, peepBy oqi(yBaHl,tx (peTLITIII'lx

36urrie 466 t8l

llonatri nrxri'(i. rrc0i!'.NUoror.ci,tr(fo unr llrl'Larr.onoiri,ntc'i 36

3a



TOB (RAnlTM - MD
nP MrTKr4 AO ATSAHCOBOi 3BTTHOCTT

3A 2022 PtK
(y mucrqax yNpoiHct kux zpuseH6

13. IHIIII BIITPAI'II

Ilonalrrrnur
Burparu ua lepeo(ropMrelru, npe/lMe'
Jlt3atil

14. IIOAA'I OIt ll,{ IIPtIIiyl'OI(

3a 2022 por<y ir;rrri ttnlIarlr croraltarolL
2022 pisl 2021 pir

ry rfirrarrcololo
0

17

llpu61'ror no onogarr<ysann*

3a noncpe,qHiii 3Binlr-rii xepioA o6crr loxo.{y ToBaptcBa craHoBnR MeHrrre 40 MnIl. rpfi, i
nepisnrrlrrou npui:iuarc piurettrr. rra ni11orani cr. 134 lloAal(olroro rolcr<cy Vrpaiuu, o6'cnr
olloAd (yBalllr rroaaTr(oM Ha npuSyrotr uu:ua,rarl c (opHtyllall rrr aa yci pi:uuqi eu:ua.renxi
BilnoBiAHo lro rlorlo)xeHr, po?,qiny III floIalKoBoro KoIeKcy yKpaIH,.r.

r5. r,yx KouI flB y Iu ty. rh'r'4,It o Et,Autiiltoi Atrr,tbHoc It

3rir rponroeux (otx'r'iD (3a xprMLtM uerolor"r):a crclaleno 3a BrrNroraMr.r MCBO 7:a npauulr
MeroaoM, 3r'iano 3 rr(uNr po3(puBaclLc, irQop laqi, xpo ocHoBHi t{racu lraJroBr,rx Harxo.qxexL
rpolronrx rornrin qtr ]raJtoul{x Rufirar rpotxoB]tx (oItITiB. y:lir.i eilo6paxettui pyx rpoluoB{x

rl.rHol Il1

Ocnonsi r<ortnoncsrn nutpar': logarrcv rra nprl6yro

florar(oga crae(a

i't'

n I,IOYTOI( 3A 3R]THJ{ oll
2022 pix 2021 pil(

(31) 728
1lr% tSvo
78 t64

(oIITltt llla II HO1 IIITJILIIOCl,r OBADECT]]A

2022 pill 2021 pix
HaAaHH, 0iHaHcoBux nocJlyr 12087 13835
Iloncpreuur ararroin 0 0

HaAxo&(eHH,l Bi/lcor{is Ha ralumo( (olxrie Ha noroqlroluy paxyHr{y 206 t75
Iltrni HaAxoAxeHH, y Brr,rrai 4q4icii1pq 91141i 1437 0
Cnnara 3a po6oru, nocnyrr,l (478) (24',/6)

Burpa, u lla onrrary rrpaqi (413) (357)
Bi4paxymuxr ua coqiil-lrsri llaxo4rl (r 00) (74)
3o6ou'r:;aurrr r nolarriie i r6opia (l3s) (43e)
ABarcoBirnar€rxi (1282) (33046)

:a npelrvrer fi iuarrcororo :ri:uury (0) (20760)
luuri el{rpararrur y sl{r,rrpi 6arrxiBcrltoro o6cnyrou)rEaHryr (8) (5)

Plx kouo it 6ii ofiepn4iitn| iitob oct i 112s4 (22387)
IIpu46anul ocaoerrux :aco6ie, neuarepia,rtuux aroroie 0 0
Haaxolxcr I, Birl pearirarlii 0irraHcoEux irruccruui; 0 0
HaAxoAxcIH, BiacorKiB 13 85 1524
Brrpa r r rra r.l rriu,rro $i a , oEHr iHBcc r ui,i 0 0
lt)tf Ront ktiu th ) i t t n,\' nt t ti i t t t,I. ti . t t, t r uL-ni 1J85 1524
Orpuuani no:uxu, xpe4uru, 6oproei so6oa'a:aHH, (noBopmHa

6iHaHcoBa AonoMom)
83934 59670

Iloraureni noruxr, xpearrru, 6oproBi 30608'esarrul (noeoporra
$iuarcona aonouora)

(9't1s3) (387 40)

llojd,i irrnNi,{ ( r.uillMoro r QL!roro rri.i rl'i, rclnoi nrirro!ri 11

5a



TOB (HAnlTM - M)
nPrlMlTRt4 AO O HAHCOBO i 3B ITHOCTI

34 2022 PIK

Burparu rra cnl"-ry Ii,lcornir 0 0

Ilnarcxi uo (lri arrcoRiii operrri 0 0

Pls t<oufiic oib 0itutttcotloi iilIrtbtncni (t-]lJ 19) 20930

tlrcruii pyx rtolllrig ga ncpiolr (1 r80) 6T

3anuuox xornrin ua Iro'taror PorY 5033 4966

s0333anutnoK KorxriR lra KiHcIlL poKy 38s3

I6. IHOOPMAIIIq 3A CEf MIJHTAMII
loBdpHclBo Hc porrpHBc' irrr!opv.-r Lirorr (elrlch d\lh.o(l(i rL'(14 trul'il h','l'; lloBi''l:l' Blrlt'la\l

Bx3rra,rc;xr,r MCOj 8 <Oncpaqiiitri ccnvreltrr,), llro N{aIorL po3l(pr1'a'lu ra(y i}r4opMallilo'

I7. PO3I{PIITT'I IHOOPMAUII IIPO C'TATYIIIIii I{AIIITAJI
CralroM Ha 31.12.2022 pory Crirryrur'rii xaflirli.'l clljlaqcrlriii y nolrrloily o6c'3i'

I la aary c(naaarru, aanux npuuiror no:ri yracHr'l(iB 'IoBapxcrBa po3noili'll{r'l']tjl' HocrynlDiNI-
ql,iTOM:

IIoBne Hafi McrryBaIIH, Iopl!larIHoi
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nopir;ua:IBuoi iurfoprta(ii 3a axanor'iqrluii rlcpioa
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ncpioty

31.12.2022
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It.l,RIIiCTE BIACIIOTO
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Jtltlcl{3llIlIItx Bl,liuof ToBapxc'fRo apor'rfoM crpoKy jlr r jliueIl3ii ja6elrteqy€

1219 1219

62t9 6219

KArrilitjry trc rr}Ir(qc 3 M.rrr. rrJrr,

Po3rtprlTTtr iH+opMauii npo uini, noJtiTnKy ra npo(ecu rqoAo yrrpaBflirrHq KarliTanonl

Ynpanninnr KaliTar'roM - qe cficreMa nprHIIu[iB i nterorin po3po6t[ i peani3a[ii

ynpaBrigcE(].Ix piureHBr rIoB'r3aHllx 3 onrllManbHxM iioro (bopMyBaHH'M 3 pi3HoMarliTH I{x ,axepen'

u 
'rr,o* au6"ir,"r"EHrM e(beI(TIrBHoro iioro B[Kop[craHH' y rocnolapcBKii:i aisnEEocti

ToBapucrBa,
3anra ur,oro ToBapucrBo 3aii:icHrce ynpaBniHE, KaniTarloM, '(e 

nepea6atla€ l'IIr B Ra iioro

o6car i crpyxrypy, a ral(ox rxepena {topuyaanna 3 Msrorc [irB]'IueIrH' eibeKuBHocri ioro
Bnxoprrcra;;s. i;;xani:u ynpan.,rinru rcaniraaol,t Tonapucrna nepeA6aqa€: 'riT(y fiocraHoB(y IIiJIeii

Aoaarinpr\i'Kn c rrcBi! .NH.'. lamxroo 
'(n' 

ilnnircoooi 1!lr'rcri i8



TOB (I(AnlTA.fl - M)
nPrlMtTHtl AO OTHAHCOBOi 3BtTHOCTt
3A 2022 PtK

(y muctt,lox yKpol'Hc6kux apuoelb

i raolartl, yrrpanliurrl ranira.nou, a'ra(ox (o['rpo]rr, ::a ix Aorpuuaunslt y :niruolty tepiogi;
ynocr(oHaJrcHH,I MeTo/lH(u Bu3rraqerrru ii axa.Jli:y e{ exrr,ruroc.ri rur<opncriurtra ycjx su,tliu xarri.raly;
porpo6ncaur uanpnuxiu orrruviraui-r npor.ecy lrrpur.riuurr ronirurov. a rarc,,x ii nrra,riry i
BnpoPMxcHrrr.porpo6.tettrtlrrr.rrr,,r,'icrnarcriilnpaatrirrrrrrranira,rorr:Rukopucf,rHHrynforteci
ynpaBIIiHHn eroroir'ri.trux rrctoairl i Mollexeii,3o(pcN1a nin.lac aratrisy i rrtraltyterLUa; opiexroliro
Ila Bu(opuc'Iauru l+lylpiurHix BaxeniB Bn[].l1r) il npoucc yltpaBtriHHr xanitcaou.

BIIMOTI,I AO ITAIIITAJIY

l'o3rpu'mr irttlroplraqii rrpo (i.rri, ro.jrilury r'n xpouccrr rloAo ynpaR,rrirrur (aniTa,ro^r
fxicua irrrltopuauir npo qi,'ri, floJriluliy ra npoqccr cy6'eNlr I ocnoAaproBarrHfl crocoBrro
yrrpita;rirrrrn xarrirl,rolr

Bpaxoryro.rl :;oruirrrri BlrMoru Ao Reru.r l]u ra c.rpyro.ypu (afliTary, Tollap[c.rBo 3niiicHroe
ynpaBJriHrl, KatiLaloN|rar(uNr rrrrtotlr, l(06 xiArpuMyRarn (afiiTan Ea pisHi, AocraTHboluy An-t
3alloBoneHnrr oncpallifiur.rx i crpareriruux florpe6 TosapxcrRa, a ra(ox Aj, niArplr\rxlt
BcranoBJreloro 3ar{oHoaaecroov posuipl BnacHoro t{clirilty lla pinrri rrc vcuurouy, nix 3 000 ruc.
fprrBeHL.

Kepilrtr.runro lbnaprzorea tlloxe r(opxryRarrr cRolo cuc,reMy yrlpaBJ.liHH, KcniraltoM 3
ypaxyBauHrr\, 3iuiH R onepauiiirroNry ccpeloRurl{i, 'tenlelqirx puH(y a6o c,l.paterii po3Bxr(y. Ue
.{ocrfaclLc,3A AonoMororo eibe(ruBHoro ynpaBnil[, (aniTanoM, nocTililloro KorrTpojfio ga

crpyrryporo rauira:ry, a Tal(ox rlraEyBarrxrNl aoBrocTpo(oBIx itrlecrurliii.
'l'oRapxcrBo 3Aiiicrxoe ynpaBriltl])t ](itnirtrnoNr 3 tletolo JlocrrHeHna tarux octtonnux qilcii:
-nooriilHoro e(orroMivuoro :pocrarlrx, lre 3a6cale.rye Aoxil An, iHRecropiB TolapucrRa ra

Brrn.[aTII iHIXLtM 3aqi(aBnelIr,rtJ cTopor]aN1;

3a6e3nertye po:lrip rrracnoto l(iuiTan) Ha pjBxi BcratroBrcHoMy 3a(oHonaBcrBoM,
aolpnNrycrr,o, ra(oi cTpy(Typu (aniTa,Iy, ,(a 3a6e3nclrye BE(o altrI, npy,4cEdiiHtx tlopMaTr.tBiB
HapiBHi aclaxoLrneHux 3a(oEollaBcIBoN{;

-3arro6irallr,i r tr NriHiuisarlia nrl:rury pu:urcin rra lintrr,uicrt l onapucr,ua.
Kepirrrltlr'eo l onapucrBa 3lliiicHro€ ornrA c rpyr( ryprr KatliTUjy ] ra qolricluriii ocrroni. l1prl

qlouy repinur.rrluo ala:ri:ye aapricr r, Lranirany, crpyr<rypy.ra nputavarrrri iioro c(naAoBuM
prl3ul(u. Ha ocHoBi o'rprNraltxx BUcr{oBt{iB ToBapucrBo vor(e 3Tliiiurroearu pet.y,uonaHH, (cflirafly
urJrrrorr 1a,yrr(r,r, r.racnconoro r.rri,u r). BHn.r.lr..r -u\rrI).1rriru crplr<r1pu ranit.url.

Vnpanlinnr xauila:ror'r I(onnauii clpavoaaEo ra 3a6erncrrerrH, 6e::lepepenocri 4ilrslocri:
PoSpaxyrrcK q)iHaHcoDrx noKa3HIIl(iB Cratlotrr rra

31.12.2022
Crauolr qa

31.12.201
BracHlii KaniTan 61t0 6219
3o6on'r:aulx (uoro.rni ra aoulocrporoni 4491)4 57483
lpouoei xoruru raix eoriBi reirrr,r 3 853 5033
9rlcruli 6opr 41414 52450
Pa3orvr siracrruii (anirarr ra,lIIcr.xii 6(] 47 524 58669
9ucrrzii 6opr/Parou enacrrtli (a[iran ra qucrnii
6oor

0,87 0,89

flonalrrur HcposroliLrefioro trp]J6ytry l(oMflaHii y 2022 porli xapaKreprr3yc-r.Lo, 3MeHrrell[,
nopiRrrrrro 3 2021 por(oM.

l'o:paxynor rbirrancoBux rloRa3HurdB 3tr 2022 3a 2021 pir
llpu6yror (:6uror) )to onorar(vBarrrrr (32) 729

llona!i nr)rNINn { truri,l. ro(,{ ui rnD rLni4,i,riIcoroi ruirroir'

5/



PoSDaxvHon ibiHaHcoBux noIta3xrrKiB
EBIT (npr6yror<(:6lrron),{o aupaxyrauru
floJlatI{18'ra BIrTpaT Ha Bl,Iloo ri(l,

3arri, ()3 la neNla'repianruux artruin
EBITDA Grpu6yro( (36rrroI() ao Bupir-{yDaHH,

rorarnie, nllrpar na niacorrc,r 1a a,voprl{3alli
Llucruii 6opl ra rirte(l
rlr'rcrlii 6opr xa (iliettr, Do(y/ EBI IDA

TOB (KANITM
nP MtTHh,qo
3A 2022 P (

-MD
OIHAHCO BO i3 BITHOCTI

2022 3a 202t
(32)

t5
(17)

41414

'720

52450
- 2436.1

flig repuiuov IIBII'l)A vacrlcrl lla yBa3i allaxilu'Ilrufi nora:rIul. nlo ropiutnoc o6cfiry xp[6yr(y
,Ilo B[paxyRaH H, ]111 r'pa f 3a Bir'lcor(aNl u, crraTII nojlarl(ilr l a aM o pru rauiii fitlx B i2 pa r.1 nirH r.

Vraraar,rrerri xi,rr'nicIIi aaHi npo'lcr 'nrlrt cy6'(rtl 1'ocloraprr)BaxrIfl ynpaBJur€ flrt KilxiTa'1oll

Cxnar uacuoro r<alirary ua,qary tliuarcoaoi :nituocri 6110 rac. rpn.:
- 3apeecrpotauri r<afiirar (onraqeE[ii I{aflira"r) 5 000 ruc. rpu.
- Hepo:uonirenui npu6yro( (rreno(ptlrni :6urox) I 110 ruc. rpu.

BracHnii (aniTan ToBaplc IBa Ha 31 rpyAHr 2022 potty cranorl rs 61 10 tr-rc. rpn a nopioun xx i

3 no(a3uu(aMl-r Ha 01.01.2022 po(y 3MeIr uBc, Ira 109 rnc. rpr.
ToBapltcrBo potr:u4ae uosrl(oai saco6l'I i BnacHrli:i ftaniran {K ocnorui lxepora $opuyeauu*

OiHaHcoB[x pecypciB. 3ar,4auraurl ynpauinns xanirajloM c: 3a6e3neqellu, 3larxocri ToBapr'IcrBa

arpoao"*y"ui, $yr*qioHyBarll ,K [iaflp[eMcrBo, lqo fiocriiHo Aie,3 MErolo orpxMaHlla npu6lnr<ir,

aia(oN ga6e:neqeuu, OiHaHcyBaHH, olepauifitux norpe6, xaniranoB$Iaaenr i crparerii poreurry
_loBapucrBa, flo,rirr*i Tooapuc raa tto ynpaa,rittntr: ranitarov uanpan,reHa Ha {a6elncqeHll' i

niArprvry ioro o[TIrManBEoi c'rpyKTypn 3 Merolo 3MeHlreHHt cyKynlrux B[Tpar IIo 3'lJlyqeE[lo

xaniia,ry, a raront 36epexeHEs aoBipu iurecropie, rcpe4uropiB Ta yqacEuriB pLHKy i :a6esneqellIlq

uaii6yraroro po:ar,r(y cBoro 6fu [ecy.
Kepinnrrurso fiocriiuo (oltrpollloe crp1xrypy (afiiTary ToBapncrlra ra Moxe

*opr"yuui, no;rirutcy i qi:ri ytpaoniuna ranira,rou : ypaxyBalrll,M 3MiH orlepaqiiEoro

cepeAoBlula. (Hac rpoiBtpt{HKy a6o c I pa ler ii r"t poreu r r<y

IH+opMaqit flpo ae, ru nnnouyrar cy6'eKT rocrroaaploBaHHfl 6yar'-nri :ooHirn Hi euuoru

c,Iocogno manira,ty

Crar)"rruii (afliTa,'r roBapr'IcrBa [oBHicrlo clraqeHfiii y rpouoaiii OopMi B HaqioHarEriiii

ra:rrori Yrpaiur-r i cr<raaae 5 000 'ruc. rpE. 3uitl o craryruouy r<aniraui nporaron 2022 por<y te
6yno.

Craaou ua :niruy Aary 31,122022 pory po:uip c(hopMoBasoro ra crrarlertoro craryrEoro

rcanirary Toaaprlcrea,uopienioe 5 000 ruc rpH , luo e aocraruiM an, npo.rloBxefiL iioro Ai'JI6Hocai,

u po"*ip oruino.o 6i10 rrc. rpE. nepeB rlyc pieeur, 3 000 rlc rprr' - BeraHoBnenrfi

3a(oEo,rIaBcaBoM,

18. OTIEPAUII 3 IIOB'fl3AHI'IMI{ CTOPOHAMI'I

BianosiAuo ao nI.lsHa.IeI ry MCO3 (lAS) 24 "Po:rpum.r ittQopvaqii lpo :r'a:ani cropouu" nig

non'aaaxrluz cropouaur Kounauii, posytlirorEcq IIacryrIHi I(oHTpareHT'I:

(a) niAnprjcNlcrRa, xri uplrlo c6o ]Io6i'Itlo,
(or{TpolttoIorL I(oNltIaIIirc. (ol ltpon (rtl1 t,crI

'72.8

qcpe3 o)ius a6o ncrirrr,xa nocepcaHtr(1u

l(,'rrnrsir rr' ,.6,, Ira roY i l(nvrrruit ro

llo/10ninpnii't c rrcDirf.Nrroo qacuroo uici (n"trrco0oi 3trrxocri 40



TOB (KAnlTM - MD
nPfiMlTKr4 AO OTHAHCOSOT 3BTTHOCI
3A 2022 PtK

(y mucsuox yxpoiHchKux zpaBeHb

lepe6yBarorb [iA 3ara,rburlM (onrpo.rreM (nrcmovatovtr xorlrcrrosi fi 4ovipni Kounauii a
rarcoN poarrlni loqipai KoMnarrii);

(b) acouiiiorani I(orunauii ni4npreucrna, Ha Airm,HicaE ,rorx Kouuania sxauno rnalnae i xni,
He c no.ripHiML Kounauii a6o cni,ruuxvx ni,4npucMctBaMu inoecropa:

(c) npunami oco6r, rd npmlo a6o rro6iquo Bono,4irors nareror.r axqifi is nparou ronocy ii
Marorb Mort:lrrBicrr 3uaqrlo BrrJlrmar[ Ha Airnrxicrr (ounauii, a rarox xoxHoi, xro BnlrrBae
a6o nepe6ynae ni4 rnarlsoM raKoi oco6, npl,r re,qeuai ouepauii s Kourarierc;

(d) r<.rrovorzi ynpauiucrxr.rfi [epcorian KoMlaEii, ro6ro ri oco6a, -ad Bloeuosaxeui fi
siartoei,qanrui 3a 3AiiicEeEH, [IrarryBasHr, r(epyBaEl ii (ouaporro ua4 gir,rrnicrto
KoMrIaHii, y roMy qnc,ri gzper<rop Koluar:ii, a ra(ox fioro rraft6nrNvi po4a'ri;

(e) nignplrevcrra, EpaBo ronocy B ,rurx rranerqlrl rrprMo a6o no6iquo 6yaE-rdfi oco6i,
on[casiii B n. n. (c) a6o (d), a6o oco6i, Ea ,r<y rar(i oco6u 3ua.rEo BnnrrBalorB. no Hxx
Bi,4rocrrr,c, ni4npacucraa. Llo Harrexarh arpeKTopav a6o ocHoBultM akuioHepaM
Kounanii, i rinnprzeucrBa, ,rd Marorr, cni.rrbnoro : Kovnariero, uto snirye r<nrovoeoro vneua
I{epyroqoro opfaHy:

(f) neucifini Qon4r, rqo ,rlio, l r iurepecax crdtpo6irnuxin Koulauii.

Y siAHourerni (ortao'i MoxrrrBoi onepauii si :n'aaauom cropor:oro go yoarr npalualacr
cpuicrr, onepaqii, a He rilrrru, li npanona (bopMa. noB,r3aui cropour Moxyrr gAiiurrosarfi
onepaqii, rri ue uarll-r 6 uicqx uiN cropouxivrz KoNrnauisrru. Tarox uoNyrr nigpi3HtrTrc, ),t\4oBli
ii cla.or rpaBarqiii y uopiour:ui 3 aHaroriqHrMu onepauirun irdx Henos,s3asuMa cropoHzlMlr.
InQopuaqir npo orepaqii 3 noB'maHrMr.r cropouauu Kovnanii npeacraBreua urxqe:

3a6oprosauocri e uorovnrllru. B yro4ax vix Croponarrarl rigcyrni oco6:rzsi yvoarl, sa6e3rteqeuE
ra riarrrogyaauua snacliAox nenorarueEH, 3o6oB'caaH6, EaAaHH, qli orpnMaEu, 6yAr-axru
rapaErifi.

B qilolry tporarou soirlror.o nepiogy y ToBap[crBa ai,ucyrui onepauli ra BiAEocrrHr, 3
loB'r3afiaMfi oco6aM[, trlo B[xoArrE 3a MeNi uopvalr,uoi rocnogapcEKoi AirnLHocri Ta 3BllqafiHlrx
yMoB.

Tnrr non'nraroi c'roporrn XaprKIep oncpuii 2022 2021

Kolrnarii, noe'rrani leper
ctri:rnrux n,racqurin

lloaepreuua pauiure orpulrauoi nig
loE'13aroi oco6u (hiHaHcoBoi

,UOTIOMOIII 39754 38700
Kounarrii, noo'n:aai vepe:
cni:rr,uax graclut<is

Orpr.ruarrua ni,q non'e3aHoi oco6u

{riuauconoi gonovoru 53934 31670

TtIII ttol'rrranoi clopoltn XapaKr cp 3a6oproDarrocli 31.12.2t 31,12.22
Kovnauii, noe'asani vepe:
cniIr,Hr.rx BIacIIII(iB

Oinancoua gonolrora otpuvarra 32520 46700

/l,ru,i rr,r i,Ntr ( Nrirf(Nroro uc|rnno rd.i{,nRruoDoirrirrocri 4l

1l



TOB (kAnlTAI - M)
nP MIT(h AO OTHAHCOBO'i 3 BTTHOCTT

34 202? PtH

(y mucrqox y(poiHcbxux epuoeH.

,(o uor'a:arrlx ooi6 ualcxarr :

(iHqeBTi 6eHeSiqiapHrri BnacHxK (KoHrporepa) ii3acHoBH14ka, ,xqo 3acHoBHnx - rcpuArtqHa
oco6a: npi3Bnule, iM'r, no 6arbKoBi(3a HaFBHocri), xpalHa rpoMaaqHcraa, Micqe flpoxxBaHHc, a

Ta(ox noBHe HaiMeHyBaHHr ra iAeHrlr+ixaqiiHhi koA (An, pe3nAeHra) 3acHoBH ka rcpuAu'lHoi
oco6x, B r(oMy qq oco6a e xiHqeBxM 6eHe+iqiapHuM BnacHu(oM ((oHTporlepoM), a6o
iH+opMaqis npo BiAcyrHicrb (iHr.leBoro 6eHe+iqiapHoro BnacHuka (xoHrponepa) rcpxal4,lHoi
oco6H, y roMy eucni KiHr{eBoro 6eHe+iqiapHoro BnacHuxa (KoHrponepa) ll 3acHoBHuxa

I\JIAPICEIIKOBA AHACTACIF IOPIiBHA

KpaiHarpoMaaeHcrBa6eHe$lLliapa:y(paiHa, KpaiHapeecrpaqi: yKpaiHa

Aapeca 6eHe$iqiapa: yKpaiHa, 8430'1, AoHeubxa o6n., KpaMaropcbKui p H, M cro KpaMaropcb(,
Byn.Cryca Bacrne, 6yAr4HoK 35, KBaprripa 38

Tun 6eHeQiq aproro Boroarprq: lrpsM14v Btlpiuanb t4i1 BnrvB

BiAcorox .racrKr4 craryrHoro kaniTany B rcpuAl,lgHli oco6i a6o BiAcoroK npaBa lonocv B ropxAl'l'lHii
oco6i: 85%

3acfloBrrnri

MAPICEHI(OBA AHACIACIF IOPi[BHA

KpaTHarpoMaArHcrBa:yKpaTHa, KpaiHapeecrpaqi1: y(paiHa

AApeca 3acHoBHuKa: yKpaiHa, 84301, AoHeqbKa o6n., Micro KpaMaropcb(, Byn LlF BAC nF
CTYCA, 6yA[HoK 35, (Baprupa 38

Po3Mip BHecry Ao craryrHoro QoHAy:4 250 000,00 rpH
qacrKa (%o): 85,00%

3acHoBHx(

noHoMAPEHKO OnbTA BOIOAI,1lvl14PlBHA

KpaiHarporMaAsHcrBa:yxpaiHa, Kpa_rHapeecrpaqii: yKpaiHa

AApeca 3acHoBHuxa: yKpaiHa, 84301, AoHeqhKa o6n., Micro KpaMaropcbK, 6yflbBAP
KPAMATOPCbKhI .6yArlHoK 19. KBapr pa 269

Po3Mip BHecky ao craryrHoro QoHAy: 750 000,00 rpH

tlafika (%): 15,00%

npoBiArr ir ynpnBnircrHrii nepcorra"r cy6'erra rocfloAaploBanlrq a6o Mar€prllcLroro nunpr€McrBa
feneparr,nui A[pe(rop floEoMapesKo OnBra Bono4to,firpiana (pe3uAeHT yryaihfi)

lplBgarreuaii BiAnoBiguo go flporoxoly Nl l/2020 3ara-trnrlx g6opiR 3acEoBHI-rKiB (yqacnuxia) eig
21.05.2020 pory ra HaK.L3y rroao oco6oBoro cl(jlaAy N! 3-K Bia 22.05.2020 poKy.
ToroBHfii 6yxranrep

.IJuKa$r, Mapfi rla BoJioIttrMrrpiRIa

IH0opMauiq lI|oAo Konrueircaqii nponi,qnoMy yrrpaB,'riHcLttoMy rIepcoHa,ty.

lIo,I'o.Ilrxir
rri lnnii 2022

Dit(

flopinrrrrrrr,tnit
lnirnli:i 2021

Dit(
IlaHaropoAa rpoBiArroMy ynpaBrirrcbl(oMy rlepconarly!
I(OOOTI(OCTDOI(OBi BAnninX Ilpar(iRHUI(aM

237 168

BunaropoTla nponigroNly yrrpaBnirrcr,r<orly nepco]Iany -

Ycr,oIo
231 r68

/lo,r0Di nDn\n(n( rrDi!'.N oo cacrxtroro'Li(i4r rirc.soirRlIituci 42



TOB (KAnlTM - MD
nPuMtTK14 AO OtHAHCOBOi3BtTHOCTt
3A 2022 P[(
(y nuceqdx ylpoiHcb4ux apuBeB6

19. CylIOBr [O3OBI,I
ToBaplzclBo He nprliiM.uro yqacri B ,rdrx-He6yar, cy,uoBrix npoqecar 3a 2022 pi(, orxe peepBn

na norpurrx lraii6yruix ourpar ue craopronalucl.

20. NOAII NICJIfl AATI{ EA,'IAHCY

3axorou Vxpairru <llpo :arrepgNexxn Vrca:y flpe:r.raenra y(pat{I,I (llpo [poAoBxeHE,
crpo(y Aii Bo€HHoro craHy B yreair ) Bi,{ 07 .02.2023 Np29l5-lX,npoAoBx(eHo.ui}o Bo€Hnoro crauy
ig 05 roarllrlz 30 xsrrlH l9 rrororo 2023 poxy crpoxou ua 90 gi6.

Pyfirioui uacli4rn aroprHeau, PocificExoi Oerepauii B yrya1Hy oxonmororr aci cQepa xarrx,
erouoMirrri EacJ'riAKn BiiiEu MaruMyrE 3uaqsaii en:l.re na 6lxraarepcrriii o6nir ra gsiruicrE
incruty'rie cni:tuoro iuaecryaauru, oc(in6kr.r olryaqil nocrifiuo 3MiEroer;ctr i BnnrrxarnMe
norpe6a y rocriiirorly Ta peryJrrpfioMy flepeurai 6lxranrepcr,r<ux oqinox, aiAnoriAur.rx MoAenefi
Ta [i,{xo,4iB,qn, BiAo6par(eHHs aKTyalnEIIoi, Aopeqnoi Ta npaBArBoi iuQopualii r 6yxranrepcLxoMy
o6niKy ra 4)iEaHcotsifi gsirnocri. ToBapr.rcrBo He 3a,ler(IricrE aig pociicrr<oro qI.I 6inopyoEKoro
prE B, ne Mae Ao,ripHix (oMraHiii a6o a(rrrrir e Pocii, Eiaopyci a6o B 3oEi 6oftoBnx Aii ra He Mae
noB'riarrocr i 1 oco6aMx- uo nepe6yBarot b nia caxnuiruu.

Ha qeii qac KepisnrrrlrBo ToBapucrBa 3Aiiicuto€ oqisKy BflrrrBy 3a:uauenrx nogii rta uogaarruy
,qialrrlicrr Tooapucrna.

Kepiouuqroo Tonaplrcreo BBaxae rlo ne icuyoaao iutrax noaifi nicn_s ssiruoi aar.r, rxi
neo6xi,quo po:xplrnarn B Aaurix flpr-rMia(a\.

21. qI{HHT'KI{ (DIIIATICOBIIX PI,I3I'KIB

loeaprcTro rrpr.rTlirae oco6lury yrary rcncpel6avyranocri Qiuancolux pr.rnrin i nae la lre.ri
:recm .lo uiuiuylry i! Herarurui racJrilna !:rx pe:y:rt.rario litrr,xocri 'l oBapucrBa.

,{,rn rrir,irriraui'i {i Hr'rcHri\ pr rurir euxorryorr,ch ajt)nHi i!xoArr:
- uigrorosra fiepcorrary, niABl.ruenrrl iioro nnaair[inaqii, Eac(pi3rra aBToMarugauis 6i:tuec-
npoqeciB;

- rlr](opuc|aur1, clrc(r'porrrroro /lor(yMc! 10o6 iry 1a rra2liiirruii raxucr irr(topnaqii;
-NrorriTopuHr icnyro.rux ra no'rcn[iilxxx 3MiH ]Io 3a(oHoAaBcrRa y(painu 3 Mt;torc xprjBeAeau,
nnlrpirullix rur.)vcHtiB. IorosipHxx BitLocjtH ) BinnoBi-l i(rt, /'lo talKrrx tviH. Hopvorbopqa
arrnEHlcTE TOllIO,

Ocuoeui (rinatrcoui :o6on'lgarrru I{orunaHii Bt<:[o.raror.r, KorrlD4 BiA HaAaHu noBoporrroi
(rixa[conoi nono]\rorr.r, taryueni : N{elolo OiHaHcyBatlx,t ofieparliiiEoi nia:rsnocri Kounanii.
Oruosu i rlriurucorri .r,. r uol I(ov nlrii u.c,rro'tet.) l, t forxuBi l(olu ll t al 

-rx cKBiBir,rell x, a l aKo)K qrc ti
iunecrltuii l Jri3lHr.

I(oMrrarrii s.rracruur.rii l(pellu. ll]ii pu3r.rK, prl3!rr( :rixsinuoc,ri, puHr(oB fi pu3u( Ta
onepaqiiiuui prl3t (, a rar(ox( pt 3n( ynpaBnisut xcrLiru,rorr ra inrrxNtl,l AxcfcnaMt l|i]raucyRauHn.
I(oxtet : lurqelxa:anxx pt 3t1(iB pcrynrpllo nonrpolrceucn {rinaHcoRltM cfleqia,rricraMu KoMnaxii,
i in( opuaqix npo rlr.rx lloloaurrrc, ro rexepaasnoro lnpenropa I{ovnauii. Xxrqo eirlo6partcera cyMa
lrepeBr-rqye ",riMitl, prl3ury, renepanElui:i ,trpe(lop rroBxuex xpoilrQopMyBaru xpeAcraBu[(iB
Yuacnrlril rrpo rani nopcRrrqetrrr.

llpollcc norltpo:lo pu3ut<iB lre Brnroqac,fa(i 6i:rrec-plrsurrl, m<:uiuu B HasrorrzLuHboMy
cepeAoBrrnli, rexxono.irx ra l.any3i. Borl1, (olTporroror6c, B [poqeci u.rparcriqHoto
nraEyDalru,l I{oNlnanii.

/loi'oii'rrnNi,fl ( ru,nfa,uro ! o,nndo,lni,[i,kruoDoilirroc'i .+3

t,)
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nphMrrHt4 Ao OTHAHCOBOi 3BITHOCTI

3A 2022 pl{
(y nuc4eax ytpo)Hc6kux ,Puae H6

B o{ opN{oBaHii:i cmyaqii repiauaqrno rxunaer aflclr(Hrlx 3alxoliB lull :a6etttcqentq
rre 3)lii:icuroBano r'oprollrix otrcpauiii :,'tir:rrrrocri ToBapucrBa. llpo, rroM po(y 'l oDapl'lcrlro

cyvriltrrlrn rf inartconnr'ru iucrpyucu rattu-

Cnplae:,llsr BapIjcIb r|rillJHcoB \ alK' BiB i

rpyltla 2022 pony,uopiRHrcc ix 6aJrallcoBiii Baprocli.
(tilarrcorr.rx 306tlB'r3aHL craxoNl Ira 3l

OcItosnur{u pt 3I'I(aMx, noR'r3auuMlt 3 ( iliaucoBltNll-t

(pc,qnrnuii px3n(, plr:l'rr :rirlilsocri ra na,T lorHnii pII3uI(. lli]lxollu
pII3IlI(iB xpeAcraRnelli Hrrr('Ie.

irrcrpyNielrlaMr{ KoMnalri'i €

IO ynpaBniHH, (oxHuN{ i3 Illtx

Kpeanrunii pu:ur - qe pI'I3Ir( iDilraHcoBoro 36I,lTI<y B pa3i Helrl,(oHa s' (orlTparelrroM

cBoixAoroBipHtx3o6oB'rcaHB.KoMrIaHiiBracrriBrliiKpeA,jrl jiipI'l3I{I(,u]oBI'lElrI{aenepeBaxgo

y 3Brr3Ky3 olepauirMu abiHaHcoBoro nbuEry
Kovnanii eracrrBl'rii (penlrrlt[fi pla3lll{' r(xii fipeacraB'L€ coboo p]l3u( Toro' uo

(orrrparerrr ile 3Moxe nosricrro norac[tl, ia6oproBauicar y BcralloBrexui TepMiE yflpaBrixxs

(peanTHrrM pr-Br-I(oM TaI(OX BKJIIoqae B ce6e peryrrpnufi MoHiTOp[Ef 3AaTHOcri XOntparenrie

,roau"rr, au6op.o.uricrr, n noruovy o6crci y BcraHoBner i TepMiE, auari3 (biHaEcoBoro craHy

ni:r.rtroo,uepxynavio i (oflTporl crally nepegaxux o nirunr o6'errin ra o6nartranEq'

Matcltualura cyMa Kper[Tlroro pn3ul(y ropiBlloe 6anaHcoBii Baproc,i ihixaucoBux

axrurir, niAo6paxeuux y sniri npo dinancoBlrii craH.

KoMnaniq ecrauosfiJla cricreMy ynpaaaiuul pL3I (aM{, Bl<:rloqarcqrl flpo(ecu

ynpaerinru pIr3Iz(aMIl. CrIcreva ynpanrinna (peAITIIIIM pl,3llxoM [epcA6aqa€ peryn'pHt'li

uouiroptmr :aarnocri ni:lrurooAepxyBarliB cnnarlyBar, c),l(tl yBcrauoBJrcHr repMlullt' an'ur13

Siuaucororo crauy aisuuroogepxyBaqiB, (oulpoal cTaay [i3l'IuroBoro o6na'[Haus''

o6rueNeurr pionr KpeJurHoto pt'l3lrKy Ha oattoro x,ri' ltta'
U1o 

"ro"yar"", 'rl-lcr[i iHsecrEuii'i r .ni:lrnr, Kounauin Mae rlpaBo gaacuocti ua

rri:rurone ,aiino nporrroM TepMilly Jri3l-rury i Moxe flepeAa'r'l i:ioro li:ulroo,qepNysavy rirsxr
r xirui repviuy li:urrry sa yMoBn ycnilrluoro BII(oHaHH' ni3uuroo.{epxyoa'reM Bcix

'io6os staHu ta not oeopavn d)iHaHcoBol o llilxHry.
PIBllr<u, noB'BaHi :] ni:uurosmt{ vafiuora, rar<i ,K lot[(oa)I(eur', eaxlxxaui pi,annln

flplrqusaMn, (paaix(It ra irrrre, q( [paBrrro, racrpaxoaarri ra yuoBaMLI AoroBopiB abiHaHcoBoro

nijHHry.
fpallit rorarreuua .4e6iropcsroi :a6opronauocri (ooroauoi c1'v[) rnieulaMl B po3pi3i

nepioais:

Pr:ut linnilnocli - I{c pu311(Toro, uo l(oNlnallir Bc aNroxe BI'I(ollarl cBoi jo6oBrBaH}"I

nolulutarax npII Hacranrli repviny ix rroral1lerlHrl y 3Br't'Iaijjllx a6o ucnepel(6avcrtux yrlonax 3

Meroro o6Me)I(e[1i, qEoro pu3llxy KepiBEuqlBo Korlnalii :a6e:rle'rrno ]locr]11llictts Axcpe'!
{!ixaHcyRarrr,{ 3 SoIcy 6a,,xis. :aiircriroe ynpauliuu, a(r',IBaMu. BpaxoByroLI[ 'rinrri,tnict" i

uto,qessufi vouiroputlrltaii6y l nix rpo[rolux noro(iB i ,'Ii(13i.[Eocri Ucii npo{cc B(xIoLIa€ B

ce6e oqirrt<y o.IixyBarrrx rpolxoBrx norol(iR inagltticrl sncot<o,ll<icltoro 3a6e3nc'Ielrll', 
'Kc

Moxrc 6yru rtlropucraxe llrs orpuNlaEH, ao.J(ar(oBoro 4)iHaIlcyBauxa y pa]]i lleo6xilnocri

V ra6nuqi Hrrxqe rraBel(eHa iu$oprtauix Epo ne)IllcxouroBalii Ilrtarexi ta $inalcontllru
3o6os'rgauncN{tr KoNtnauii y porpiri crporin nol a[eHrrrl uux go6ou'llaul :la yto,qauu:

,lo.d,, 'frv".r, ,' ."'n'+r|I ,,.'.' r'. i

OirarrcoRuii
JIigrinr

16832 14428 ,1593 0

Ilcr,oro

Bn,q
go6oe'flrarrL

2024 2025 2026 l'a3on

14128 242

16432 11428 14428 242 15930
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3A 2022 Pl(
(y muct\ox y]tpollcbu

(DirrtIIcorli 3o6oBtrr3arrn'l
l{o 3-x

Mic'ruiB
3-12

lriurrlin
,_<

poI{rB
Piuorrr

iloro.rHa (peAr{i opcE(a 3a6oproBaEicT6 3a
TOBapIr, po6oTr{! tiocnyrl{ cTaHoM Ila
31.12.2021

t4'/ 1 1 4',l 1

llrr rJo't'e,tHl loOo!'13NIlltrl 47653 476s8
['aiolrr 1471 ,17658 49129
I loToqqa (pelluropcb(a 3a6oproBaEigTl 3a
TOBApr,r, po6o,rr,rJ rrocrlyrfi clalioM Iia
31.12.2021

0 0

lHllll ro to.l t 3o()oB"r3altun 0 61215 6127 5
0 61215 61215

ToBap[carso yfipaBrre BaJIlorH[M pI]3lrI(oM ltJrrxoM
RanrorEoi no3rr(ii.

LriniMigarlii aiuirir eilxpur.oi

I(olrnaril yrrparnle cBoero ri(BiAHicrro rar(tM qr{EoM, rrlo6 B (oroloMy rtpoMirrxy ,ruuy
po3pr.rB ri(BiAHocTi 3 ypaxyBaHr.trM 3annaHollaHux onepaqiit ue nepenarqyran neeul.rfi
BI{yrpiruEiir,tiMi.r,.

. 
l,flHnoBxii plrjrrr( - qe pa3llr Toto, uo cnpaBeArrfiBa BapTicab Maf6yruix rpo[oBaxloTordB 3a 4liHaricoBrrME iucrpyrtenravr 6y4e xoltna.raca anacrigo( sMir B pufi(oBlrx

r.apavelpd\. r arur.rx trpoueu I tri c.aB(x 1a Ba,rto.lHi ()pc,1,
Prgur rlrisn flpoqeqrnoi craBr{r, Br.rEu(ae BHacriAoK MoxJlr4Roi 3MiHu npot1ealnl1x

craBor{, tIo B,JruBac lla t]ilraucooy 3BiTHicTr,. KOM[aEi' 3aryqae no3r.rKoBi (oltrTu ]ra oc'osl
rrpoqefl-rH,x c.IaBor{, lqo BcTaHoBJrrotoTbc, o(peMo ans xoxEoi KpeAaTrroi yloari 3 r(oxEolo 3
rfinaucoaux yc.rauol.

Banrornuii pu3rrr( - qe plt3r.ll( Toro, ll-lo BapricrL rliuancoaoro iucrpyueu.ry
(olrr{BaTlMeTBcrr BHacniAo( 3MiE Ba,lroTErix (ypciB. KovnaHi_{ Cxarr,Ea Ao Brrrutsy (oJrrrDaHr,
RalrlorHrix t(ypciB tla il rfinaucoarii crau ta l.pouloBi noro( .

_ _ 1'onapr.rcuo, orprrMaBrrrrr rlaJlroaHe +iuaucyoauur, nepe4ae rexuiey ua yMoBax aoroBopytfinanconorc aisarry: xopuryoarua porvipy ,rirr*,.onr* nnareriiu u p*l a"in, nyp"y rrraa,
f, {1o onrurlr e nopjeurli i: KypcoM, no ,r(oMy 3,rBr_rroc, y (Jriel]r; rporuone go6og,sgaatrs.
uQru,nHr Kypc[ rpkarfl ao iHo3eMHrrx Bajrror, y rKllx aenoMiHoBaEi r]iuauconi arounl,l i
3o6oB'r3aEE, I{olrnarii, ecrauooleri I,laqiosa:Guuv 6aE(oM yi{paihli Ea ga3naqeEi Aarr.r, 6yrui
'TAXIIMII:

Orlrirriiirruii (ypc IIiiY
31 rpysur 2022 poxy

100lo,r. CIIIA/tlAH 100 enpo/tlAlI
3656,86 3903,70

-i1 r])y/lrl,I l02l por(y 2',?27.82 3092,2.6

lireur la:rrotrroro pu3r.J(y xpelc,raB.[eIIuii IlacryrllluN, lttroM:

(lrai l'i 3BiIrrocl.i

(l rarrolr xa 31.12.2022 CLltttoin la
31.12.2021

eupo/LIAIJ llon.
ClI]A

eupo/UAH ,4orr.
CI]IA

AoRroc rpo,{oBJ flebuopcr,Ka ad6o]Jl osaHtc ,

!e6i ropcurra ra6opr ooau ic r I :a r oaapa
po6olll. locn) I Lr ) uepslelyHl(y B Banry1l
rlucra norurrio

43526
1395',7

0 29098
15896

0

s7483 0 14991 0
Ilult.re upegc,mgneno
o6uiruoro <ypcy npu

vyr:ruoicru npt6yT() .Do onotratK).rBaHHq KoMnaHii no riporiprroi viur.t
nocTrii Hov) 3rraqeHHi ) ci\ iHrilnx r^aiHHrlx.

/londri n|nrNn(! e !sDin'$i oro raqrrioro qnri (l)irnxcoror ]rirrocri
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BalItoIil 3viua s
o6viunouy

rypcl,, %o

Bnaue ua npa6Fox ,xo

orloaaT()ts4lIrrr,'r'I,c.
rpir.

lia pin, rqo rarrirrqrl*t 31,12,2022
enpo/l'pr.reul/36im,nenu, o6MiEEoro (ytlcy t0 vo 51IJ8

enpo/l lrrnu/3veuuellrlr <16nrilrrroro (ypcy -10 % (5188)

llt Dirr, llo :rarrirrvrrlcr 31.12.2()21
Crpo/fDr.raus/36irLrrrcrrrr o6uirrroro xytrcy t0 a/o 5185

CnDo/l-Durrra/3rircluerrxlr o6Nlirrroro r<vDcy -10 ah 5185

22, PO3I{PIITT' IHiDOPMAqII IPO OPDHAY

TOB ,,1(AnlIAJI-M / va. B Kop crlBaHHi vacrurry uerru r'.rroaol o npkNrirxcHH,r 3a dnpecoru:
lric ro ,{pyxrciura, Byx. Ko3arIB(aJ 6y.4mor 68, ,(e BllKoprc'roByerBcr an-q lirnbHocri ].
o6cryrorynanru uierrie (cnoNrleauiB). OpelrAoBaue nprMiu1elru-r o6ra.(Haro Heo6xirHuM{
ve6rrcMH Ta'rexlrir(oro.

Crpox 1ol'oropy opeuAu Brlxle 3a3HaqeHorc trplrMirlenlrr 12 MicrqiB. llprr lu,oMy KonIIauir tre

3acrocoBye n uorrriii uipi MCO3 oFRS) 16, a caMe Ee o6ri(oRye npl.rBeaery lrapricr, nprBa
xopucryBaHu, opeHAHnM MaiiEoM, ToMy IIto 3riAHo rl.5-7 qLoro cralraapry sci uauri rpcna
(opucryBaHHn opeHAoBarrr.rMu a(TfiBaMr.r uarors rnrsry eapricrr, ta ri4cyrniii cyrreBrii BnnxB ita
:araar,uy t!irrarrcory slirflicrl.

Y :n'lsry:r qr-ru, roraprc'reort, ainnoei,4so go n. a rraparpai]ry 5 MCO3 0FRS) 16, npt,lfiIlrro
piuerru IIe 3ac'rocoByBdla DuMor'rI flaparpalba 22-49. A carte open,4ui r.,raLerrri 3a .4oroBopoM
opeHAr,r EerrurnoBoro npuuirqenna Brl3rlaro'fltc, ,I< BI-ttpaTt,t lta nprMoniriiixili ocHoBi npouloM
crpory ,rdi opeu4n.

Birnuroaynanua opclraapcM opcororaRuto eaproc ri xovyr ra,truux fiocnyr Ri,(toRiaHo llo IL d
naparpatl y 38 MC@3 (IFRS) 16 Bi.{o6par(a€r6c, y crqaai orepaqifiatu ompar.

flporrrorur .eirrrolo nepioTrl rtocryrrra r opeHAu BiacyrHi.

f errepiuu,rruri,tr.rper<rop O.B.IIoHoMaperrKo

l-oroBnrri:i 6yxra!r'rep N4.ll.,Ilu r(ar r r,

/lor riipuNrr(tr c rc iL'$i ioo {aorr oro 
'li.irflrraIcoB.l3Rnroc


